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Sual: (Gaki: 1)
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Homycrum, 9ro B X0o#¢ pellieHMs MOJEMI ONTHMATLHOTO MO0BEIEHHA
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EGH}"CTHI\L 4UT0 B XOOE€ PEIIEHHA MOOSMM ONTHMATBHOTO IOBENEHMA
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Sual: Ecnu uena anenbcuHa Belpocna ¢ 10 manat go 15 maHart, a B pesynbtaTe Cnpoc Ha anenbCuHbl ymeHbwnncst ¢ 80 ToH go 60 ToH, To
YeMy paBHa 3nacTUYHOCTL cripoca no ueHe? (Gaki: 1)
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00,1

oo

®0,5

©0,07

Sual: Ecnu ueHa toBenupHoro ykpatleHus seipocna ¢ 200 maHat go 280 maHaT, a B pesynbTaTe Cnpoc Ha ykpalleHnst ymeHbLlunncsa ¢ 100
eamnHny go 90 eauHUL, TO YeMy paBHa anacTUYHOCTb crnpoca no ueHe? (Caki: 1)
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O
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Sual: Ecnu uena xonoaunbeHuka Belpocna ¢ 390 maHaTt go 440 maHaT, a B pe3ynbTate Cnpoc Ha XONOANNbHUK YMeHbLuuncs ¢ 150 eanHny,
0o 125 egnHnu, To YeMy paBHa aMacTUYHOCTL cnpoca no ueHe? (Caki: 1)
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Sual: Ecnu ueHa HaTypanbHoro coka Beipocna ¢ 1 maHata o 1,20 maHart, a B pesynbtare Cnpoc Ha HaTyparnbHbI COK yMeHbLUMNcs ¢ 25
eamnHny oo 19 eauHuL, To YeMy paBHa anacTUYHOCTb crnpoca no ueHe? (Caki: 1)
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®1,2

01,3

00

00,25

Sual: Ecnu ueHa koHauTepckoro usgenus selpocna ¢ 1,50 maHaT go 1,75 maHat, a B pe3ynbTate CnNpoc Ha KOHAUTEpPKoe usgenve
ymeHbLmnncs ¢ 15 eannny, oo 13 eauHuL, To YeMy paBHa 3NacTUYHOCTL cnpoca no ueHe? (Caki: 1)
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Sual: Ecnu ueHa npoaykumm Ha pbiHke Bblpocna ¢ 50 maHaTt go 80 mMaHaT, a B pe3ynbTaTte Cnpoc Ha AaHHY NPOAYKLMIO YMEHbLIUMCS C
1000 egunHmny go 900 eanHuUL, TO YeMy paBHa 3nacTUYHOCTL cnpoca no ueHe? (Caki: 1)

01,17

®©0,17

00,57

01,07

©0,07

Sual: Ecnu ueHa malumH Ha aBTopblHKe yMeHblunnack ¢ 14000 manat go 10000 maHaT, a B pesdynbTate Crnpoc Ha MaLlWHbl YBENMYUICS C
200 eguHmny o 270 eanHuL, TO YEMy paBHa 3MacTUYHOCTL cnpoca no ueHe? (Caki: 1)
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00,125

00,225

o0

Sual: Ecnn ueHa HoyTbyka ymeHbLumnack ¢ 35 MaHaT fo 28 maHart, a B pesyfnbTaTe cnpoc Ha HOyTOYyK BbIpoc ¢ 20 eanHuL, Ao 25 eanHuu,
TO Yemy paBHa 3MacTUYHOCTbL cripoca no ueHe? (Caki: 1)

®©1,25

00,85

02,05

01,50

03,20

Sual: Ecnu ueHa kyxoHHoro Habopa ymeHblunnacs ¢ 1000 maHat go 900 maHaT, a B pe3ynbTaTe Cnpoc Ha AaHHbIN Habop yBenuyuncs ¢
35 eamnHuy 0o 42 eanHnL, TO YeMy paBHa anacTUYHOCTb crnpoca no ueHe? (Caki: 1)
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Sual: Ecnu ueHa npoayKkummn Ha pbiHke yMeHbLumnack ¢ 80 maHaT go 60 maHart, a B pe3ynbTaTte Crnpoc Ha JaHHY NPOAYKLMIO yBENUYMICS
¢ 900 eguHuy go 1000 eamHWL, TO YeMy paBHa anacTUYHOCTb cripoca no LeHe? (Caki: 1)
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Sual: 3nacTtnyHocTb cnpoca ToBapa no ueHe paBHa E=0,5. Ecnu oTHocuTenbHoe n3meHeHue ueHbl paBHo 0,5, a abconioTHoe naMeHeHne
obbema cnpoca coctasnseT 20 eanHuUL, TO YeMy Gbln paBeH NepBUYHBINA CNPOC Ha AaHHLIN ToBap? (Caki: 1)
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Sual: 3nacTtuyHocTb cnpoca ToBapa no ueHe paBHa E=1,8. Ecnu oTHocMTenbHOE n3MeHeHWe LieHbl paBHo 1/9, a abconioTHoe n3aMeHeHne
obbema cnpoca coctasnseT 20 eanHUL, TO YeMy Gbln paBeH NepBUYHBINA CNPOC Ha AaHHLIN ToBap? (Caki: 1)
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Sual: 3nactuyHocTb cnpoca ToBapa no ueHe paBHa E=3. Ecnu oTHocutenbHoe nameHeHue LeHbl paBHo 1/6, a abcontoTHoe n3meHeHve
obbema cnpoca coctasnseT 45 eanHUL, TO YeMy Gbln paBeH NepBUYHBIA CNPOC Ha AaHHLIN ToBap? (Caki: 1)
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Sual: OnactuyHocTb cnpoca ToBapa no ueHe pasHa E=0,32. Ecnu oTHocuTenbHoe nameHeHue LeHbl pasHo 0,25, a abcontoTHoe
n3meHeHne obbema cnpoca coctasnseT 40 eanHUL, TO YeMy Bbin paBeH NepPBUYHLIN CMPOC Ha AaHHbIN ToBap? (Caki: 1)
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Sual: 3nacTtMyHocTb cnpoca ToBapa no ueHe paBHa E=1,4. Ecnu oTHocuTenbHOE n3mMeHeHue LieHbl paBHo 2/35, a abcontoTHoe n3meHeHve
obbema cnpoca coctasnseT 12 eanHuUL, TO YeMy Gbln paBeH NepBUYHBIA CNPOC Ha AaHHLIN ToBap? (Caki: 1)

0240

©100

0180

©200

®150

Sual: 3nactuyHocTb cnpoca ToBapa no ueHe paBHa E=2. Ecnu oTHocuTenbHoe nameHeHue LeHbl paBHo 1/5, a abcontoTHoe n3meHeHve
obbema cnpoca coctasnseT 200 eanHuL, To YeMy Bbin paBeH NepBUYHbLIN CNPOC Ha AaHHbIN ToBap? (Caki: 1)
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Sual: OnactnyHocTb cnpoca ToBapa no ueHe pasHa E=0,39. Ecnu oTHocuTenbHOEe n3meHeHue LieHbl paBHo 7/65, a abcontoTHoe
n3meHeHne obbema cnpoca coctaBnaeT 21 eanHNL, TO YeMy Bbin paBeH NepBUYHLIN CMPOC Ha AaHHbIN ToBap? (Caki: 1)
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0200
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O400

®©500

Sual: 3nactnyHocTb cnpoca ToBapa no ueHe pasHa E=0,75. Ecnu oTHocutenbHoe nameHeHune LeHbl pasHo 0,2, a abcontoTHoe n3meHeHve
obbema cnpoca coctasnseT 15 eanHuUL, TO YeMy Gbln paBeH NepBUYHBINA CNPOC Ha AaHHLIN ToBap? (Caki: 1)

®©100

O200

0300

0400

O 500

Sual: dnactnyHocTb cnpoca ToBapa no ueHe pasHa E=0,36. Ecnu oTHocutensHoe nameHeHune LeHbl pasHo 1/1,8, a abcontoTHoe
n3meHeHne obbema cnpoca coctasnseT 30 eanHUL, TO YeMy Bbin paBeH NepPBUYHLIN CNPOC Ha AaHHbIN ToBap? (Caki: 1)

0100

0220

0300

0400

®150

Sual: OnacTtnyHocTb cnpoca ToBapa no ueHe pasHa E=1,25. Ecnun oTHocuTenbHoe nameHeHue LeHbl pasHo 0,08, a abcontoTHoe
n3meHeHne obbema cnpoca coctasnseT 10 eanHUL, TO YeMy Bbin paBeH NepPBUYHLIN CNPOC Ha AaHHbIN ToBap? (Caki: 1)

®100

©200

0300

0400

O 500

Sual: 3nacTtuyHocTb cnpoca ToBapa no ueHe paBHa E=1,6. Ecnu oTHocMTenbHoe n3meHeHue cnpoca pasHo 0,2, a abconoTHoe
M3MeHeHue LieHbl ToBapa coctasnseT 50 eanHuu, To YeMy 6bina paBHa LieHa gaHHoro Tosapa? (Caki: 1)

©200

®©400

0300

©100

O 500

Sual: dnactuyHocTb cnpoca ToBapa no ueHe paBHa E=0,5. Ecnu oTHocuTenbHoe nameHeHue cnpoca pasHo 0,05, a abcontoTHoe
M3MeHeHWe LieHbl ToBapa cocTasnseT 5 maHat, To YeMy Gbina paBHa LieHa aaHHoro Tosapa? (Caki: 1)

020

080

®50
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O55

Sual: SnacTtMyHocTb cnpoca ToBapa no ueHe paBHa E=2,4. Ecnu oTHocuTenbHOEe n3meHeHue cnpoca pasHo 0,28, a abcontoTHoe
M3MEHeHWe LieHbl ToBapa CocTaBnseT 7 MaHaT, To YeMy Gbina paBHa LieHa aaHHoro Tosapa? (Caki: 1)
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080
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©100

®©60



Sual: 3nacTtnyHocTb cnpoca ToBapa no ueHe paBHa E=2,5. Ecnu oTHocMTenbHoe n3meHeHue cnpoca pasHo 0,2, a abcontoTHoe
M3MEeHeHWe LieHbl ToBapa cocTasnseT 4 MaHaT, To YeMy Gblna paBHa LieHa AaHHoro Tosapa? (Caki: 1)

020

080

®©50

100

O55

Sual: dnacTtmyHocTb cnpoca ToBapa no ueHe paBHa E=0,6. Ecnu oTHocuTensHoe nameHeHue cnpoca pasHo 1/15, a abcontoTHoe
M3MeHeHue LieHbl ToBapa coctasnseT 10 maHaT, To Yemy bbina paBHa LieHa faHHoro Toapa? (Caki: 1)

020

®90

O50

100

O55

Sual: 3nacTtnyHocTb cnpoca ToBapa no ueHe pasHa E=1. Ecnu oTHocuTenbHoe nameHeHue cnpoca paBHo 1/7, a abconoTHoe nameHeHne
LeHbl TOBapa cocTaBnsieT 7 maHaT, To YeMy Obina paBHa LeHa AaHHoro ToBapa? (Caki: 1)

®©49

090

O50

0106

O55

Sual: 3nactuyHocTb cnpoca ToBapa no ueHe pasHa E=0,9. Ecnu oTHocMTenbHOe n3meHeHue cnpoca pasHo 1/6, a abcontoTHoe
n3MeHeHue LeHbl ToBapa coctasnseT 0,5 maHaT, To YeMy Gbina paBHa LeHa AaHHoro ToBapa? (Caki: 1)

04,5

09,1

@27

010,6

05,5

Sual: 3nacTtuyHocTb cnpoca ToBapa no ueHe paBHa E=1,7. Ecnu oTHocMTenbHoe nameHeHue cnpoca pasHo 0,1, a abcontoTHoe
n3MeHeHue LeHbl ToBapa coctasnseT 0,3 maHaT, To YeMy 6bina paBHa LeHa faHHoro Toapa? (Caki: 1)

04,5

09,1

02,7

©10,6

®5,1

Sual: 3nactuyHocTb cnpoca ToBapa no ueHe pasHa E=0,6. Ecnu oTHocuTenbHoe nameHeHue cnpoca pasHo 0,1, a abcontoTHoe
M3MeHeHWe LieHbl ToBapa cocTasnseT 3 MaHaT, To YeMy Oblna paBHa LieHa aaHHoro Tosapa? (Caki: 1)

045

®18

027

©10

O15

Sual: 3nacTMyHocTb cnpoca ToBapa no ueHe paBHa E=1. Ecnu oTHocuTenbHoe nameHeHue cnpoca paBHo 1/4, a abconoTHoe n3meHeHne
LeHbl ToBapa coctasnsieT 500 maHaTt, To Yemy Gbina paBHa LeHa gaHHoro Toapa? (Caki: 1)

© 2000

O3000

01000

O 1500

O 2500

Sual: OTHocHTenbHOE N3MEeHeHNe cnpoca Ha ToBap, 3NacTUYHOCTb CNpoca Mo LieHe KOTOPOoro paBeH eanHule, coctaenseT 1/22. Ecnu
abcontoTHOE M3MeHeHWe LieHbl AaHHOro ToBapa CoCTaBnsaeT 5 yCn. eAnHUL, TO YeMy paBHa NepBuYHas LieHa AaHHoro Tosapa? (Caki: 1)
120
080
050
®110
0150

Sual: OTHocHTenbHOe N3MEeHeHNe crnpoca Ha ToBap, 3NacTUYHOCTbL CNPOCca Mo LieHe KOTOPOoro paBeH eanHuLe, coctasnset 2/35. Ecnn
abcontoTHOE M3MeHeHWe LieHbl AaHHOro ToBapa CocTaBnsaeT 4 yCn. eAnHUL, TO YeMy paBHa NepBuYHas LieHa AaHHoro Tosapa? (Caki: 1)
©120
@70
O50
0110
O150



Sual: OTHocuTenbHOe N3MeHeHne crnpoca Ha ToBap, 3NacTUYHOCThL CNPOoca Mo LieHe KOTOPOoro paBeH eanHuLe, coctasnseT 0,2. Ecnm
abcontoTHOE M3MeHeHne LieHbl AaHHOro ToBapa cocTasnseT 1 ycn. eanHuLy, To YeMy paBHa nNepBuYHas LieHa gaHHoro tosapa? (Caki: 1)
020
o7
®@5
©10
O15

Sual: OTHocUTenbHOe N3MeHeHne crnpoca Ha ToBap, 3NacTUYHOCTL CNPOoca Mo LieHe KOTOPOoro paseH eanHuue, coctasnset 0,08. Ecnn
abcontoTHOE M3MEeHeHWe LieHbl JaHHOro ToBapa cocTaBnsaeT 8 yCn. eAnHUL, TO YeMy paBHa NepBuYHas LieHa AaHHoro Tosapa? (Caki: 1)
0120
070
O50
®©100
0150

Sual: OTHocHTenbHOe N3MEeHeHne crnpoca Ha ToBap, 3NacTUYHOCTL CNPOoCca Mo LieHe KOTOPOoro paseH eanHuue, coctasnset 2/30. Ecnn
abconioTHOE M3MeHeHWe LieHbl JaHHOro ToBapa COCTaBnsAeT 6 yCrn. eAnHUL, TO YeMy paBHa NepBuYHas LieHa AaHHoro Tosapa? (Caki: 1)
120

O70

O50

o110

®90
BoLma: 0302
Ad 0302
Suallardan 54
Maksimal faiz 54
Suallari garigdirmaq =]
Suallar tagdim etmak 3%

Sual: Llena ToBapa Ha pblHKe nosbicunack ot 10 maHat Ao 15 maHart. B pesynbTate cnpoc Ha AaHHbIN ToBap yMeHbLmnncs ot 1000
eaunHny go 900 eanHuu. Kakoe 13 HuxenpuBedeHHbIX Bbicka3bliBaHun BepHO? (Caki: 1)

O cnpoc Ha AaHHbI TOBap COBEPLUEHHO 3NacTUYeH

O cnpoc Ha AaHHbIV TOBap anacTu4eH

O cnpoc Ha AaHHbI TOBap MMEET HENTParbHYI0 3MacTUYHOCTb

® cnpoc Ha faHHbIl ToBap He anacTuyeH

O cnpoc Ha faHHbI TOBap COBEPLUEHHO HE 3nacTUyeH

Sual: Llena ToBapa Ha pblHKe noBblcunack ot 25 maHat Ao 30 maHart. B pesynbTate cnpoc Ha AaHHbIN ToBap yMeHbLumnncs ot 900 egmHuy,
no 800 eanHuu,. Kakoe 13 HuxenpuseaeHHbIX BbiCkasbiBaHWn BepHo? (Caki: 1)

O cnpoc Ha AaHHbI TOBap COBEPLUEHHO 3NacTUYeH

O cnpoc Ha AaHHbIV TOBap anacTu4eH

O cnpoc Ha AaHHbI TOBap MMEET HENTParbHYI0 3MacTUYHOCTb

® cnpoc Ha faHHbIl ToBap He anacTuyeH

O cnpoc Ha faHHbIl TOBap COBEPLUEHHO HE 3NacTUyeH

Sual: Llena ToBapa Ha pblHKe nosblcunack ot 37 MaHaT 4o 43 maHart. B pesynbTate cnpoc Ha AaHHbIN ToBap yMeHbLumncs ot 600 eguHumy,
0o 550 eanHuu. Kakoe 13 HuxenpuseaeHHbIX BbickasbiBaHWUn BepHo? (Caki: 1)

O cnpoc Ha faHHbIl TOBap MMEET HeNTParibHYI0 3NacTUYHOCTb

® crpoc Ha AaHHbIN TOBap He anacTuyeH

O cnpoc Ha AaHHbIV TOBap COBEPLLEHHO He 3NacTUYEH

O cnpoc Ha AaHHbI TOBap COBEPLUEHHO 3MacTUYeH

O cnpoc Ha AaHHbI ToBap anacTuieH

Sual: Llena ToBapa Ha pblHKe nosbicunack ot 40 maHat Ao 50 maHart. B pesynbTate cnpoc Ha AaHHbIN ToBap yMeHbLumncs ot 100 eguHumy,
0o 95 eanHuL,. Kakoe 13 HkenpuBedeHHbIX BbiCKasblBaHUii BepHo? (Caki: 1)

O cnpoc Ha AaHHbI TOBap MMEET HENTParbHYI0 3MacTUYHOCTb

® cripoc Ha AaHHbIN TOBap He anacTuyeH

O cnpoc Ha AaHHbIN TOBap COBEPLLEHHO He 3NacTUYEH

() cnpoc Ha AaHHbI TOBap COBEPLUEHHO 3NacTUYeH

O cnpoc Ha AaHHbI ToBap anacTuieH

Sual: LleHa ToBapa Ha pblHKe ymeHblunnach oT 30 MaHaTt Ao 22 maHat. B pesynbtaTte cnpoc Ha AaHHbI ToBap ysenuuuncs ot 80 eanHuy
0o 95 eanHuL,. Kakoe 13 HkenpusedeHHbIX BbiCKasblBaHUii BepHo? (Caki: 1)

O cnpoc Ha faHHbIl TOBap MMEET HeNTParibHYIo 3NacTUYHOCTb

® cnpoc Ha AaHHbIN TOBap He anacTuyeH

O cnpoc Ha AaHHbI TOBap COBEPLLEHHO He 3NacTUYEH

O cnpoc Ha AaHHbI TOBap COBEPLUEHHO 3NacTUYeH



O cnpoc Ha OaHHbIN ToBap anacTtu4veH

Sual: Llena ToBapa Ha pblHKke yBenuuunack ot 100 manat go 104 maHat. B pesynbtate cnpoc Ha AaHHbIi ToBap ymeHbLmncsa ot 1000
eamnHny oo 960 eanHuu. Kakoe 13 HuxenpuBedeHHbIX Bbicka3bliBaHWU BepHO? (Caki: 1)

® cnpoc Ha AaHHbI TOBap MMEET HENTParbHYI0 3MacTUYHOCTb

O cnpoc Ha AaHHbIN TOBap He anacTuyeH

O cnpoc Ha faHHbIl TOBap COBEPLUEHHO HE 3nacTUyeH

O cnpoc Ha AaHHbI TOBap COBEPLUEHHO 3NacTUYeH

O cnpoc Ha AaHHbI ToBap anacTuieH

Sual: Llena ToBapa Ha pblHKe yBenuuunack ot 50 maHaT Ao 55 maHat. B pesdynbtate cnpoc Ha AaHHbIN ToBap yMeHbLlumncs ot 500 eanHuy,
00 400 eanHuu. Kakoe 13 HUxenpuseaeHHbIX BbiCkasbiBaHWin BepHo? (Caki: 1)

O cnpoc Ha AaHHbI TOBap MMEET HENTParbHYI0 3MacTUYHOCTb

O cnpoc Ha AaHHbIN TOBap He anacTuyeH

O cnpoc Ha faHHbIl TOBap COBEPLUEHHO HE 3NacTUyeH

O cnpoc Ha AaHHbI TOBap COBEPLUEHHO 3MacTUYeH

® cnpoc Ha AaHHbI ToBap anacTuieH

Sual: Llena ToBapa Ha pblHKe ymMeHbLunnach oT 50 maHaTt o 40 maHaTt. B pesynbTtaTte cnpoc Ha AaHHbI ToBap yeenunuuncs ot 800 eanHuy,
no 1000 eguHuu,. Kakoe 13 HwkenpuBedeHHbIX BbiCKasblBaHUii BepHo? (Caki: 1)

O cnpoc Ha AaHHbI TOBap MMEET HENTParbHYI0 3MacTUYHOCTb

O cnpoc Ha AaHHbIN TOBap He anacTuyeH

() cnpoc Ha faHHbI TOBap COBEPLUEHHO HE 3NacTUyeH

O cnpoc Ha AaHHbI TOBap COBEPLUEHHO 3MacTUYeH

® cnpoc Ha AaHHbI ToBap anacTuieH

Sual: Llena ToBapa Ha pblHKe ymeHblunnach oT 40 maHaTt go 37 maHart. B pesynbtaTte cnpoc Ha AaHHbI ToBap yBenuuuncs ot 80 eanHuy
0o 86 eanHuL. Kakoe 13 HkenpusedeHHbIX BbiCKasblBaHUii BepHo? (Caki: 1)

® cnpoc Ha AaHHbI TOBap MMEET HENTParbHYI0 3MacTUYHOCTb

O cnpoc Ha AaHHbIN TOBap He anacTuyeH

O cnpoc Ha faHHbI TOBap COBEPLUEHHO HE 3NacTUyeH

O cnpoc Ha AaHHbI TOBap COBEPLLEHHO 3MacTUYEH

O cnpoc Ha AaHHbI ToBap anacTuieH

Sual: Llena ToBapa Ha pblHKe ymeHbLunnach oT 90 maHaTt Ao 86 maHaTt. B pesynbtate cnpoc Ha AaHHbIv ToBap yeenunuuncs ot 100 eanHuy,
no 108 eanHunu. Kakoe 13 HuxenpuseaeHHbIX BbickasbiBaHWn BepHo? (Caki: 1)

O cnpoc Ha AaHHbI TOBap MMEET HENTParbHYI0 3MacTUYHOCTb

O cnpoc Ha AaHHbIN TOBap He anacTuyeH

O cnpoc Ha faHHbI TOBap COBEPLUEHHO HE 3NacTUyeH

() cnpoc Ha AaHHbI TOBap COBEPLUEHHO 3NacTUYeH

® cnpoc Ha AaHHbI ToBap anacTuieH

Sual: Llena ToBapa Ha pblHKke yBenuuunack ot 100 manat go 106 maHat. B pesynbtate cnpoc Ha AaHHbIN ToBap yMeHbLmncs ot 50
eaunHny oo 47 eaunuu. Kakoe n3 HuxenpuBegeHHbIX BbicKasbiBaHU BepHO? (Caki: 1)

® cnpoc Ha AaHHbI TOBap MMEET HENTParbHYI0 3MacTUYHOCTb

O cnpoc Ha AaHHbIN TOBap He anacTuyeH

O cnpoc Ha AaHHbIN TOBap COBEPLLEHHO He 3NacTUYEH

O cnpoc Ha AaHHbI TOBap COBEPLUEHHO 3NacTUYeH

O cnpoc Ha AaHHbI ToBap anacTuieH

Sual: LleHa ToBapa Ha pblHKe ymMeHbLunnach oT 70 maHaTt go 60 maHaT. B pesynbTtate cnpoc Ha AaHHbI ToBap yeBenunuuncs ot 140 eanHuy,
0o 165 eanHuu. Kakoe 13 HuxenpuseaeHHbIX BbickasbiBaHWn BepHo? (Caki: 1)

O cnpoc Ha AaHHbI TOBap MMEET HENTParbHYI0 3MacTUYHOCTb

O cnpoc Ha AaHHbIN TOBap He anacTuyeH

O cnpoc Ha AaHHbI TOBap COBEPLLEHHO He 3NacTUYEH

O cnpoc Ha AaHHbI TOBap COBEPLUEHHO 3MacTUYeH

® cnpoc Ha AaHHbI ToBap anacTuieH

Sual: Kakoe 13 HwxkenpueaeHHbIX BbickasblBaHUii BepHo? (Caki: 1)
O ecnun anacTMYHOCTBL crpoca no ueHe paseH E=2,7, To cnpoc Ha AaHHbI ToBap anacTuyeH
O ecnun anacTMYHOCTBL crpoca no ueHe paseH E=22,7, To cnpoc Ha AaHHbIA ToBap aMacTuyeH
® ecnun anacTUYHOCTb crpoca Mo LeHe paseH E=1,0, To cnpoc Ha AaHHbIi ToBap anacTuyeH
O ecnu anacTU4HOCTb crpoca Mo ueHe paseH E=0,7, To cnpoc Ha AaHHbI ToBap He anactuyeH
O ecnun anacTM4HOCTb crpoca no ueHe paseH E=0,4, To cnpoc Ha AaHHbIA TOBap He aMacTuyeH

Sual: B ueHe npoaykLuumn npon3oLuno oTHOCUTENbHOE u3MeHeHune, paBHon 0,4. B pe3ynbTaTe 3TOro Npomn3oLLNO OTHOCUTENbHOE
M3MeHeHue B Crpoce Ha AaHHylo npoAykumio, pasHon 0,9. Onpenenntb aNacTMYHOCTL crpoca no uexe. (Gaki: 1)

01,3

00,5

00,36

®2,25



00,44

Sual: B ueHe npoaykummn npounsoLLno oTHOCUTENbHOE U3MeHeHne, pasHon 0,8. B pesynbTaTe 3TOro Npom3oLLno OTHOCUMTENbHOe
M3MEHeHWe B CNpoce Ha JaHHyo NpoayKumio, pasHon 1. OnpegenuTb 3NacTUYHOCTL cnpoca no ueHe. (Caki: 1)

01,3

00,5

00,36

®1,25

00,44

Sual: B ueHe npoayKLuumn npon3oLLno oTHOCUTENBHOE U3MeHeHne, paBHon 1,2. B pe3ynbTaTe 3TOro Npomn3oLLNo OTHOCUTENbHOE
MN3MeHeHWe B Crpoce Ha AaHHYo nNpoayKumio, paBHon 2,64. Onpenenntb anacTUYHOCTL cnpoca no ueHe. (Gaki: 1)

®2,2

00,5

00,36

02,25

00,44

Sual: B ueHe npoaykLuumn npon3oLLno oTHOCUTENbHOE U3MeHeHne, paBHoi 0,44. B pedynbTare 9TOro NpoM3oLo OTHOCUTENbHOE
N3MeHeHue B Crpoce Ha AaHHylo npoaykumio, pasHon 0,66. Onpenenntb anacTMYHOCTL cnpoca no ueHe. (Gaki: 1)

01,3

00,5

®1,5

02,25

00,44

Sual: B ueHe npoaykummn npounsoLLno oTHOCUTENbHOE U3MeHeHne, paBHon 1,5. B pesynbTaTe 3TOro Npom3oLLno OTHOCUMTEnNbHoe
M3MEHeHWe B Cpoce Ha AaHHyo npoaykumio, pasHon 0,9. Onpeaenutb 3NacTUYHOCTL cnpoca no Lexe. (Caki: 1)

01,3

00,5

®0,6

02,25

00,44

Sual: OTHocHTENbHOE N3MEHEHNe LieHbl NPOAYKLMW, 3NacTUYHOCTb Cnpoca no LeHe kotopon paBeH E=2,25, coctasun 0,4. Onpegenutb
OTHOCUTENbHOE N3MEHEeHMe Cnpoca Ha AaHHyo npoaykumio. (Caki: 1)

00,3

®0,9

00,6

©0,2

00,7

Sual: OTHocHTENbHOE N3MEHEHNEe LieHbl NPOAYKLMMW, 3NacTUYHOCTb cnpoca no LeHe kotopon paseH E=1,25, coctasun 0,5. Onpegenutb
OTHOCUTENbHOE M3MEHEeHMe Cnpoca Ha AaHHyo npoaykumio. (Caki: 1)

00,35

00,915

©0,605

©0,625

00,75

Sual: OTHocHTenbHOE N3MEHeHNe LieHbl NPOAYKLUMM, 3NacTUYHOCTb cnpoca no LeHe koTopoin paseH E=4,5, coctasun 1,3. OnpegenuTb
OTHOCUTENbHOE N3MEHEeHMe Cnpoca Ha AaHHyo npoaykumio. (Caki: 1)

02,33

03,9

©0,65

©5,85

01,75

Sual: OTHocHTenbHOE N3MEHeHNe LieHbl NPOAYKLUMM, 3NacTUYHOCTb cnpoca no LeHe koTopoin paseH E=1,6, coctasun 0,8. OnpegenuTb
OTHOCUTENbHOE M3MEHEeHMe Cnpoca Ha AaHHyo npoaykumio. (Caki: 1)

02,33

03,9

®1,28

05,85

01,75

Sual: OTHocHTenbHOE N3MEHeHNe LieHbl NPOAYKLMM, 3NacTUYHOCTb Cnpoca no LeHe KoTopoWn paBeH E=2,7, coctasun 0,3. OnpegenuTb
OTHOCUTENbHOE N3MEHEeHMe Cnpoca Ha AaHHyo npoaykumio. (Caki: 1)

02,33

®©0,81

01,28



02,80
00,75

Sual: Llena ToBapa Ha pblHKe noBbicunack ot 40 maHat fo 50 maHart. B pesynbTate npeanoxeHue gaHHoro Tosapa ysenuyunocb ot 800
eaunHny go 1000 eamHuu. OnpegenuTb aNacTUYHOCTb NpeanoxeHus no ueHe: (Caki: 1)

@1

00,1

01,5

0o

00,7

Sual: Llena ToBapa Ha pblHKe noBbicunack ot 60 MaHaT 4o 65 maHaT. B pesynbTate npeanoxeHune gaHHoro Tosapa ysenuyunocb ot 100
eamnHny oo 120 eguHunu. Onpeaenutb 3NacTUYHOCTL NPEANoXeHNs no uexe: (Gaki: 1)

OA1

00,1

01,5

0o

®24

Sual: Llena ToBapa Ha pblHKe noBbicunack ot 70 MaHaT 4o 78 maHart. B pesynbTate npeanoxeHue gaHHoro Tosapa ysenunyunocb ot 140
eaunHny oo 144 egununu. Onpegenutb 3NacTUYHOCTL NPEANoXeHNs no uexe: (Gaki: 1)

OA1

00,1

01,5

®©0,25

024

Sual: Llena ToBapa Ha pblHKe nosbicunack ot 90 maHat Ao 100 maHaT. B pesynbTaTte npenoxeHue AaHHOro ToBapa ysenumunnoch ot 150
eamnHny oo 170 egnHunu. Onpeaenutb 3NacTUYHOCTL NPEANoXeHNs no uexe: (Gaki: 1)

®1,2

00,1

01,5

00

024

Sual: Llena ToBapa Ha pblHKe nosbicunack ot 50 MaHaT 4o 55 maHart. B pesynbTate npeanoxeHune gaHHoOro Tosapa yBenuymnoch ot 75
eamnHny go 90 eauHuy,. OnpeaenuTb aNacTUYHOCTb NPeanoXeHns no uexe: (Gaki: 1)

®2

00,1

O1,5

0o

02,4

Sual: Liena ToBapa Ha pblHke noHuaunack oT 100 maHat go 90 maHaT. B pedynbTarte npeanoxeHne faHHOro Tosapa yMmeHbLlumnnock ot 500
eamnHny oo 400 eanHunu. Onpeaenutb 3NacTUYHOCTL NPEANoXeHNs no uexe: (Gaki: 1)

Qo

O1

01,5

®2

025

Sual: Llena ToBapa Ha pblHKe noHnsunack ot 100 maHat go 80 maHaT. B pesynbtarte npeanoxeHwe 4aHHOro ToBapa ymeHbLunnocs ot 200
eamnHny oo 180 eanHunu. Onpeaenutb 3NacTUYHOCTL NPEANoXeHNs no uexe: (Gaki: 1)

®0,5

OA1

01,5

02

02,5

Sual: Llena ToBapa Ha pblHKe noHu3unack ot 50 maHaT fo 45 maHat. B pesynbTaTte npeanoxeHne AaHHOro ToBapa yMeHbLmnoch ot 150
eamnHny oo 135 eguHunu. Onpeaenutb 3aNacTUYHOCTL NPEANoXeHNs no uexe: (Gaki: 1)

00,5

®1

01,5

02

02,5

Sual: LieHa ToBapa Ha pblHKe NnoHM3unack oT 75 maHaTt go 70 maHat. B pesynbTtate npeanoxeHvue AaHHOro ToBapa yMeHbLumnock ot 300
eamnHny oo 250 eguHunu. Onpeaenutb 3NacTUYHOCTL NPEANoXeHNs no uexe: (Gaki: 1)

Q0,5

O1



015
02
®2,5

Sual: Llena ToBapa Ha pblHKe noHusunack ot 110 manat go 100 maHat. B pesynbTaTe npeanoxeHne AaHHOro ToBapa yMEeHbLUIMOCh OT
330 eguHuny go 300 egnHul. OnpeaennTb 3MacTUYHOCT NPeAnoXxeHns no uexe: (Gaki: 1)

00,5

®1

01,5

02

025

Sual: Llena maHgapuHa Ha pbiHKe yBenuyunach ot 1,5 MaHaT Ao 2 MaHaT. B pesynbTaTe npeanoxeHne Ha MaHaapuHbl yBenmunnoch ot 16
ToH Ao 18 ToH. OnpeaenuTb 3NacTUYHOCTL NPeanoXeHus no ueHe: (Gaki: 1)

00,073

00,175

00,275

®0,375

©0,475

Sual: B pesynbTaTe yBenuueHus goxoga nokynatenen ot 400 maHaT fo 450 maHat cnpoc ToBapa Ha pbiHke yeenuyuncsa ot 1000 eguHuy
no 1200 eguHuu. Yemy paBHa anacTUYHOCTL cripoca no goxoaam? (Caki: 1)

01,1

00,9

®1,6

01,2

025

Sual: B pesynbtaTe yBenuyeHus goxoaa nokynatenen ot 300 maHaT go 350 maHaT cnpoc ToBapa Ha pblHKe yBenuyuncsa ot 50 eanHuy Ao
70 eanHunL,. Yemy paBHa anacTMYHOCTb cnpoca no goxopgam? (Gaki: 1)

011

00,9

01,6

01,2

®2,4

Sual: B pesynbrate yBenuueHus goxopa nokynatenen ot 400 maHaT 4o 430 maHaT cnpoc ToBapa Ha pblHke yBenuyuncs ot 200 eguHuy,
00 215 eanHuuy. Yemy paBHa anacTMYHOCTb cnpoca no goxogam? (Caki: 1)

®1

01,1

02

01,2

02,2

Sual: B pesynbrate yBenuueHus goxopa nokynatenen ot 450 maHaT fo 500 maHaT cnpoc ToBapa Ha pblHke yBenuuuncs ot 200 eguHuy,
0o 250 eanHuy. Yemy paBHa anacTMYHOCTb cnpoca no goxopgam? (Caki: 1)

OA1

00,8

01,6

02

®©2,25

Sual: B pesynbTaTe yBenuyeHus goxopa nokynatenei ot 600 maHaT o 700 maHaT cnpoc ToBapa Ha pblHke yBenuuuncs ot 300 eguHuy,
00 400 eanHuy. Yemy paBHa anacTMYHOCTb cnpoca no goxopgam? (Caki: 1)

01,1

00,8

®2

01,2

024

Sual: B pesynbTaTe ymeHbLUeHUA foxoaa nokynarenei ot 500 maHat Ao 460 maHaT cnpoc ToBapa Ha pblHKe yMeHbLumncs oT 250 eanHu,
0o 230 eanHuy. Yemy paBHa anacTMYHOCTb cnpoca no goxopgam? (Caki: 1)

01,1

00,8

@1

00,35

02,45

Sual: B pesynbTaTe ymeHbLUeHUA fgoxoaa nokynarenei ot 350 maHat Ao 310 maHaT cnpoc ToBapa Ha pblHKe yMeHbLumncs oT 250 eanHu,
00 240 eanHuy. Yemy paBHa anacTMYHOCTb cnpoca no goxopgam? (Caki: 1)
01,1



00,85
01,8
®0,35
024

Sual: B pesynbTaTe yMeHblUeHMsA goxoaa nokynarenen ot 400 maHaT go 380 maHaT cnpoc ToBapa Ha pbiHke ymeHbLlunncst ot 500 eanHuy,
0o 490 eguHnu. Yemy paBHa anacTMYHOCTb cnpoca no goxodam? (Caki: 1)

01,1

00,8

O1

01,2

®©0,4

Sual: B pesynbTaTe ymeHbLUeHUA foxoaa nokynarenei ot 600 maHat Ao 550 maHaT cnpoc ToBapa Ha pbiHke yMeHblumncs ot 300 eanHu,
0o 250 eanHuy. Yemy paBHa anacTMYHOCTb cnpoca no goxogam? (Caki: 1)
01,1

Sual: B pesynbraTe ymeHblUeHUA fgoxoaa nokynarenei ot 400 maHat Ao 360 maHaT cnpoc ToBapa Ha pblHKe yMeHbLlumncs ot 80 egnHuL,
0o 70 eanHuu. Yemy paBHa anacTUYHOCTL cripoca no goxoaam? (Caki: 1)

01,1

00,8

O1

®©1,25

©0,45

Sual: dnacTnyHocTb cnpoca no goxoaam pasHa 1,6. Ecnun oTHocuTenbHoe naMeHeHmne aoxonos pasHo 0,125 n npu 3Tom cnpoc Ha ToBap
yBenununncs Ha 200 eanHuL, To Yemy Bbin paBeH HavanbHbIN cnpoc? (Caki: 1)

®©1000

01100

0900

O800

©1200

Sual: dnacTnyHocTk cnpoca no goxoaam pasHa 0,275. Ecnn oTHocuTenbHoe n3aMeHeHne aoxonos pasHo 1/11 1 npu 3ToM cnpoc Ha Tosap
yBenunuuncs Ha 10 eguHuL, To Yemy 6bin paBeH HavanbHbIn cnpoc? (Caki: 1)

(1000

0900

01100

®©400

©1200

Sual: dnacTnyHocTk cnpoca no goxoaam pasHa 0,86. Ecnv oTHOCUTENbHOE U3MEHEHWe AOX0A0B paBHO 3/43 1 Npu 3TOM CNPOC Ha ToBap
yBenunuuncs Ha 30 eguHuL, To Yemy 6bin paBeH HavanbHbIn cnpoc? (Caki: 1)

®500

0900

01100

0400

©1200

Sual: dnacTnyHocTk cnpoca no goxoaam pasHa 0,4. Ecnun oTHocuTenbHoe n3aMeHeHne Aoxonos pasHo 1/16 1 npu 3ToM cnpoc Ha Tosap
yBenunuuncs Ha 10 eguHuL, To Yemy 6bin paBeH HavanbHbIn cnpoc? (Caki: 1)

O 1000

0900

01100

®©400

©1200

Sual: dnacTnyHocTk cnpoca no goxoaam pasHa 4,5. Ecnun oTHocuTenbHoe n3aMeHeHne Aoxonos pasHo 1/36 1 npu 3ToM Cnpoc Ha Tosap
yBENUUUNCs Ha 25 eguHuL, To Yemy Gbin paBeH HavanbHbIn cnpoc? (Caki: 1)

0300

®200

0650

©400

©230

Sual: dnacTnyHocTk cnpoca no goxoaam pasHa 0,9. Ecnun oTHocuTenbHoe n3aMeHeHne Aoxonos pasHo 1/9 1 npu 3Tom cnpoc Ha ToBap
yBenuuuncs Ha 50 eguHuL, To Yemy 6bin paBeH HavanbHbIn cnpoc? (Caki: 1)



®500
0360
0650
0400
0230

Sual: dnacTnyHocTb cnpoca no goxoaam pasHa 1,25. Ecnv oTHOCUTENbHOE U3MEHEHWe AOX040B paBHO 2/15 1 npu 3TOM cnpoc Ha ToBap
yBenunuuncs Ha 15 eguHul, To Yemy 6bin paBeH HavanbHbIn cnpoc? (Caki: 1)

0130

©60

O50

(100

®90

Sual: dnacTnyHocTk cnpoca no goxoaam pasHa 1,6. Ecnun oTHocuTenbHoe n3aMeHeHne Aoxonos pasHo 1/16 1 npu 3ToM cnpoc Ha Tosap
yBenunuuncs Ha 100 eanHu, To Yemy 6bin paBeH HavanbHbIN cnpoc? (Caki: 1)

O 1300

0600

01050

®1000

0900

Sual: dnacTnyHocTk cnpoca no goxoaam pasHa 0,5. Ecnun oTHocuTenbHoe naMeHeHne aoxonos pasHo 7/100 1 npu 3Tom cnpoc Ha ToBap
YBENUYUNCA Ha 7 eanHuL, TO Yemy Bbin paBeH HavanbHbIn cnpoc? (Caki: 1)

0130

©200

O550

©100

O 300

Sual: dnactnyHocTk cnpoca no goxoaam pasHa 0,5. Ecnun oTHocuTenbHoe naMeHeHne aoxonos pasHo 1/15 1 npu 3ToM cnpoc Ha Tosap
yBenunuuncs Ha 10 eguHuL, To Yemy 6bin paBeH HavanbHbIn cnpoc? (Caki: 1)

0130

0200

O 550

©100

®300
BoLma: 0303
Ad 0303
Suallardan 29
Maksimal faiz 29
Suallari garigdirmaq =]
Suallar tagdim etmak 3%

Sual: B pesynbTaTe nosbilieHus LeHbl ToBapa B ot 200 maHat go 250 maHaT cnpoc Ha ToBap A yBenuduncs ot 500 eaunHuy o 540
eaunHuy,. Onpenenute NnepekpecTHyo anacTUYHOCTL cnpoca no uewe: (Gaki: 1)

00,25

00,35

®0,32

00,18

00,42

Sual: B pesynbTaTe nosbilleHus LeHbl ToBapa B ot 50 maHaT fo 60 maHaTt cnpoc Ha ToBap A yeenuyuncs ot 120 eanHny go 150 eantunu,
OnpegenunTe NnepekpecTHyto 3nacTUYHOCTL cnpoca no uewe: (Caki: 1)

01,15

®1,25

01,35

01,45

01,05

Sual: B pesynbTaTe nosbillieHus LeHbl ToBapa B ot 100 maHat go 110 maHat cnpoc Ha ToBap A yBenuyuncs ot 60 eguHuy ao 75 eanuuu,
OnpefenunTte NnepeKkpecTHyto 3nacTUYHOCTL cnpoca no ueHe: (Caki: 1)

01,15

02,25

01,35

©0,45

@25



Sual: B pesynbTaTe nosbilleHus LeHbl ToBapa B ot 60 maHaT go 70 maHat cnpoc Ha ToBap A ysenuuuncs ot 300 eanHny go 320 eantuu,
OnpegenunTte NnepeKkpecTHyIo 3nacTUYHOCTL cnpoca no ueHe: (Caki: 1)

00,15

01,25

®0,4

01,05

01,5

Sual: B pesynbTaTe nosbilleHus LeHbl ToBapa B o1 20 maHaT Ao 24 maHat cnpoc Ha ToBap A yeenuuuncs ot 100 eanHmy go 150 eanuunu,
OnpegenuTte NnepekpecTHyto 3nacTUYHOCTL cnpoca no ueHe: (Caki: 1)

01,5

02,0

®25

03,0

00,5

Sual: B pesynbTaTe nosbillieHus LeHbl ToBapa B oT 36 maHaTt fo 40 maHaTt cnpoc Ha ToBap A yeenuyuncs oT 100 egunuy go 90 eamHn,.
OnpefenuTte NnepeKkpecTHyto 3nacTUYHOCTL cnpoca no ueHe: (Caki: 1)

00,5

02,0

025

03,0

®0,9

Sual: B pesynbTaTe nosbilleHus LeHbl ToBapa B ot 81 maHaT fo 84 maHat cnpoc Ha ToBap A yeenuuuncs ot 150 eannny o 140 eguuunu,
OnpegenuTte NnepekpecTHyto 3nacTUYHOCTL cnpoca no ueHe: (Caki: 1)

®1,8

02,0

025

03,0

Q0,5

Sual: B pesynbTaTe nosbilieHus LeHbl ToBapa B ot 60 maHaTt fo 40 maHaTt cnpoc Ha ToBap A yeenuuuncs oT 100 egunuy go 80 eamHunu,.
OnpefenunTte NnepeKkpecTHyto 3nacTUYHOCTL cnpoca no ueHe: (Caki: 1)

®0,6

00,7

Q0,4

00,5

00,8

Sual: B pesynbTaTe NnoHWXeHNs LieHbl ToBapa B ot 70 maHaT fo 65 maHaT cnpoc Ha ToBap A ymeHbLuuncs oT 100 egunuy go 90 eamHuy,.
OnpefenuTte NnepekpecTHyIo 3nacTUYHOCTL cnpoca no ueHe: (Caki: 1)

01,6

00,7

®1,4

00,5

02,8

Sual: B pesynbTaTe noHmkeHus LeHbl ToBapa B ot 90 maHaT o 80 maHat cnpoc Ha ToBap A ymeHblumncs ot 200 eanHny go 180 eantuu,
OnpegenuTte NnepeKkpecTHyIo 3nacTUYHOCTL cnpoca no ueHe: (Gaki: 1)

Q0,6

00,7

00,4

®©0,9

00,8

Sual: OTHocuTenbHOE N3MeHeHne crnpoca Ha Mbino pasHo 0,5. Ecnin 3HaveHne KoaddurumeHTa nepekpecTHON 3nacTUYHOCTU MexXay
CNPOCOM Ha MbIfO U LieHbl Ha CTUparbHbIA MOPOLLOK PaBHO 2,5, TO YeMY paBHO OTHOCUTENbHOE U3MEHEHWE LieHbl Ha CTUPanbHbLINA
nopowok? (Gaki: 1)

©0,6

00,5

00,4

00,3

®0,2

Sual: OTHocUTenbHOE N3MEHEHWe Crpoca Ha anenbCuHbl Ha pbiHke paBHo 0,25. Ecnu 3HaveHne koaddulmeHTa nepekpecTHom
3MacTUYHOCTU MeXAy CNPOCOM Ha anenbCuHbl U LIeHbl HA MaH4apWHbl PaBHO 2,5, TO YeMY PaBHO OTHOCUTENIbHOE 3MEHEHUE LieHbl Ha
MaHAapuHbel? (Caki: 1)

00,05

00,15

®©0,10

00,35



00,45

Sual: OTHocUTenbHOE N3MEHEeHNe crnpoca Ha KoHauTepckue usgenus pasHo 0,096. Ecnu 3HaveHne koadduLmeHTa nepekpecTHom
3MacTUYHOCTU MeXAy CNPOCOM Ha KOHAUTEPCKNE U3AENUA 1 LieHbl Ha caxapHblil necok pasHo 0,8, To Yemy paBHO OTHOCUTENbHOE
M3MEHEeHMe LieHbl Ha caxapHbln necok? (Caki: 1)

00,05

®0,12

01,23

00,35

©1,45

Sual: OTHocuTenbHOE N3MEHEHNe crnpoca Ha MOMoYHble n3genusa pasHo 0,288. Ecnun 3HaveHune koabduumeHTa nepekpecTHon
3MacTUYHOCTU MeXAY CNPOCOM Ha MOMOYHbIE U3AENUA U LieHbl Ha MOMOKO paBHO 0,24, TO YeMy paBHO OTHOCUTENIbHOE U3MEHEHWE LieHbI
Ha monoko? (Caki: 1)

02,05

00,12

01,23

00,35

®1,2

Sual: OTHocuTenbHOE N3MEHEHNe crnpoca Ha MakapoHHble nsaenus pasHo 0,784. Ecnu 3HaveHune koadduumeHTa nepekpecTHow
3MacTUYHOCTY MeXAy CNPOCOM Ha MakapOHHbIE U3AENNUA 1 LieHbl Ha MyKy paBHO 1,12, TO YeMy paBHO OTHOCUTENbHOE U3MEHEHME LieHbl Ha
Myky? (Caki: 1)

02,05

00,1

01,3

®©0,7

01,2

Sual: OTHocuTenbHOE N3MEHEHNe crnpoca Ha KoHAMTepckue usaenua pasHo 0,18. Ecnun 3HaveHne koaddurumeHTa nepekpecTHon
3MacTUYHOCTY MeXAy CNPOCOM Ha KOHAUTEPCKME N3ennsa 1 LieHbl Ha MyKy pasHo 0,5, TO YeMy paBHO OTHOCUTENbLHOE U3MEHEHWE LieHbI Ha
Myky? (Coki: 1)

00,05

00,12

01,23

®0,36

01,45

Sual: OTHocuTenbHOe n3MeHeHne cnpoca Ha 6enyto YyepeluHio pasHo 1,05. Ecnu 3HadeHne koaddurLmeHTa nepekpecTHom 3nacTUYHOCTH
MexXay CrnpocoMm Ha 6enyto YepeLLHIo 1 LieHbl Ha KpacHyIo YepeLuHio paBHO 1,5, TO YeMy paBHO OTHOCUTENbHOE U3MEHEHMe LieHbl Ha
KpacHyto YepeluHio? (Coaki: 1)

©1,05

©0,15

01,23

00,3

®0,7

Sual: OTHocuTenbHOE n3MeHeHne crnpoca Ha kny6Huky pasHo 0,03. Ecnu 3HayveHune koaduLmeHTa nepekpecTHoM 3NacTUHHOCTU Mexay
CNpOCOM Ha KNyBHUKY 1 LieHbl Ha caxapHbIi necok pasHo 0,05, To YyemMy paBHO OTHOCUTENBLHOE U3MEHEHWE LieHbl Ha CaxapHblil NECOK?
(Coki: 1)

®0,6

00,15

01,2

00,3

00,7

Sual: OTHocHTenbHOE N3MeHeHne cnpoca Ha MsACHbIe u3genus pasHo 1,26. Ecnv 3HaveHne koadduLmeHTa nepekpecTHON aNacTUYHOCTH
Mexay CpPOCOM Ha MSCHbIE U3AENUSA U LieHbl HA MAco paBHO 1,05, To YeMy paBHO OTHOCUTENbHOE M3MEHeHWe LieHbl Ha Msaco? (Caki: 1)
02,05
00,1
01,3
00,7
®1,2

Sual: B ueHe ToBapa B Ha pblHKe Npon30LLNo OTHOCUTENbHOE n3MeHeHne pasHon 0,6. B pesynbTaTe B 06beme cnpoca ToBapa A
NPOU30LLIO OTHOCUTENbBHOE U3MeHeHne paBHoit 0,9. Ha ckonbko NpoLIEHTOB M3MeHUTCs o6bem cnpoca Ha ToBap A, ecnu LieHa ToBapa B
n3menntcsa Ha 1%7? (Gaki: 1)

00,3

00,7

®1,5

01,1

00,8



Sual: B ueHe ToBapa B Ha pblHKe NPOM30LLNO OTHOCUTENBbHOE M3MeHeHne pasHon 2,5. B pesynbTaTe B 06beme cnpoca ToBapa A
NPOU3OLLIIO OTHOCUTENbHOE n3MeHeHne pasHon 0,5. Ha ckonbko NpoLeHTOB n3MeHnTca o6bemM cnpoca Ha Tosap A, ecriv LieHa ToBapa B
n3meHnTcsa Ha 1%7? (Gaki: 1)

00,3

®©0,2

01,5

01,1

00,8

Sual: B ueHe ToBapa B Ha pblHKe Npon3oLLno oTHOCUTENbHOE n3MeHeHne pasHon 0,3. B pesynbTaTe B 06beme cnpoca ToBapa A
NPOU30LLINO OTHOCUTENbHOE N3MeHeHne paBHon 0,69. Ha ckonbko NpoLeHToB M3MeHNTCs obbeM cnpoca Ha ToBap A, ecnu LieHa ToBapa B
n3mennTcs Ha 1%7? (Gaki: 1)

03,5

00,2

01,5

®©2,3

00,8

Sual: B ueHe ToBapa B Ha pblHKe NPoM30LLNO OTHOCUTENBbHOE M3MeHeHne pasHon 0,7. B pesynbTaTe B 06beme cnpoca ToBapa A
NPOU30LLINO OTHOCUTENbHOE N3MeHeHne paBHon 0,28. Ha ckonbko NpoLEeHTOB M3MeHNTCS o6beM crnpoca Ha ToBap A, ecnu LieHa ToBapa B
n3mennTcs Ha 1%7? (Gaki: 1)

00,3

00,2

01,5

®0,4

00,8

Sual: B ueHe ToBapa B Ha pblHKe Npon3oLLno oTHocuTenbHoe nsmeHeHne pasHon 0,25. B pesynstarte B o6beme cnpoca ToBapa A
NPOU30LLIO OTHOCUTENbBHOE U3MeHeHne paBHoit 0,3. Ha ckonbko NpoLIEHTOB M3MeHUTCs o6bem cnpoca Ha ToBap A, ecnu LieHa ToBapa B
n3meHnTcsa Ha 1%7? (Gaki: 1)

00,3

®1,2

01,5

01,1

00,8

Sual: B ueHe ToBapa B Ha pblHKe Npon3oLuno oTHocuTenbHoe nsmeHeHne pasHon 0,17. B pesynstarte B o6beme cnpoca ToBapa A
NPOU30LLINIO OTHOCUTENbHOE N3MeHeHne paBHol 0,272. Ha ckonbko NpoLeHTOB N3MeHUTCS 06bem cnpoca Ha ToBap A, ecnu LieHa ToBapa
B namenuntca Ha 1%7? (Coaki: 1)

00,3

00,2

01,5

®1,6

©0,8

Sual: B ueHe ToBapa B Ha pblHKe Npon30LLNo OTHOCUTENbHOE n3MeHeHne pasHon 1,3. B pesynbTaTe B 06beme cnpoca ToBapa A
NPOU30LLINO OTHOCUTENbHOE N3MeHeHne paBHon 1,17. Ha ckonbko NpoLeHTOB M3MeHNTCS o6beM crnpoca Ha ToBap A, ecnu LieHa ToBapa B
n3mennTcsa Ha 1%7? (Gaki: 1)

00,3

00,2

01,5

011

®©0,9

Sual: B ueHe ToBapa B Ha pblHKe Npon3oLLno oTHoCUTeNbHOEe n3MeHeHne pasHon 0,75. B pesynstarte B o6beme cnpoca ToBapa A
NPOU30LLINO OTHOCUTENbHOE N3MeHeHne paBHon 1,35. Ha ckonbko NpoLeHToB M3MeHNTCs ob6beM cnpoca Ha ToBap A, ecnu LieHa ToBapa B
n3meHnTcsa Ha 1%7? (Gaki: 1)

00,3

00,2

01,5

011

®1,8

Sual: B ueHe ToBapa B Ha pblHKe Npon3oLLno oTHocuTenbHoe nsmeHeHne pasHon 1,05. B pesynstarte B o6beme cnpoca ToBapa A
NPOU30LLINO OTHOCUTENbHOE N3MeHeHne paBHon 1,47. Ha cKonbko NpPoOLEeHTOB M3MEHNTCS o6beM crnpoca Ha ToBap A, ecnu LieHa ToBapa B
n3meHnTcsa Ha 1%7? (Gaki: 1)

00,3

00,2

®1,4

011

©0,8



Sual: B ueHe ToBapa B Ha pblHKe Npon3oLLno oTHoCUTENbHOE n3MeHeHne pasHon 0,65. B pesynstarte B o6beme cnpoca ToBapa A
NPOU30LLINO OTHOCUTENbHOE N3MeHeHne paBHon 0,78. Ha ckonbko NpoLEeHTOB M3MEHNTCS o6beM crnpoca Ha ToBap A, ecnu LieHa ToBapa B
n3meHnTcsa Ha 1%7? (Gaki: 1)

00,3

00,2

®1,2

O1,1

©0,8
BoLma: 0401
Ad 0401
Suallardan 25
Maksimal faiz 25
Suallari garigdirmaq =]
Suallar tagdim etmak 3%

Sual: 3agaya ynpaBneHust 3KoHOMUYECKOM CUCTEMON paccMaTpuBaeTCst kKak Urpa Yernoseka ¢ Npupoaon. MnaTtexHas maTpuua urpbl
YerioBeka Cc Npupogoli 3aaaHa B cneaytowem suae. Kakas ctpatervs urpoka 6yaet onTvmanbHOW cTpaTermeit cornacHo npuHLmny
«HepgocTaTo4Horo obocHoBaHus Jlannaca»?: (Gaki: 1)

1 4 3 7
4=13 9 1 10
5 6 7 8
L,—4, ® [yeni cavab]
L— 4,4, O yenicavab]
) O [yeni cavab]
Lf _j: O [yeni cavab]

I

Lf_AlsAa O  [yeni cavab]

Sual: 3agaya ynpaBneHust 3KoHOMUYECKOM CUCTEMON paccMaTpUBaeTCst Kak Urpa Yernoseka ¢ Npupoaon. MnaTtexHas maTpuua urpbl
YeroBeka C Npupofol 3aaaHa B cneaytowem suae. Kakas ctpatervs urpoka 6yaet onTvmanbHOW cTpaTermeit cornacHo npuHLumny
«HepgocTaTo4Horo obocHoBaHus Jlannaca»?: (Gaki: 1)

0 2 6 4
4=|5 3 3 9
4 7T 2 1

[yeni cavab]

Li_Aa

O
Li —A =A2 O  [yeni cavab]
O [yeni cavab]
Li B Al

O  [yeni cavab]
L, 4,4
;- A2 ®© [yeni cavab]

I

Sual: 3agaya ynpaBneHust 3KoOHOMUYECKOM CUCTEMON paccMaTpUBaeTCst Kak Urpa Yernoseka ¢ Npupoaon. MnaTtexHas maTpuua urpbl
YernoBeka C Npupogoli 3aaaHa B cneaytowem suae. Kakas ctpatervs urpoka 6yaet onTvmanebHOW cTpaTermeit cornacHo npuHLmny
«HepgocTaTo4Horo obocHoBaHus Jlannaca»?: (Gaki: 1)

2 3 41
4=|6 2 2 0

1 2 1 3

Li_ Aﬂ O [yeni cavab]



Li _ Al’ A2 @ [yeni cavab]
O  [yeni cavab]

Li B Al

L

O  [yeni cavab]
P AlsAa
O  [yeni cavab]
L4,

Sual: 3agaya ynpaBneHust 3KoOHOMUYECKOM CUCTEMON paccMaTpUBaeTCst Kak Urpa Yernoseka ¢ Npupoaon. MnaTtexHas maTpuua urpbl
YerioBeka C Npupogoli 3aaaHa B cneaytowem suae. Kakas ctpatervs urpoka 6yaet onTvmManbHOW cTpaTermeit cornacHo npuHLmny
«HegocTaTo4Horo obocHoBaHus Jlannaca»?: (Gaki: 1)

5 5 6 4
A4=|1 0 7 6
7 8 2 3
O  [yeni cavab]
Li_ Als A2 O [yeni cavab]
O

L . 141 [yeni cavab]

[yeni cavab]

bl
|

'y

o
®

O  [yeni cavab]
L -4

Sual: 3agaya ynpaBneHns 3KoHOMUYECKOM CUCTEMON paccMaTpuBaeTCst Kak Urpa Yernoseka ¢ Npupoaon. MnaTtexHas maTpuua urpbl
YernoBeka C Npupogol 3aaaHa B cneaytowem suae. Kakas ctpatervs urpoka 6yaeTt onTvmanbHOW cTpaTermeit cornacHo npuHLmny
«HepgocTaTo4Horo obocHoBaHus Jlannaca»?: (Gaki: 1)

3 1 5 2
A=|6 2 2 4

7 1 3 3
Li _ AS O  [yeni cavab]
Li — A, A2 O  [yeni cavab]
O [yeni cavab]
Li B Al

®© [yeni cavab]
L,—4,.4

O  [yeni cavab]
L4,

Sual: 3agaya ynpaBneHust 3KoHOMUYECKOM CUCTEMON paccMaTpUBaeTCst Kak Urpa Yernoseka ¢ Npupoaon. MnaTtexHas maTpuua urpbl
YerioBeka Cc Npupogol 3aaaHa B cneaytoLem suae. Kakas ctpatervs urpoka 6yaet onTvmanebHOW cTpaTermeit cornacHo npuHLmny
«HepgocTaTo4Horo obocHosaHus Jlannaca»?: (Gaki: 1)

2 9 3 1

A=|5 T 6 4

1 9 2 3
Li* AS O  [yeni cavab]
Li —A =A2 O  [yeni cavab]
Li . 141 O  [yeni cavab]

O  [yeni cavab]
L,—4,,4

® [yeni cavab]
L -4



Sual: 3agaya ynpaBneHust 3KoHOMUYECKOM CUCTEMON paccMaTpUBaeTCst Kak Urpa Yernoseka ¢ Npupoaon. MnaTtexHas maTpuua urpbl
YerioBeka C Npupogol 3aaaHa B cneaytoLem suae. Kakas ctpatervs urpoka 6yaet onTvmManbHOW cTpaTermeit cornacHo npuHLmny
«HepgocTaTo4Horo obocHoBaHus Jlannaca»?: (Gaki: 1)

2 7
A=|1 5
3 6

O i b

Li . AS [yeni cavab]

® [yeni cavab]
L 4,4,

O  [yeni cavab]
Li _Al

O  [yeni cavab]
L, —4,,4

O  [yeni cavab]
L4,

Sual: 3agaya ynpaBneHns 3KoHOMUYECKOM CUCTEMON paccMaTpUBaeTCst Kak Urpa Yernoseka ¢ Npupoaon. MnaTtexHas maTpuua urpbl
YeroBeka C Npupogol 3aaaHa B cneaytowem suae. Kakas ctpatervs urpoka 6yaet onTvmanebHOW cTpaTermeit cornacHo npuHLmny
«HepgocTaTo4Horo obocHoBaHus Jlannaca»?: (Gaki: 1)

8 1 5
A=|3 &6 2
T 4 7

Li _ AS @ [yeni cavab]

Li — A, A2 O [yeni cavab]
O [yeni cavab]
Li B Al

O  [yeni cavab]
L,—4,.4

O [yeni cavab]
L4,

Sual: 3agaya ynpaBneHns 3KoHOMUYECKOM CUCTEMON paccMaTpUBaeTCst Kak Urpa Yernoseka ¢ Npupoaon. MnaTtexHas maTpuua urpbl
YerioBeka C Npupogol 3aaaHa B cneaytoLem suae. Kakas ctpatervs urpoka 6yaet onTvmanbHOW cTpaTermeit cornacHo npuHLmny
«HepgocTaTo4Horo obocHosaHus Jlannaca»?: (Gaki: 1)

T1 9
5 6 2
A=
g8 9 2
4 3 10
@ eni cavab
L4, by ]

O [yeni cavab]
L4,

LI- —4,A4 O  [yeni cavab]

O  [yeni cavab]
L,—4,,4

O [yeni cavab]
L -4

Sual: 3agaya ynpaBneHust 3KoHOMUYECKOM CUCTEMON paccMaTpuBaeTCst Kak Urpa Yernoseka ¢ Npupoaon. MnaTtexHas maTpuua urpbl
YernoBeka C Npupofol 3aaaHa B cneaytowem suae. Kakas ctpatervs urpoka 6yaet onTvmManbHOW cTpaTermeit cornacHo npuHLmny
«HepgocTaTo4Horo obocHoBaHus Jlannaca»?: (Gaki: 1)



Li _ Aa O  [yeni cavab]
Li — 4, A2 O  [yeni cavab]

O  [yeni cavab]
Li B Al

O  [yeni cavab]
L,—4,,4

© [yeni cavab]
L -4

Sual: OnpeaenuTb oNTUManbHYI CTPaTErnio He NPUMEHSAS NPUHLKMN MUHUMakca. (Caki: 1)

4 7
10 8
a=
3 -2
1 7

A2 @®© [yeni cavab]
Ag O [yeni cavab]

O [yeni cavab]
4,4,
A2 443 O [yeni cavab]
L)

O HeBO3MOXHO HanTK onpenenntb onNnTUManbHYO CTpaeTrnio Urpoka be3 npuMeHeHua npuHuuna MwuHnmakca

Sual: OnpegenuTb oNTUManNbHYIO CTPaTErnio He NPUMEHSAS NPUHLMN MUHUMakca. (Caki: 1)

Z 3 4
a=|1 3 2
7 6 5

O [yeni cavab]
O [yeni cavab]
4,, 4
A2 O [yeni cavab]
Ag ® [yeni cavab]
O HeBO3MOXHO HalNTV onpeaenuUTb ONTUMasbHYI0 CTPAeTIvIo Urpoka 6e3 NnpumMeHeHuUst NpuHumMna MuHumakca

Sual: OnpeaenuTb ONTUManNbHYI CTpaTErnio He NPUMEHSAS NPUHLMN MUHUMakca. (Caki: 1)

O  [yeni cavab]

Al, Ag O [yeni cavab]



A2 O [yeni cavab]

Ag O [yeni cavab]

® HeBO3MOXHO HaNTK onpefenntb onNnTUManbHYO CTpaeTrnio Urpoka be3 npuMeHeHua npuHuuna MwuHnmakca

Sual: OnpegenuTb oNTUManNbHYI CTpaTErnio He NPUMEHSAS NPUHLMN MUHUMakca. (Caki: 1)

O [yeni cavab]
O [yeni cavab]
A2 O [yeni cavab]

Ag @® [yeni cavab]

O HeB0O3MOXHO HanTH onpenenntb onNnTUManbHYO CTpaeTrnio Urpoka be3 npuMeHeHua npuHuuna MwuHnmakca

Sual: OnpeaenuTb ONTUManNbHYIO CTPaTErMio He NPUMEHSAS NPUHLMN MUHUMakca. (Caki: 1)

-3 0
6 2
a=
8 5
3 2

O [yeni cavab]

Ag @© [yeni cavab]

4,4,
A2 143 O [yeni cavab]
L)

O HeBO3MOXHO HanTK onpenenntb onNnTUManbHYO CTpaeTrnio Urpoka be3 npuMeHeHua npuHuuna MwuHnmakca

O [yeni cavab]

Sual: OnpeaenuTb ONTUManNbHYIO CTpaTErnio He NPUMEHSAS NPUHLKMN MUHUMakca. (Caki: 1)

2 -3
5 8
a:
4 1
9 3

141 O [yeni cavab]
A @® [yeni cavab]
4

4,

Ag O [yeni cavab]

O

[yeni cavab]

O HeB0O3MOXHO HanTH onpenenntb onNnTUManbHYO CTpaeTrnio Urpoka be3 npuMeHeHua npuHuuna MwuHnmakca

Sual: OnpeaenuTb oNTUManbHYI CTpaTErnio He NPUMEHAS NPUHLMN MUHUMakca. (Caki: 1)



0 o9 5
a:
4 -4 1
5 6 1

O [yeni cavab]

A2 ® [yeni cavab]

Ag O [yeni cavab]
A O [yeni cavab]
4

O HeBO3MOXHO HanTK onpenenntb onNnTUManbHYO CTpaeTrnio Urpoka be3 npuMeHeHua npuHuuna MwuHnmakca

Sual: OnpeaenuTb ONTUManNbHYI CTpaTErnio He NPUMEHSAS NPUHLMN MUHUMakca. (Caki: 1)

4 5 -3 7
2 6 1 9

O

[yeni cavab]

O

[yeni cavab]

A2 O [yeni cavab]
Ag O [yeni cavab]

©® HeBO3MOXHO HaNTK onpefennutb onNnTUManbHYO CTpaeTrnio Urpoka be3 npuUMeHeHua npuHuuna MwuHnmakca

Sual: OnpeaenuTb ONTUManNbHYI CTPaTErnio He NPUMEHSAS NPUHLMN MUHUMakca. (Caki: 1)

4 5 7
3 6
8 9.
4 7
O [yeni cavab]

A2 O [yeni cavab]

Ag @® [yeni cavab]
A O [yeni cavab]
4

O HeBO3MOXHO HanTK onpenenntb onNnTUManbHYO CTpaeTrnio Urpoka be3 npuMeHeHua npuHuuna MwuHnmakca

Sual: OnpeaenuTb ONTUManNbHYIO CTPaTErnio He NPUMEHSAS NPUHLMN MUHUMakca. (Caki: 1)

g8 3 1 &
a=|7 3 -2 5
51 -3 4

@®© [yeni cavab]

O [yeni cavab]



I T |

A2 O [yeni cavab]

{ O [yeni cavab]
O HeBO3MOXHO HaNTU ONpeaesnTh ONTUMArbHYI0 CTPAETINIo Urpoka 6e3 NpUMeHeHVst NpuHuuna MuHnmakca

Sual: OnpeaenuTb ONTUManNbHYIO CTPaTErnio He NPUMEHSAS NPUHLMN MUHUMakca. (Caki: 1)

2 6 -1
a=|5 9 4
6 g -2

O [yeni cavab]

4,4,
A2 O [yeni cavab]
Ag O [yeni cavab]

A2 143 O [yeni cavab]

L)

® HeBO3MOXHO HaNTK onpenenntb onNnTUManbHYO CTpaeTrnio Urpoka be3 npuMeHeHua npuHuuna MwuHnmakca

Sual: OnpeaenuTb oNTUManNbHYIO CTpaTErnio He NPUMEHSAS NPUHLKUN MUHUMakca. (Caki: 1)

7 5
a=| 6 8
-1 9

O [yeni cavab]

O [yeni cavab]
4, 4,

A2 O [yeni cavab]

{ O  [yeni cavab]
©® HeBO3MOXHO HalTK ONpeaenuTb ONTUMasibHY0 CTpaeTrio urpoka 6e3 npuMeHeHus NpuHuuna MuHumakca

Sual: OnpeaenuTb oNTUManNbHYIO CTPaTErnio He NPUMEHSAS NPUHLMN MUHUMakca. (Caki: 1)

1 -2 -3

10 0 -1
a=

7 -3 -5

2 -4 -7

O [yeni cavab]

A2 ®© [yeni cavab]

O [yeni cavab]
Ay, 4,

A O [yeni cavab]
4

O HeBO3MOXHO HanTK onpenenntb onNnTUManbHYO CTpaeTrnio Urpoka be3 npuMeHeHua npuHuuna MwuHnmakca

Sual: OnpegenuTb ONTUManNbHYIO CTpaTErnio He NPUMEHSAS NPUHLUN MUHUMakca. (Caki: 1)



® [yeni cavab]
O [yeni cavab]

A2 O [yeni cavab]

Ag O [yeni cavab]

O HeBO3MOXHO HanTK onpenenntb onNnTUManbHYO CTpaeTrnio Urpoka be3 npuMeHeHua npuHuuna MwuHnmakca

Sual: OnpeaenuTb oNTUManNbHYIO CTpaTErnio He NPUMEHSAS NPUHLKMN MUHUMakca. (Caki: 1)

7T 3 8
1 0 4
dF=
9 5 10
-3 1 6
O [yeni cavab]
4,4,
O [yeni cavab]
A4

O [yeni cavab]
A,
Ag @® [yeni cavab]

O HeBO3MOXHO HanTK onpefennutb onNnTUManbHYO CTpaeTrnio Urpoka be3 npuUMeHeHua npuHuuna MwuHnmakca

BoLma: 0402

Ad 0402
Suallardan 38
Maksimal faiz 38
Suallari garigdirmaq =}
Suallar tagdim etmak 3%
Sual: (Gaki: 1)

3a7aya VIIpaBIeHHA 3KOHOMHHeckofl cucremMoll ceegena k urpe 2-x mm 4x3. [locne Toro.

KaK ERIMEPKHYVTA 3-f CTPOKA. Kax 33BeTEHO HEBRIFOTHAN CTpaTerms urpoxa A uw 2-oif

cronfell, Kax 3aBeleHO HEBRTOJHAA CIpaTerMi urpoxa B, maHHas Marpuma 3Toif HOpsl
NpHHATA CTIeTyEOMM BN

Ir 7

R=: i

| 6

Kagoe M2 HMmeNpUESISHHEIX VOTIOEM BRINOMIHHTCA I7I4 HCKIOUSHHOTO M2 MaTPHIUE!

=2
1 5 |
9|

3IeMeHTa a32 ?

1<a,, <7

O [yeni cavab]

2« a, <5 O [yeni cavab]

® [yenicavab]

1<a;, <5
O  [yeni cavab]

—2<a,<9

2<a3 <5 O [yeni cavab]
B



Sual: (Gaki: 1)
3a7aya VIIpaBIeHHA 3KOHOMHHecKofl cucTemMoll ceegeHa k urpe 2-x mm 4x4. Iocne Toro.
KaK ERMMEpPEHVTA 2-§ CTPOKA, K3K 33BeTeHO HEERITOJHAN CTpaTeruy urpoxa A u 1-3i cromnben.
KaK 2aB7eHO HEERITONHAR CTparermd Mrpoxa B. gadHas Matpuua 3T0f Mrpsl NpHHATA
TSI VEO ML B

|r &

_1‘-!
= 7 12|
liw 1 g

a

oo

Kawoe uz HHUHETPHEBETIEHHEIN }-'C:"IDPJIE‘I ERIMOMTHUTCA TN8 HCEMHYEHHOTO H3 MAaTPHIEL
amementa a1 ?

6£a21 <8 O [yeni cavab]

O  [yeni cavab]
~1<a, <11

® [yeni cavab]

1<a, <9

[yeni cavab]

10<a, <12

O [yeni cavab]

—1<a, =6

Sual: (Gaki: 1)

3a7aya VIIpaBIeHHA 3KOHOMHHecKofl cucTenMoll ceegeHa k urpe 2-x mm 4x4. Iocne Toro.
KaK ERIMEPKHYTA 3-1 CTPOKA. Kax 3AESIEHC HEBRITOUHAR CTpaTermd urpoxa A m 2-oif
cronben, KaK 3aBeJeHO HEERIFOJHAA CTpaTerud Mrpoka B, maHHad marpuua 31ofl MCpel
OpHHELIA CIeTVIOMMIL BU;

B

a=| — 10|
|- 5|

Kaxnoe 13 HEHENTPHESTEHHBIX }"CJ'IOBI»]I‘»i ERITIOVTHHT CA 718 HCEITHMEHHOTO M3 MaTPHITE

amementa 52 7

O [yeni cavab]
—6<a,=<8

3<a, <10 O [yenicavab]

O [yeni cavab]

3<a,, <6

@® [yeni cavab]
6<a, <8

[yeni cavab]

A<a, <10

Sual: (Gaki: 1)
3a7aya VIIpaBIeHHA 3KOHOMHHeckofl cucTenMoll ceegena k urpe 2-x mm 3x4. Iocne Toro.
KAK ERIYEPKHYTA 3-1 CTPOKA, KAy 23EefeHC HEERITOJHAA CTpartemid urpoxa A m 4ot
cronben, KaKk 3aBefeHO HEBRIFOTHAA CTpaTerf Mrpoka B, mamHas marpuma 31off MCpe
MPHHEATA CIeTYIOMHIT B

T -5 -3
4 2 10

{ |
a=\ |
| 3

Kaxoe uz HHRETIPHESTCHHEIX }"CTIDBLH‘Ii EEIMOMHUTCA I7f HCETHOYSHHOID HI MAaTPHIEL

amementa Q34 2

4<a, <10

O [yenicavab]

® [yeni cavab]

4<a,, <7

O [yeni cavab]

—5<a, <7
-3 as, <4 O [yenicavab]

O [yeni cavab]

7<a, <10

Sual: (Gaki: 1)



3a7aya VIIpaBIeHHA 3KOHOMHHecKofl cucTenMoll ceegeHa k urpe 2-x mm 4x4. Ilocne Toro.
KaK EBIMEPKHYTZ 2-§ CTPOKA. Kak 3dBefeHC HEERITOJHAE CTparemii urpoxa A m 3-mmi
cronbell, Kax 3aBeleHO HEBRTONHAA CIpaTerMi urpoxa B, maHHas Marpuma 3Toif HOpsl
NpPHHEATA CIeTYEOIHI BEHI:

{2 10 3)

a=| 3 4 -1
' |
|
\ 9 8 1
Kagoe u2 HUMENPHESISHHEIX VOIOBMI ERINOVIHHTCA 7Y HCKIOUSHHOTO H2 MATPHUEL

amenenta (a3 ?

~1<a, <10

5302331 O  [yeni cavab]

O  [yeni cavab]

O [yeni cavab]

2<a,<8

O  [yeni cavab]
3<a, <9

O] eni cavab
d<a, <5 et cavat)

Sual: (Gaki: 1)
3a7aya VIIpaBIeHHA 3KOHOMHHeckofl cucTemMoll ceegena k urpe 2-x mm 3x5. [locne Toro.
KAl BBIMepEHYTa 3-8 CTPOKA, KaK 33BeIeH0 HeBRITOTHAN CTpaTeria urpoxa A 1 4-ii cromben,
KaK 2aB7eHO HEERITONHAA CTparTermd Mrpoxa B. gadHas Matpuua 3T0f Mrpsl NpHHATA
eI VIO M BH:
(5 =3 4 27
- " i
6 7 1 2
Kakoe M2 HMMENpHESISHHEIX VOIOEBMI BRINOSIHHTCH I74 HCKIOYSHHOTO H2 MATPHIE!

anenenta 54 ?
@ [yeni cavab]

3<a,=<7

C  [yeni cavab]

6<a,, <8

C  [yeni cavab]

l<a,<4

C  [yeni cavab]

2<a,<6

[yeni cavab]

—3<a,<4

Sual: (Gaki: 1)

3a7aya VIIpaBIeHHA 3KOHOMHMHecKofl cucrenMoll ceegeHa k urpe 2-x mm 4x3. [locne Toro.
KaK ER[MEPEHYVTA 2-8 CTPOKA, KaK 33BeIeHO HEERITOTHAR CTpaTeruy urpoxa A u 1-3i cromben,
KaK 33B2eHO HEERITOJHAA CTparerdd Mrpoxa B. DaHHas Matpuua 3Tof Mrpsel TpHHATA
TSI VEO ML B

T-‘“'!

Al

(P

a=| |
\g 3)
Kakoe M3 HID¥STPHESTEHHEIX VIO EMIT BRITIONHUT CA J718 HCHTHHSHHOTO K3 MATPHEHE!

amementa G 7

O [yeni cavab]
2=<a, =7

@® [yeni cavab]

3<a, <6

S ay, <9 O  [yeni cavab]

O [yeni cavab]

O [yeni cavab]



Sual: (Gaki: 1)
3a7aya VIIpaBIeHHA 3KOHOMHHecKofl cucTenMoll ceegeHa k urpe 2-x mm 4x4. Iocne Toro.
KaK EBIMEPKHYTZ 3-f CTPOKA. Kak 3dBefeHO HEBRITONHAR CTpaTerHd urpoka A m 2-off
cronben, KaK 3aBefeHO HEBRIFOTHAA CTpaTerf Mrpoka B, mamHas marpuma 310ff MCpel
NpHHATA CIeMyROMME B
(-1 -2 3)
a=| 6 3 41
| 9 g 1)

Kaxoe U3 HU#SIpUESTEHHEIX VCII0 BIGT ERITIOVIHUT CA 718 HCHITHUEHHOTO B3 MaTpHITEL
HIEMEHTa a32 2

O [yeni cavab]

-1<a,, <9

SSQBZSS O [yeni cavab]

15%255 ® [yeni cavab]

O [yeni cavab]

—2<a;, <1

O [yeni cavab]

3<a,<6

Sual: (Gaki: 1)
3a7aya VIIpaBIeHHA 3KOHOMHHecKofl cucTenMoll ceegena k urpe 2-x mm 3x4. Iocne Toro.
KaK ER[MEpPEHVTA 1-8 CTPOKA, KaK 33BeleHO HEERITOTHAN CTPAaTeriy urpoxa A u 4-ii cromnben.
KaK 2aBTeHC HEERITONHAR CTparerid Mrpoxa B. gadHas Marpuua 3T0f Mrpsl NpHHATA
TSI VEO ML B

/9 -2 5)
a=\ |
\3 6 4|
‘ J
Kakoe M3 HUMENPUBSNSHHBIN VCOIOBMI EBIMOJHUTCA 7 MCKTIOYEHHOTO M3 MATPHIE!
WTEMEHTA a14 2

[yeni cavab]

4<qg,=<6
3<q,<9

®
O [yeni cavab]
I, a, < 5 O [yeni cavab]
@)
O

[yeni cavab]

3<qa,<5
—2<a,=<6

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
Marpideas urpa OEVX I pasMepHOCTRI0 3x3 2amaHa B EMIe CeTVIOMIeH ILIAT&XHOMA
MATPHITE:
1 4 8)
A=5 x 9|
\7 3 4)

[Ipy KaKIX JHAYSHIAX X 7 HTPOKA A ONTIMATEHOG 6yIeT Tombro crparerna <., a nm B

TOMBEDQ CTPATErHA B} :

3<x<T @ [yeni cavab]
1<x<9 O [yeni cavab]
l<x<7 O [yeni cavab]
3<x<g O lenicavab]
dox<h O [yeni cavab]

Sual: (Gaki: 1)



Marpideas urpa OEYX ML pasMepHOCTRIO 3x3 2amaHa B EMOE CeTVIOMIeH ILTAT&XHOMA
MaT PHITBL:
U )
A={10 x 12|
L4 & 3)
[Ipy HaAKMX 3HAYeHUAX X J718 HIpOoxa A ONTIMATEHOH OVIeT TOMRXO CTpaTeTua A;= anmB

TOMBED CTPATETHA B} 2

3<x<]g © [venicavab]

10<x<12 O Wenicavab]

4<x<5 O [yeni cavab]

3<x<10 ® [yeni cavab]

10<x<l2 O [enicavab]
Sual: (Geki: 1)

Marpideas urpa OEYX ML pasMepHOCTRIO 3x3 2amaHa B EMOE CeTVIOMIeH ILTAT&XHOMA
MaT PHITBL:

31 2)
A={2 4 -1
\x 7 &)

[py KKK 3HAYSHEAX X 172 HrpoKa A OMTHMAnEHOH OVIST TOMEKO CTparerns A3= apgmB

TOMEEQ CTPATETHA Bl 3

lex<3 O [yeni cavab]
l<x<3 O  [yeni cavab]
l<x<6 ®© [yeni cavab]
I O  [yeni cavab]
1<x<6 O  [yeni cavab]
Sual: (Gaki: 1)
Marpideas urpa OEYX ML pasMepHOCTRIO 3x3 2amaHa B EMOE CeTVIOMIeH ILTAT&XHOMA
MaTpHITEL:
{3 10 5)
4=9 2 x|
2 aus)

[Ipu xasyx FHAYEHIAX X J7I9 HTpOKa A ONTImManeHol OVIeT TOIBRKO CTpaTeris 1‘12 ,agmaB

TOJIRED CTPATETHR Bj.’

3<x<9 ® [yeni cavab]
2<x<5 O [yeni cavab]
lex<8 O [yeni cavab]
2<x<5 O [yeni cavab]
3<x<9 O [yeni cavab]
Sual: (Caki: 1)

Marpideas urpa OEYX ML pasMepHOCTRIO 3x3 2amaHa B EMOE CeTVIOMIeH ILTAT&XHOMA
MATPHITEL
(15 12 13)
4= 19 14 -3
{18 x 2

[py KKK 3HAYSHEAX X 72 HOpoKa A OMTHMAneHOH OVIST TOMBKO CTparerns A3= agmB

TOMBED CTPATETHA B} 3

12<x<2¢ O [yenicavab]

—3<x<19 O [yeni cavab]

185 ev <22 O |[yenicavab]



—Bex <19 ® [yeni cavab]

12<x <20 O [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
Marpideas urpa OEYX ML pasMepHOCTRIO 3x3 2amaHa B EMOE CeTVIOMIeH ILTAT&XHOMA
MaTpHIEL:

{2-=5 4 )
A={g o =1 7|
it o x 2

L
[Ipy ®arMX 3HAYSHIAX X 172 Hrpoka A ONMTHMANEHOHN BYIeT TOMEKO CTparerns A3=a ona B

TOEEQ CTPATETHA BS.'

—5<x<9 O [yeni cavab]
—l<x<7 © [yeni cavab]
O0<x<8 O [yeni cavab]
—5<x<9 O [yeni cavab]
_j<x<7 O lyenicavab]
Sual: (Gaki: 1)

Marpideas urpa OEYX ML pasMepHOCTRIO 3x3 2amaHa B EMOE CeTVIOMIeH ILTAT&XHOMA
MaTpHIEL:
16 -5 11
A=13 x 8 12].
74 0 -1

[Ipu ¥3KUX IHAYEHIAX X 78 HTpOKA A ONTMMAaneHOH OVIST TOTBKD CTPaTerus 1‘12 ,amgma B

TOMEEDQ CTPATETHA B} L

l<x<T O  [yeni cavab]
- O  [yeni cavab]
Qex<—5 O  [yeni cavab]
Tex<l2 O  [yeni cavab]
Qex<T ® [yeni cavab]
Sual: (Caki: 1)
Marpideas urpa OEYX ML pasMepHOCTRIO 3x3 2amaHa B EMOE CeTVIOMIeH ILTAT&XHOMA
MaTPHITEL:
(-2 10 23 13)
A= 1415 12 x|
{18 10 1t 12)

[pu xasyx HAYCHIAX X JJI4 HTPOKA A OIT MMAnEHOH OVIeT TOIBKO CTpaTeru Ag ,agmaB
TOMBKO CTPATETHS B4 :

10<x<15 O [yeni cavab]

—2<x=<11 O [yeni cavab]

10<x<15 @ Iyenicavab]
ll<x<l9 O [yenicavab]
—2<x<11 O [yeni cavab]

Sual: (Gaki: 1)



Marpideas urpa OEYX ML pasMepHOCTEI0 3x3 3amaHa B EMOE CeTVIOMIeH ILTATEXHOMA
MaTpHITEL:

{1520 13 «x)
4=l 2 10 28 13

(-0 19 16 17)

IIpu xaKMx IHAYCHUAX X 714 MrpoKa A ONTHMATEHOR OyIeT TOMBKO CTparerns Al .agnaB

TOMBED CTPATErHa B4'

10<x<20 O [enicavab]
_9<y<yy O lyenicavab]
10<x <13 O [yeni cavab]
10<x<20 © [yenicavab]
_Qex<22 O lyenicavab]
Sual: (Goki: 1)

Marpideas urpa OEYX ML pasMepHOCTRIO 3x3 2amaHa B EMOE CeTVIOMIeH ILTAT&XHOMA
MaTPUITEL:
! 3
A=l 4
| 5 |

- o B2

-7
6
5

IIpu %arMx JHAYEHHAX X 718 Mrpoka A ONTHMATEHOE OYIeT ToMBKO CTparerns A3= agmB

TOJIBEQ CTPATeTHA B_. %

O<x<6 ® [yeni cavab]
—T<x<T O [yeni cavab]
l<x<5 O Iyeni cavab]
—Jex<T O [yeni cavab]
0<x<6 O [yeni cavab]
Sual: (Gaki: 1)

Marpideas urpa OEYX ML pasMepHOCTRIO 3x3 2amaHa B EMOE CeTVIOMIeH ILTAT&XHOMA
MaTpHITEL:

19 7 5]
3 6 1 8|
s o2 o3

\-4 20 18 135}
[Ipu xasyx FHAYEHIAX X J7I9 HTpOKa A ONTImManeHol OVIeT TOIBRKO CTpaTeris 1‘12 ,agmaB

TOJIBKD CTPAaTeTHA B3.'

5<x<12 ® [yeni cavab]
_3<x<2] O Iyenicavab]
O .
5«<x <1l [yeni cavab]
—3<x<21 © lyenicavab]
5<x=<12 O [yeni cavab]
Sual: (Gaki: 1)
Matpuusas urpa OEvX MU pasMepHocTE0 333 2amaHa B OEMIe CIemVIOINEl MiaTesmol
MaTPHITEL
(652 Y
A=1 x 3|
\4 8 5)

[Tpit KaKKX IHAYEHILAX X 719 HTPOKA A OIT MMANEHOH OVIeT TOIRKO CIpaTeru 1‘13 ,agnaB

TOMBKO CTPATETHA B} 5
d<x <6 ® [yeni cavab]

2<x<5 O [yeni cavab]

1<5<3 C  [yeni cavab]



S<x<8 O  [yeni cavab]

l<x<7 O [yeni cavab]

Sual: (Gaki: 1)
Marpidsas urpa OEYX L pasMepHOCTRIO 4x3 2amaHa B EMIE CIeTVIOMIeH ILIATEXHOMA
MATPHITEL:
2 =3 81
Bl
|28 e =
3 7 5)

[Ipu ¥3KUX IHAUCHUAN X I8 Urpoxa A ONTHMATEHOR 6VIET TONMBKO CTPaTerus Az; angmB

TOJIBEQ CTPATETHA B] %

Q .
—3<x«9 [yeni cavab]
4<x<5 O [yeni cavab]
@ .
3<x<T [yeni cavab]
4<x<5 O [yeni cavab]
3<x<7 O [yeni cavab]
Sual: (Gaki: 1)
Matpuunas urpa OEvX JHU pasMepHOCTER0 432 3amaHa B BEMIe CIeOVIOINEl MiaTesmol
MATPHITEL
|'(1 X"',
13 7|
A<y L]
6 4

[Ipu ¥axMX IHAUCHUAX X J7I1 MrpoKa A ONTHMATEHOHE OyIeT TOMBKO CTparerns Ai .agmaB

TOMBEO CTPATETHR B} 2

lex<T O  [yeni cavab]
A<x<8 O [yeni cavab]
2ex <6 O  [yeni cavab]
Acx<8 ®© [yeni cavab]
l<x<7 O  [yeni cavab]
Sual: (Gaki: 1)
Marpideas urpa OEYX ML pasMepHOCTRIO 2x4 2amaHA B EMIE CIeTVIOMIeH ILTAT&XHOMA
MATpHIEL
(1 =2 7 x
4 |
5 g 3 1

[Ipu KaxMx IHATCHUAX X J7I1 HTPOKA A ONMTHMANEHOE OVIET TONMBKO CTPATerns ‘41 .agmB

TOMBEQ CTPATETHR B;, H

—2<x<9 O [yeni cavab]
—2<x<9 O [yeni cavab]
3<x<7 O [yeni cavab]
l<x<5 ® [yeni cavab]
1<x<5 O [yeni cavab]

Sual: MNpuHATHME oNTUManbHOW cTpaTernn ynpasneHns Ha NpeanpusTU NPOBOAMUTCS B YCNOBUAX HANMNYNA KOHPNMKTa U cBeAeHa K
MaTPUYHON Urpe ABYX NUL, pasmMepHOCTbIo 4x4. MnaTexHas MaTpuua 3Ton Urpbl meeT crnedytowmii ua: (Gaki: 1)
(214 93
| |

INocne BeIMEPEMBAHMA TEX CTPOK H CTOMDN OB 3T0H MATPHIEL, KOTOPHE COOTESTCIEYIOT
33BSISHO HEBBITONHEIM CTPATerHAM UIPOKOE A U B, CKOMBKO CIpOK K CTONOIOE OCTAHYTCE B
naHHOH nuartexHol MaTpume?



O3 ctpoku 1 4 ctonbua
O4 cTpoku n 3 ctonbua
O 2 cTpoku u 2 ctonbua
O 2 cTpoku u 4 ctonbua
® B NNaTeXHON MaTPULE OCTAHETCS OANH 3MEMEHT

Sual: (Gaki: 1)
B MatpudHO HIrpe JBVX JHIU paIMepHOCTER 434 Mocne T0r0, KAk BEMeprHYT 1-if cTonben,
KAk 2ABETEHO HEERITOTHAA CTPATErHd UIPoka B, TanHad MaTplna NpHUHATA CIeTyIONiT BN

1 & -4

I g8 3 —“-E

=g o -3

14 9)
Kakoe M3 HUMeNpHBSTEHHEIX YOUIOEME ERIMOMHHTCE 07 3IeMeHTOE BEMeprHYToro l-ro
crombia’?

&, £63 &y, gs: a, £6, 2y <0 O lyeni cavab]

a, >4, ay>-T, a;>-3, ay=1 = Vel

® [yeni cavab]

a, =26, a, =8, a,26, a, =9

1A

all£_4: a, _7, 031$_3, aﬁﬁl O [yeni cavab]

O i b
a, =1, a, =5, a; 20, g, =1 [yeni cavab]

Sual: (Gaki: 1)
B MarpirHOoi HIpe TEYX I pasMepHOCTBI0 3x4 MowIe TOro, Kak BRMEepKHYT 2-0i cTomben,
KK 23BeTEHO HEERTOIHAT CTPATETHE Hrpoka B, maHnas MaTpuua NpiHANA CleTyIOmul B

s -1 89
a=|4 -6 10 |
! |
70 -3

Kaxoe 3 HIDHESNPHESIOSHHBIX VOIOBMI ERINMONHMICK JiA WISMEHTOB BEMMEPRHYTOTO 2-TO
crombua?

@, 29, ay 210, a, >7

® [yeni cavab]

auﬁ—l, an£—6, aaz£—3 O [yeni cavab]

O [yeni cavab]

al?.ZS: %224; %220

a, <9, a, <10, a,, <7 O [yeni cavab]
P T ¥ 5 =

o .
a, = _1, a,, > —6, &y %3 [yeni cavab]

Sual: (Gaki: 1)

B MatpudHON HIrpe JBVX JHL paIMepHOCTER 3x4 Mocne T0r0, KAk BEMeprHYT 3-If cTonben,

KK 23BETEHO HEERITOTHAT CTPATETHE Hrpoka B, masnas MaTpuua NpiHAN] ClemyIomul B
= :

(2 8 &
a=j0 1 5|
|

Kaxoe M3 HIDHETPHESOSHHEIX VCOIOBHI BRIMOMHMICE IA ¥IEMEHTOB BEMMEPHHYTOTC 3-ro
crombia?

& =9 023>0 a, =4 O [yeni cavab]
3= L =\, g =

a; <8, a, <10, a, <7 O [yeni cavab]

® [yeni cavab]

@y 28, ay =10, a, =7

& <9 0234..0 a, <-4 O [yeni cavab]
3= E =W, g =

a >72 02‘3>5 a, >_1 O  [yeni cavab]
3 — <2 sy g =

Sual: (Gaki: 1)



B MatpudHON HIrpe JBVX JHIL paIMepHOCTER 434 Mocne T0r0, KAk BEMepRHYT 4-1f cTonben,
Kdk 33BCICHO HEERITOIHAA CTPATeria HIPOEA B - JAHHAT MAaTpHUA NpPHHAI] C.;"IE,II}TOID}II‘:I BHO
£os -
& 2 A

| e 1 &

ﬂ—_ |
[ 9 5

-+ 1 11

Kaxoe U3 HIDHENPHEBSISHHBIX VOIOBHE BRIMOMHMICK A WIEMSHTOB BEMMEPHHYTOTO 4-ro
crombua?

C

a, <5 a,<0, a,<-2, a,<4
a,>1, a, =1, a,>5, a, =10 ©
a,<9, a, <6, a, <7, a, <11 ©
a, =3 a,20, a,>-2 a,>-4 ©
O]

a,=29, a, 26, a,>7, a,>11

Sual: (Gaki: 1)
B MarpirHOoi HIpe TEYX I pasMepHOCTBI0 4X3 MowIe TOro, Kak BRHMepKHYT 2-06 cTombel,
KAk 2ABETEHO HEERITOTHAA CTPATErHd UIPoka B, TanHad MaTpla NpHUHATA CIeTyIONil BN
{2 &)
I

12

:.‘19 —S,.:

Kaxoe M3 HIDHENPUESTSHHBIX VOIOBHH BRIMONMHHICE IR WIEMEHTOB BEIMEPHHYTOTO 2-ro
crombia’?

a=

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

a, =4, a,=2-2, a, =212, a, =19

a,>2, a,>-5, a,=>6, a,>-8

O [yeni cavab]

O [yeni cavab]

a, <4, a,<-2, a, <12, a,, <19

a,<2, a,<-5, a,<6, a, <8

a, =2, a,=-2, a, =6, a, =19

Sual: (Gaki: 1)
B marpidHOR Urpe OBYX JIAI pasMepHOCTEI 3x4 mocie TOro, Kax BRMMEPKHYTA 2-1 CTPOKA,
KaK 3ABETIEH0 HEERITONHAA CTPATErHd UIPOKa A, TaHHAY MAaTpHITa MPHHATA CJe TVEOINGL BU
~2. 5 4 5
i
L3 o a o‘.|
Kaxoe u3 HIDNSNPUBSTSHHEIN VCOTOEIE BRINOMHHICK J7A IeMEHTOE BERIMepRHyTOH 2-1
crporu’?

a, =3, a, =5, a, =1, a, =0

a=

e, <2, a,<9, a,<4, a,<5

a,<-3, a, <5, ay <1, a,<0
a, 22, a,29, a,24, a,>5
a, <2, a, <5, a, <4, a, <0

Sual: (Gaki: 1)
B marpidHOi Urpe OBYX JIAI pasMepHOCTEI 3x4 mocie TOro, Kax BRMEPKHYTa 3-1 CTPOKA,
Kak 3aBeTeHO HeBLITOMHAT CTPATErHE HIPpoKa A, JaHHAA MaTpHIA NPHHATA CNe TyEOINLE BIA:
e -3 1 -6
Tl s 7 4
Kazoe 13 HUMENPHBETEHHEIX VIO EMIl ERITIONHNT CA JJI8 37IEMEHT OB BEMepsHyTOM 3-i
crporu’?

a, =210, a,>8, a,=27, a,>4

a, <9, a,<-3, a,; <1, a, <6

O [yeni cavab]

O  [yeni cavab]

O [yeni cavab]
O [yeni cavab]
® [yeni cavab]
O [yeni cavab]

O [yeni cavab]

C  [yeni cavab]

@ [yeni cavab]



| ﬁlo, a;, = 8: ay ﬁ?, ay <4 ©  Iyeni cavab]

ay =9, a,>-3, a,>1, a,>—6 C  [yeni cavab]

&, <10, a;, <3, ay <7, a, < -6 C  [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

[MpuEATHE ONTHMATEHON CTPaTeriyl YIpaBleHHE HA NPeINpHATIH OPOBOJMTCE B YCTOEHAX
HAMHUE KOHQIMETA U CESNeEa K MaTpuuHoi urpe qeyx i 4x4. TInatexsas MaTpmia s1od
HIPBI MMEeT CIeIyIOLi Bl

fis 7 -2)
o34 g
ligorea 2a

lasg -1

[Mocne ERIYepEMEAHNA TEX CIPOK U CTONIOL OB 3T0H MAaTPHIEL, KOTOPEE COOTESTCTBYIOT
33BS0EHO HEERITOTHBIM CTPATETHAM HIPOEOS AuB . CHOVBEHO CTPOE H CTO.TISHOB OCTAHYTCL B
IOaHHOH maaTexHol MaTpums?

O3 cTpoku 1 4 cton6ua
(4 cTpoku n 3 ctonbua
® 2 cTpoku n 2 ctonbua
O 2 cTpoku n 4 ctonbua
O B NNaTexHoN MaTpULEe OCTAHETCS OANH 3MEMEHT

Sual: (Gaki: 1)
B marpidHOR Urpe OBYX JIAI pasMepHOCTEI 434 mocie TOro, Kax BRMEPKHYTa -1 cTpoka,
K3k 23BETIEHO HEBBITOTHAA CTPATErHE UTPOKA A, TAHHAR MATPIIIA TPHHATA CTIe TYEONNLT BH:

6 5 2 &)

a={0 9 7 -2

5 03 8 -6)
Kaxoe 13 HUACTIPHECICHHEIX VOIO B ERITIONHNT CA 114 3ISMSHIOE BEMEpPEHYTON 1-3
crporu’?

a, <0, a, <3, a;<2, ¢, <-6 © lyeni cavab]

a,; <6, @, <9, @, <8, a,<4 © Iyeni cavab]

@, =20, a, >3, a;>2, @, =6 O [yeni cavab]

a, <3, a, =5, a; <7, @, <2 O [yeni cavab]

@, =6, a,>9, @, >8, g, >4 O lyeni cavab]

Sual: (Gaki: 1)
B marpidHOR Urpe OBYX JIAI pasMepHOCTEI 434 mocie TOro, Kax BRMEPKHYTA 4-1 CTpoKa,
KaK 3aBtICHO HEERITOOHAA CTPATETI HIPosa A, TaHHAA MaTpHITa OpHHATA C7le VRO BI:
=3 9 9 0
a={ 10 4 § 5|
l\ it 6 -3 2 J_I
Kaxoe 12 HUETPUBEISHHEIX VIO BV ERITIOHT CA 018 3IEMEHT OB ERIMEpRHYTOM 41
crpou?

O [yeni cavab]
a4l Sll) 042 593 043 Sg, a“ SS

O [yeni cavab]
a, <10, a, <4, a,; <8, a,=<2

O [yeni cavab]
a,z=-5, a,=4, a, >3, a, =0

@® [yeni cavab]
dy 5_5: Ay 54, s = —3, Ay <0

O  [yeni cavab]
a, =11, a, =29, a; =9, a, =5

Sual: (Gaki: 1)



B marpudHOf urpe OBV NI paaMepHOCTER 433 Mocie TOro, Kax BRMepEHYTA 3-1 CTpoEa,
KAK 33BETeH0 HeBRITOTHAA CTPATerid HIpoka A, JaHHad MAaTpHITa OpHHLTA C7e TYEOINGL BI:
(12: .5 3
a=s{-1 7 1
L13 8 6
Kaxoe M3 HIDNSNPUBSTSHHBI VOIOEIE EBRIMOMHHTCA J7A 37IeMEHTOE ERINeprHyTOH 341
crporn’?

O  [yeni cavab]
a, <13, a, <8, a,; <6

@® [yeni cavab]

@ <1, @, <35, ay <1

a, >-1, a, =5, a,>1 O [yeni cavab]
e : ] g ==, g =

a, <12, a, <7, a, <2 O [yeni cavab]

a, =12, a, =7, a,>2 O [yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

[MpuEATHE ONTHMATEHON CTPaTeriyl YIpaBleHHE HA NPeINpHATIH OPOBOJMTCE B YCTOEHAX
HAMMME KOH(QIETA M CBeeHa K MaTpHuHOi urpe geyx mm 4x4. Inatexuas MaTpiia a1od
HIPBI HMEET CIeIyIOLMi Bl

T T
| 7 8 -1 o
a=|

le 6 2 10|
L4 6 4 3)

[Mocne BRIYEPHMEBAHHA TeX CIPOX M CTOADNOE 3ToH MATPMUEL, KOTOPEIE COOTBSTCTEYHOT
33B8TEHO HEERITOOHEIM CTPATEIHAM HIPOKOE AuB . CHOJIEFO CTPOK I C[D.TISHOB OCTAHVICH B
IOaHHOH maaTexHol MaTpims?

O3 cTpoku 1 4 cton6ua
O4 ctpokun n 3 ctonbua
®2 cTpoku u 2 ctonbua
(O 2 cTpoku 1 4 cton6ua
O B NNaTexHon MaTpuLe OCTAHETCS OAWH AMEMEHT

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
[MpuEATHE ONTHMATEHON CTPaTeriyl YIpaBleHHE HA NPeINpHATIH OPOBOJMTCE B YCTOEHAX
HAMMME KOH(QIMETA M CBefeHa K MaTpHuHOi urpe geyx mo 4x4. Inatexuas MaTpia 3108
HIPBI MMEeT CIeIyIOL Bl

'

3 7 6-2)
|5 510 1|
-

g o B e
\7 5 3 5)

[Mocne BRIYEPHMEBAHHA TeX CIPOX M CTOADNOE 3ToH MATPMIEL, KOTOPEIE COOTBSTCTEYHOT
33B8TEHO HEERITOOHEIM CTPATEIHAM HIPOKOE AuB . CHOJIEFO CTPOK I C[D.TISHOB OCTAHVICH B
IOaHHOH maaTexHol MaTpims?

O3 cTpoku n 4 ctonbua
®3 cTpoku 1 3 ctonbua
O 2 cTpoku u 2 ctonbua
O 2 cTpoku u 4 ctonbua
O B NNaTexHon MaTpULEe OCTAHETCS OANH 3MEMEHT

BoLma: 0403

Ad 0403
Suallardan 49
Maksimal faiz 49
Suallari garigdirmaq [}
Suallar tagdim etmak 3%
Sual: (Gaki: 1)

3agada YIpaBIeHMA JKOHOMIMECKOH CHCTEMON pacCMaTpHBaeTCA KAk MIpa 9efoBEKa C
nmpuponoit. [InaTexHas MATPHITA UIPH! HEJI0BSKA C NPHPOTOIT 3AT3HA B CIISIVIONMIEM EHIE

235 6
a={8 3 12|
74 1)

Ompe DemiTE O MMATEHYH CTPATETHK HTPOEKA 10 KpHTepino ['ypenia B cyuas Kpafisero
necCIMHaMa

H,-4,4;

H _4-

O [yeni cavab]

O [yeni cavab]



@© [yeni cavab]

H _A-_:,- O [yeni cavab]

H _ApAg; O [yeni cavab]

Sual: (Gaki: 1)
3amaua VIpaBIeHMA SKOHOMIMECKOfl CHCTEMON paccMAaTpHBASTCH KAk MIpa 9efIOBEKA C
npuponoii. [InaTexHas MAaTPHIA HIPE! Y&JI0BSKA C NPUPOTOH 3303aHa B CAeTYIOMEM BH IS

3 7 =& ¥
a=2 9 10 —4|

63 1 )
OnpememiTs ONTMMATEHYI CTPAaTerHi0 HIPOKA MO KpuTepito Iypenua B ciyyae kpafinero
NeCCHMHIMA

H, —4,,4;
H, —-A4;
H —A2, O [yeni cavab]

P

H

P

HP_ApAg; [yeni cavab]

O  [yeni cavab]

O [yeni cavab]

Mo

A._,' @® [yeni cavab]

Sual: (Gaki: 1)
3agada YIpaBIeHMA JKOHOMIMECKOH CHCTEMON pacCMaTpHBaeTCA KAk MIpa 9efoBEKa C
nmpuponoit. [InaTexHas MATPHITA UIPH! HEJI0BSKA C NPHPOTOIT 3AT3HA B CIISIVIONMIEM EHIE

2 =5
3 A1 |

6 12 )

Ompe DemiTs OIT MMATEHYES CTPATerHId HIPOKA M0 KpuTepiro TVpEMIA B cmydas kpaiiHero
neCcCaInHaMa

H,—4;
Hp — A4y
HP = Ag; O [yeni cavab]
HP — A4, 4; O [yeni cavab]

O [yeni cavab]
H,— A, 4;

O  [yeni cavab]

@® [yeni cavab]

Sual: (Gaki: 1)
3agada YIpaBIeHMA JKOHOMIMECKOH CHCTEMON pacCMaTpHBaeTCA KAk MIpa 9efoBEKa C
mpupogeil. [lTaTexHas MATPIITA UIPEl 96I0BSKA C NPHPOTOIT 2A13Ha B CISOVIONMIEM EH S

loa 4)

T £
CimpememiTE ONMT MMATEHYI CTPATErHI0 HIPOKA MO KpuTepiio I'ypenua B ciydae kpafisero
neCcCMH3IMa

H,-A4,4;
H, —-A4;
H —A2, @® [yeni cavab]

P
H —A- O [yeni cavab]

O  [yeni cavab]

O [yeni cavab]



P

O [yeni cavab]
H,— A4,

Sual: (Gaki: 1)
3agada YIpaBIeHMA JKOHOMIMECKOH CHCTEMON pacCMaTpHBaeTCA KAk MIpa 9efoBEKa C
nmpuponoit. [InaTexHas MATPHITA UIPH! HEJI0BSKA C NPHPOTOIT 3AT3HA B CIISIVIONMIEM EHIE

O  [yeni cavab]

O [yeni cavab]

. O [yeni cavab]
H,—4;

. @ [yeni cavab]
H, - 4;

H _ApAg- O  [yeni cavab]

Sual: (Gaki: 1)
32,,]12{‘{3 YIIPABTEHEA SKOHOMIMECKOH CHCTEMOI PACCMATPHBAETCA KAk HIpa HEN0BEEa C
mpupogeil. [lTaTexHas MATPIITA UIPEl 96I0BSKA C NPHPOTOIT 2A13Ha B CISOVIONMIEM EH S
" Ay
13 9|
a=
-1 8]

12 |
w2 Ty

CmpememiTE 0T MMATEHYI CTPATErHI0 HTPOKA Mo KpuTepiio I'ypenua B ciyaae kpafisero
OITHMH3MA

H, -4, 4,
H,—4,;
H0_141; @® [yeni cavab]

O [yeni cavab]
H, 0 Aa

>
@] eni cavab
A4 [y ]

O [yeni cavab]

O [yeni cavab]

o

Sual: (Gaki: 1)
3agada YIpaBIeHMA JKOHOMIMECKOH CHCTEMON pacCMaTpHBaeTCA KAk MIpa 9efoBEKa C
nmpuponoit. [InaTexHas MATPHITA UIPH! HEJI0BSKA C NPHPOTOIT 3AT3HA B CIISIVIONMIEM EHIE

1
a=1 6
]

Ompe gemiTs OIT MMATEHYES CTPATerHId HIPOKA MO0 KpuTepiio TVpEMIA B cmydas kpaiiHero
OOTHMHE3MA

H,— 4,4
H,—4);
Ho_ Ai; O [yeni cavab]
Ho— Ag; O [yeni cavab]

H, 4, 4;

@ [yeni cavab]

O [yeni cavab]

O  [yeni cavab]



Sual: (Gaki: 1)
3agada YIpaBIeHMA JKOHOMIMECKOH CHCTEMON pacCMaTpHBaeTCA KAk MIpa 9efoBEKa C
npuponoft. [lnaTexsas MATPIIA HIPE! Y&JI0BSKA C NPUPONOH 3A73aHA B CIAeTVIOMEM B IS

2 4 -3 &
a={3 1 10 8
7 8 -4 3)

Ompe memiTs OIT MMATEHYES CTPATerHId HIPOKA M0 KpuTepiio TVpEMIA B cmydas kpaiiHero
OOTHMHE3MA

H,— 4,4
H,—4);
Ho_ A1; O [yeni cavab]
Ho— Ag; O [yeni cavab]

H, 4, 4;

O  [yeni cavab]

@ [yeni cavab]

O  [yeni cavab]

Sual: (Gaki: 1)
3agada YIpaBIeHMA JKOHOMIMECKOH CHCTEMON pacCMaTpHBaeTCA KAk MIpa 9efoBEKa C
npuponeii. [lnaTexHas MaTPHIA HIPs! Y€JI0B2KA C NPHPOIOH 3a7aHa B CASOYIOMEM BHIS.

(e 5 6
a=|1 1 3 -4
2 6 0 3)

Ompe memiTs OIT MMATEHYES CTPATerHId HIPOKA MO0 KpuTepiio TYpEMIA B cmydae kpaiiHero
OOTHMH3IMA

H,—A4,4;
H,—4);
H,—4;
H;—:

H,—4,,4;

O [yeni cavab]

O  [yeni cavab]

O [yeni cavab]

® [yeni cavab]

O [yeni cavab]

Sual: (Gaki: 1)

3agada YIpaBIeHMA JKOHOMIMECKOH CHCTEMON pacCMaTpHBaeTCA KAk MIpa 9efoBEKa C
npuponeit. [InaTexyas MATPIIA HIPE! YeJI0BSKA C NPUPOTOH 2303aH3 B CAeTVIOMEM BT

13 23
a={3 6 10 |
o3 7)

OnpepemiTh ONTHMATHHVEY CIPATETHI) HIPOKA MO KpuTepio [ypeHIIa A4 Tex CiIy4aes,
KOTA2 3Ha4YeHMe NOCTOAHHON X NPHEOOMI K KpaliHeMy IeccMHIMy (H p) H KpaiHeMy

OMTHMIIMY (Ho ) z

H, —4,,4; H,— 4, O [yeni cavab]
HP _A1§ Ho —Ai,A2 O [yenicavab]
H,—A4,; H,—4,4, O [yeni cavab]
Hp —A; H,— 4, @ [yenicavab]

. O  [yeni cavab]
H, A 4; H, 4,

Sual: (Gaki: 1)



3agada YIpaBIeHMA JKOHOMIMECKOH CHCTEMON pacCMaTpHBaeTCA KAk MIpa 9efoBEKa C
npupogeii. [InaTexHas MaTPHIA HIPs! Y€JI0B2KA C NPHPOIOH 3a7aHa B CAeOyIOMEM BHIES.

~2 5 &)
a= § -4 11|
le 3 3]

Onpe gemiTe ONTHMATEHYI0 CIPATETHI0 MTPOKA M0 EpHTepimo [ypBHMIA A TeX Ciydaes,
KO[OA ZHAYeHHEe MOCTORHHON X IPHEOTHT ¥ EpaiHeMY MecCMUaMy (H p) U EpaiHeMy
omunasny (H,):

Hp_AQ.; HO_A2

O [yeni cavab]

O [yeni cavab]

H,—A4;
O  [yeni cavab]
H . —4,
H e g
— 4,

LV

@® [yeni cavab]

mmmm

—4

A,

A3 O [yenicavab]
H, —4,

Sual: (Gaki: 1)

3agada YIpaBIeHMA JKOHOMIMECKOH CHCTEMON pacCMaTpHBaeTCA KAk MIpa 9efoBEKa C

npuponedt. [InaTexyas MATPIIA HIPE! YeJI0BSKA C NPUPOTOH 3303aH3 B CASTVIOMEM BHIE.
=1 910 1)

13 71 4|

25 3 o

OnpepemiTh ONTHMATEHYI) CIPATETHIO HTPOKAa MO Kpurepito ['ypeMlla mma Tex ciydaes,

KOTMA 3Ha4cHHMc NMOCTORHHON X IPHBOMMT K EpaiHeMy MeCCMIIMY (Hp) H KpaiHeMy

ormmnanny (H,):

Hp_AQ.; HO_A2

@® [yeni cavab]
O [yeni cavab]

O [yeni cavab]

O [yeni cavab]

mmmm

=l
— 4,
A3 O [yeni cavab]
—4,

Sual: (Gaki: 1)
3agada YIpaBIeHMA JKOHOMIMECKOH CHCTEMON pacCMaTpHBaeTCA KAk MIpa 9efoBEKa C
npuponeit. [InaTexyas MATPIIA HIPE! YeJI0BSKA C NPUPOTOH 2a03aHa B CAeOVIOMEM BT

i =30 3
a={10 8§10 6|

b7 i

L1 o 2 1
OnpepemiTh ONTHMATLHYI) CIPATETHIO HTPOKA MO Kputepio ['ypeMIla mna TeX ciydaes,
KOTMA 3Ha4cHHMc NMOCTORHHON X IPHBOMMT K EpaiHeMy MeCCMIIMY (Hp) H KpaiHeMy
ormmnanny (H,):

Hp_AQ.; HO_A2

O [yeni cavab]
O [yeni cavab]

@ [yeni cavab]

O [yeni cavab]

|
$
mmmm

—4
— 4,
A3 O  [yeni cavab]
— 4,

Sual: (Gaki: 1)



3agada YIpaBIeHMA JKOHOMIMECKOH CHCTEMON pacCMaTpHBAeTCA KAk MIpa 9efoBEKa C
npuponoii. IlnaTexsan MATPHITA HIPE 96I0BSKA C NPHPOTOI 3273Ha B CISOYROMIEM EHIE:

far 1 5 53

21 10 12 15)

10 13 10 -16 |
a= |

111 19 20 24|

115 -1 13 -17)
OnpejemiTh ONTHMATLHYI) CIPaTeTHIO HTPOKAa MO KpuTepiio ['ypeHMIla O7A TeX CiIydaes,
KOTIA ZHAYeHHe NMOCTOAHHON X IPHEOTHT K EpaiiHeMy MeccMUEMY (Hp) u EpafiHeMy
omuvmany (H )

. O [yeni cavab]
m,-4; H,-4

o~ ‘4
Hp _Al; Ho —A3 O [yeni cavab]
Hp =l H, 4, O [yeni cavab]
H,—A4,;
H, -4

O [yeni cavab]

HO —A
H —A4 @® [yeni cavab]
Sual: (Gaki: 1)
33,)12{‘{3 YIIPABTEHEA SKOHOMUMECKOH CHCTeMOil PACCMATPHBAETCA KAk HIpa HEN0BEEa C
mpupomoii. IlTaTexHan MATPHITA HIPEl 96I0BSKA C NPHPOT0IT 303Ha B CISOYIOMIEM BHIE
fir 19 -13 17)
120 =28 30 2
G
18 18 2
]
7 =10 23

OnpegemiTs ONTHMATEHYEY CTPATErii MPPOKa 1O Kpurepiio [ypEHIA Id TeX CiTyHacE,

6|
4

5

KOIma 3HAYeHie MOCTOSHHON X NPHBOOMT ¥ EpaiiHeMy MecCMHIMY H p) U KpaiiHemy

oy (H )

. O [yeni cavab]
m,-4,; H,-4,
. ® [yeni cavab]
H, 4; H, 4,
. O  [yeni cavab]
H,-4; H,~A4,

. O [yeni cavab]
H,-4,; H,—4

. 5 . O [yeni cavab]
H,-4; H,—A4

Sual: (Gaki: 1)
3amaua VIpaBIeHMA SKOHOMIMECKOfl CHCTEMON paccMAaTpHBASTCH KAk MIpa 9efIOBEKA C
npuponoit. [InaTexHas MAaTPHIA HIPE! YeJI0BSKA C NPUPOTOH 3303HA B CASTYIOMEM BH IS
0 -2 o)
1 2 |

75 e
|8 4 -1
L3 1w 1)

OnpenemiTs ONTHMATEHVES CTPATerH) MIPOKA 10 Kpurepimoe [YPEIIA OiF TeX CUyHacsE,
KOrOa ZadgeHHe NOCTOAHHOR X OPHEOOMT K KpaiHeMy NeccMHIMY (H p) H EpaiiHeMy

ONTHMHUIMY (H,)-

Hp —4,,4;; H,— A4, O [yeni cavab]
> O [yeni cavab]
HP — Ay H, 4,

Hp _Az; Ho —Ai,A4 @® [yeni cavab]

- O Iyeni b]
HP—Az’A > H'O_Al yeni cava
Hp _A3; Ho_A3=A1 O [yeni cavab]

Sual: (Gaki: 1)



3agada YIpaBIeHMA JKOHOMIMECKOH CHCTEMON pacCMaTpHBaeTCA KAk MIpa 9efoBEKa C
npuponeit. [lnaTexHas MATPIIIA HIPS! Y6JI0B2KA C NPHPOTOH 3a03aHa B CAeTYIOMEM BHIE

fonn 17
4 5 5|
a=: |
| T 1 -6 |
s 12 2)

OnpejemTh ONTHMATEHVEY CIPATeTHI0 HTPOKAa MO KpuTepire ['ypEHMIIA O74 TeX Ciay4aes,
KOTTA ZHAUeHHe NOCTOSHHOHN X DPHEBOOWT K HpaiiHeMy IeccMHaMy (Hp) u EpafiHeMy

OMTHMHIMY (Ho)i

O eni cava
H,-4; H,—A4, pent cavet]
HP—AQ; Ho —A2 O [yeni cavab]
HP = s H,
H,-4,; H,
Hp _‘41; Ho -

O [yeni cavab]

@® [yeni cavab]

-4,
. A1 O [yeni cavab]
4,

Sual: (Gaki: 1)
3agada YIpaBIeHMA JKOHOMIMECKOH CHCTEMON pacCMaTpHBaeTCA KAk MIpa 9efoBEKa C
npuponedt. [InaTexHas MaTPIIIA HIPs! Y6JI0B2KA C NPHPOTOH 3a03aHa B CAeTYIOMEM BHIE
{120 18 13
4 i1 28 1
a=
|-13 20 22 14
] |
\-15 10 23 27)
OnpejemiTh ONTHMATEHYEY CTPATeriio MTPoKa Mo Kputepiro ['ypeHMIIa O7ma TeX ciIy4aes.

Ln

1

KOIIA ZHAYeHHe MOCTOSHHON X NPHEOIMT X EpaiiHeMy NeccMHIMY (H p) u EpaiiHeMy

OMTHMHIMY (H,):

H,—4,; H,— 4,4, © benicavarl
H, —4.4,; H, —4, © Uenicav]

HP - H, -4, O [yeni cavab]
H,—4,4,; H, —A, O e
H,—4; H,—4,4, O bored

Sual: (Gaki: 1)
32,,]12{‘{3 YIIPABTEHEA SKOHOMIMECKOH CHCTEMOI PACCMATPHBAETCA KAk HIpa HEN0BEEa C
npuponoit. [InaTexHas MAaTPHIA HIPE! Y&JI0BSKA C NPUPOTOH 3A03Ha B CAeTyIOMEM BH IS
{19 21 17
I = el

a B 1|

=
116 26|
L = 2

Onpe pemiTe ONTHMATEHYE) CTPATETHI) MIPOKA 1O Kpurepimo [ypEHIA IA TeX CiyHacE,
KOTHA ZH3aueHMe MOCTOAHHOHM X NPHUBOTHT K EpaliHeMy MeCcCMHIMY (H p) u xpaliHeMy

OTTHMITIMY (Ho)',

Hp_Az; HO_A1,A4 O  [yeni cavab]
H *A._,' A 5 H 7A2 O [yeni cavab]
p 2 2 o
Hp —A2,A3; Ho _A2 ® [yeni cavab]
HP—A4; Ho_x41,142 O [yeni cavab]
O i b
Hp —AI,AS; Ho —A4 [yeni cavab]

Sual: (Gaki: 1)



3a7aua VIPABMSHME SKOHOMIMecKOl CHCTeMofl PACCMATPHME3STCE KK MIPa HefOBEKA C
npuponedt. [lnaTexsas MaTPUNA MIPEl 9€0BSEA C MPHPOTON 33a7aHa B CISOVIOMISM EHIS
(3HaueHMe 3MEMEHTOE MATPHLE] OTOOPAKAOT JOXOT):

e 3

(i L
a=| 2 50 7|

|10 -1 8 7]

AS 4
Ompe IemiTE ONTHMAIEEYIC CTPATETHI HIPOK 0 KpHTepino [YpEMIa I8 TeX oTyHacE,
KO3 3HAYSHHE NOCTOAHHON X OPHEOIUT X KpaliHeMy MeCCMUIMY (H, » Ju upaliHeMy
OTTHMIIMY (#H,):

H,-4; H,~4,
H

O [yeni cavab]
O [yeni cavab]

O [yeni cavab]

O [yeni cavab]

A,
: H —A3 @ [yeni cavab]
A,

Sual: (Gaki: 1)
3a7aua VIPABMSHME SKOHOMIMecKOl CHCTeMofl PACCMATPHME3STCE KK MIPa HefOBEKA C
npuponedt. [lnartexsas MaTpuna MIPsl 9e10BEHA C MPHPOTON 3373HA B CISOVIOMIEM BHIS
(3HaueHMe 3MEMEHTOE MATPHLE] OTOOPAKAOT JOXOT):

732 14 11 13%
a={23 18 20 11|

e -1 28 17)
Ompe gemiTs ONTHMATEHYED CTPATETHEG NTPOKE TT0 KpUTepiEe [VPEMIA N8 TeX CIVHaeE,
KOTTA 3HAUSHHS NOCTOAHHON X MPHEOTUT K KpaliHeMy MeccMHIMY (H p) U KpaiiHeMy

ommamy (H,):

Hp —4y; H,—-A4,
HP—A13A2; Ho_A1 @ [yeni cavab]
HP_A2; HO—A2,A3 O [yeni cavab]
H,—4,4; H,—A4, O lyeni cavab]
HP —A4; H,—4,4, O [yeni cavab]

O [yeni cavab]

Sual: (Gaki: 1)
3a7aua VIPABMSHME SKOHOMIMecKOl CHCTeMofl PACCMATPHME3STCE KK MIPa HefOBEKA C
npuponedt. [lnartexsas MaTPHNA MIPE 9e7I0BEEA C MPHPOTON 3373HA B CISOYVIOMIEM EHIES
(3HaueHMe 3MEMEHTOE MATPHLE] OTOOPAKAOT JOXOT):

15 =10 17 23y
a={ 9 18 25 2

6 1418 9)
OnpeIemiTs ONTHMATEHYE. CTPATErHI MIPOKA 1O KpHrepire [YPEHIA IAf TeX CIyHasE,
KOITA IHadeHle NOCTOSHHON X NPHEOOMT K EpaliHeMy NeccMIIMy (H p) 1 EpaiHeMy

ommanuy (H,):

Hp —4,; H,— 4,
HP—A13A2; Ho_A1 O [yeni cavab]
Hp_Az; H,—A4,A, O [yeni cavab]
H,—4,,4; H, 4, © [yeni cavab]
HP —4; H, - A,4, O [yeni cavab]

O [yeni cavab]

Sual: (Gaki: 1)



3a7aua VIPABMSHME SKOHOMIMecKOl CHCTeMofl PACCMATPHME3STCE KK MIPa HefOBEKA C
npuponed. [lnatexsas MATPUNZ MIPEl YeMI0BEHA C MPHPOTON 2373H3 B CISOVIOMISM EHIE
(3HaueHMe 3TEMEHTOE MATPHLE] OTOOPAKAOT JOXOT):

2 19 28 3%
a={-5 28 10 10|

114 -9 18 -5
Ompe memiTs ONTHMATIEHYE) CTPATSTHIC HIPOKA 0 EpuTepiio [YPEMIA 04 TeX CTy4acs,
KOTTA 3HAUSHHE NOCTOAHHON X MPHEOTHT K KpalHeMy MeccMHIMY (H p) U KpaiiHeMy

omnmay ()
HP _A2; Ho _A2
HP_ADAZ; HO—A1 O [yenicavab]

HP_AZ; HO_A2,A3 O [yeni cavab]
HP _A13‘43; Ho _Ag O [yenicavab]

HP —A4; H,—4,4, ® [yeni cavab]

O [yenicavab]

Sual: (Gaki: 1)
3a7aua VIPABMSHME SKOHOMIMecKOl CHCTeMofl PACCMATPHME3STCE KK MIPa HefOBEKA C
npuponedt. [lnartexsas MaTpuna MIPsl 9e10BEHA C MPHPOTON 3373aHA B CISOYIOMIEM BHIS
(3HaueHMe 3MEMEHTOE MATPHLE] OTOOPAKAOT JOXOT):

2 4 1 -3

13 &8 0 1]
G

|6 =7 & 7|

4 2 3 35

Omnpe DemiTs ONTHMATEHYEY CTPATETHID HIPOEA 0 KpuTepiio [VPEIIA 0718 TeX OTydacE,
KOTTA 3HAUSHHE MOCTORHHON X MPHEOTHT ¥ KpaffHeMy mecCMuaMy (Hp) H KpaiiHeMy

ommamy (H,):

Hp —4,; H,-4,
HP —A4,4,; H,—4 O [yeni cavab]
HP—A4; H,—A4,,4, @ [yeni cavab]
Hp —A4,,4; H,—4, O [yeni cavab]
H,—A,; H,—A,4, O [yeni cavab]

O [yenicavab]

Sual: (Gaki: 1)
3a7aua VIPABMSHME SKOHOMIMecKOl CHCTeMofl PACCMATPHME3STCE KK MIPa HefOBEKA C
npuponed. [lnatexsas MAaTPUNZ MIPE YeI0BEHA C MPHPOTON 2373H3 B CISOVIOMIEM EHIE
(3HaueHMe 3MEMEHTOE MATPHLE! 0TOOpaKar0T VORITOK):
( 107)
5 3l
2 0
OmnpememiTs ONTHMATEHYIS CTPATETHI UIPOKA Mo KpHTepino TVPEMITA I TeX oTVHass,
KOITa 3HAUSHHS MOCTOAHHON X MPHEOTHT K KpalfHeMy MecCMHIMy (H » Ju KpaiHeMy

ommmy (H,):

- @ [yeni cavab]
H,—4; H, 4,

Hp_AisAz; IJO_A1 O [yeni cavab]

. O [yeni cavab]
Hy—4y;  H,— 4,4,
HP _A13‘43; Ho _Ag O [yenicavab]

HP _A1; Ho _A1’A2 O [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)



3a7aua VIPABMSHME SKOHOMIMecKOl CHCTeMofl PACCMATPHME3STCE KK MIPa HefOBEKA C
npuponet. [lnaTexsas MaTpUNA MIPEl 9€0BSKA C MPHPOTON 33a7aHa B CISOVIOMISM EHIS
(3HaueHMe 3MEMEHTOE MATPHLE! 0T0OpaKar0T VORITOK):

51 90
a=| 6 8 3|

-7 12 4
hS <
Ompe IemiTE ONTHMAIEEYIC CTPATETHI HIPOK 0 KpHTepino [YpEMIa I8 TeX oTyHacE,

KO3 3HAYSHHE NOCTOAHHON X OPHEOIUT X KpaliHeMy MeCCMUIMY (H, » Ju upaliHeMy

OITTHMIT3MY (Ho ) 3

Hp_143; HO—AQ,AQ O [yeni cavab]

HP_ADAZ; HO—A1 O [yenicavab]
HP = A?,; Ho = A3 @ [yeni cavab]

HP —A1,143; Ho _AS O [yenicavab]
HP —A4; H,—4,4, O [yeni cavab]

Sual: (Gaki: 1)
3a7aua VIPABMSHMI 3KOHOMIMeckOl CHCTeMofl PACCMATPHME3STCE KK MIpa HefOBEKA C
npuponedt. [lnatexsas MaTPHNA MIPl 9e70BEKA C MPHPOTON 3373HA B CISOYVIOMIEM BHIES
(3HaueHMS 3MEMEHTOE MATPHLE! 0T0OpaKaroT VORITOK):

{1020 27 28))

17 -13-=5 12

12 15 138 19)
OnpenemiTs ONTHMATEHYIC CIPAaTeTHI0 MIPOKA MO KpMTepio [VPBMIA I7A TeX CIOy4asE.

KOTTA FHaYeHe NOCTOSHHON X NPHEOIMT K EKpaiHeMy NecCMUaMy (H p) U EpaiHeMy

ommzay (H,):

Hp —4,; H,— 4,
HP—A13A2; Ho_A1 O [yeni cavab]
H,—A4,; H,—A4,A, O [yeni cavab]
H,—4,,4; H, 4, O [yeni cavab]
HP —4; H, - A,4, O [yeni cavab]

® -[yeni cavab]

Sual: (Gaki: 1)
3a7aua VIPABMSHME SKOHOMIMecKOl CHCTeMofl PACCMATPHME3STCE KK MIPa HefOBEKA C
npuponoft. [lnatexsas MaTPUNa MIPEl YeI0BEHA C MPHPOTON 2a73IHA B CISOVIOMIEM EHIE
(3HaueHMe 3MEMEHTOE MATPULE! 0T0OpaKaroT VORITOK):

{—20 23 17 8
a=| 12 11 15 32

] |

2 o

L 12 0 28 .bGJ_l
Ompe IemiTE ONTHMAIEEYIC CTPATETHI HIPOK 0 KpHTepino TYpEMIA I8 TeX OTyHacE,
KO3 3HAYSHHE NOCTOAHHON X OPHEOIUT X KpaliHeMy MeCCMUIMY (H » Ju upaliHeMy

OITTHMIT3MY (Ho ) 3

O [yeni cavab]
H,-4; H,~4,

Hp _A1)A2; Ho _Ai O [yeni cavab]
Hp _Az; Ho —A2,A3 O [yeni cavab]
HP o A29A3; Ho _A2 O [yeni cavab]

. ® [yenicavab]
Hp _A 2 Ho - ‘41"43

Sual: (Gaki: 1)



3a7aua VIPABMSHME SKOHOMIMecKOl CHCTeMofl PACCMATPHME3STCE KK MIPa HefOBEKA C
npuponedt. [lnatexsas MaTPHNA MIPsl 9e710BEKA C MPHPOTON 3373HA B CISOYVIOMIEM EHIE
(3HaueHMe 3MEMEHTOE MATPHLE! 0T00paKatoT NpHOELE):

Fe R B o
3 4 8 2

2| ; |
6 1 5 3

| 7 |
LI 5 Q=7

Onpe memiTh ONTHMABHYI0 CTPATETHI0 HIPOKA MO KpUTepimo I'VPEIMIA I7IA TeX CTy4aes,

KOTTA 3HAUSHHE NOCTOAHHON X MPHEOTUT K KpaliHeMy MeccMHIMY (H » Ju HpaliHeMy

ommamy (H,):
H,—4,; H,—4, © Vo=
HP —A4,4,; H,—4 O [yeni cavab]
H,—A4,; H,—A4,A, O [yeni cavab]
H,—4,,4; H, —4, © bericav

. O [yeni cavab]
Hp _A 2 Ho - ‘41"43

Sual: (Gaki: 1)

3a7aua VIPABMSHME SKOHOMIMecKOl CHCTeMofl PACCMATPHME3STCE KK MIPa HefOBEKA C
npuponoii. [lnarexHas MaTpuma MIPsl YefIOBEKA C MPHPOTON 3a0iHA B CIEOVIOEM EHIE
(3HaueHMe 3MEMEHTOE MATPHLE! 0T0OpaKatoT MpHOELIE):

Az an
23 14
Tl 1|
{0 25)

Ompe gemITs ONTHMANEHYEY CTPATerHi HIPOKA 0 KpuTepimo [vpEHIa 78 Tex oTyyaes,
KOTTA 3HAUSHHE NOCTORHHON X MPHEOTHT ¥ KpaffHeMy MecCMuaMy (H,) H xpafiHeny

—AY
Hp —d,; H, -4
Hp —4,,4,; H, —A4 O [yeni cavab]
H, - 4,; H, -4, @  [yeni cavab]
H,—-4,,4,;; H,—4, O [yeni cavab]

. O [yeni cavab]
Hp _A 2 Ho - ‘41"43

O [yeni cavab]

Sual: (Gaki: 1)

3a7aua VIPABMSHMI 3KOHOMIMecKOl CHCTeMofl PACCMATPHME3STCE KK MIPa HefOBEKA C
npuponed. [lnatexsas MAaTPUNZ MIPE YeMI0BEHA C MPHPOTON 2373H3 B CISOVIOMISM EHIE
(3HaueHMe 3MEMEHTOE MATPHULE! 0T0OpaKatoT NpHOELE):

7 -3 &)
15 8 1
Tle 8 @
| |
i -7 3

Onpe jemiTh ONTHMATEHYEY CIPATeriio MTpoka Mo kpurepio ['ypeuIla mma Tex ciy4aes.,
KO[I2 3Ha49cHNe NOCTORHHON X IPHBOFHT K EpaiHeMY IIECCMHIMY H p) H KpaiHeMy

oy (H,):

HP_A?’; Ho_Al O [yeni cavab]
@ [yeni cavab]
H,-4; H,~4,

Hp _Az; Ho —A2,A3 O [yenicavab]
HP —4,,4;; H, -4, O [yeni cavab]

. O [yeni cavab]
Hp _A 2 Ho - ‘41"43

Sual: (Gaki: 1)



3a7aua VIPABMSHME 3KOHOMIMecKOl CHCTeMoil PACCMATPHME3STCE KK MIpa HefOBEKA C
npuponed. [lnatexsas MATPUNa MIPEl YeMI0BEHA C MPHPOTON 2373H3 B CISOVIOMIEM EHIE
(3HaueHMe 3MEMEHTOE MATPHLE! 0T00paKatoT MpHOELIE):

37 1 i
a={43 24 3% 1|
36 -15 23 33

Ompe memiTs ONTHMAEHYE) CTPATETHIC HIPOKA 0 EpuTepiio [YPEMIA 074 TeX CTy4acs,
KOTTA 3HAUSHHE NOCTOAHHON X MPHEOTHT K KpalHeMy MeccMHIMY (H F Ju KpaiiHeMy

OTTHMIIMY (H,):

HP—A?’; HO—A3 O [yeni cavab]

HP —A4,4,; H,—4 O [yeni cavab]
H,—A4,; H, —A4,,4, O [yeni cavab]

HP —A2; Ho —A2 ® [yeni cavab]
H, —4; H, — 4,4 O [yenicavab]

Sual: (Gaki: 1)

3a7aua VIPABMSHME SKOHOMIMecKOl CHCTeMofl PACCMATPHME3STCE KK MIPa HefOBEKA C
npuponed. [lnatexsas MAaTPUNZ MIPE YeMI0BEHA C MPHPOTON 2373H3 B CISOVIOMISM EHIE
(3HaueHMe 3MEMEHTOE MATPHLE! 0ToOpaKatoT NpHOELE):

68 3
a=2 1 3|
o4 o)

Ompe memiTs ONTHMAIEHYE) CTPATETHIC HIPOKA 0 EpuTepiro [YPEMIA 04 TeX CTy4acs,
KOTTA 3HAUSHHE NOCTOAHHON X MPHEOTHT K KpalHeMy MeccMHIMY (H F Ju KpaiiHeMy

OTTHMHIMY (H, o):
) O [yeni cavab]
H,-4,; H,-4,

HP—Ai,AZ; H, -4 O [yeni cavab]

H,—4,; H,—A4,,A, O [yeni cavab]

H,—4,,4; H,—4, ~ V"=
H,-4; H,-4, © [yeni cavab]

o

Sual: (Gaki: 1)

3agada YNpaBIeHMA JKOHOMIMECKOH CHCTEMON pacCMaTpHBAeTCA KAk MIpa 9efoBEKa C
npuponefl. Ecti pannbe MuaTessol MAaTpHNE! HIPEl HeNOBeXa C mpupomod oTobpanat
celecToNMOCTE, TO ONpPENemiTs ONTHMANEHEIE CTPATErHIy MIpOKa Mo xpuTepuio I'ypeuma

VI TeX CTyHaeB, KOTMa 3HAHUeHHe MOCTOAHHOR X MPHBOTHUT K KpaiHeMy I CCMHIMY (Hp)
H KpaiHeMy OITHMITIMY (H,):

6 2 107
a=i3
g

2
9
18 43

Hp_AS; Ho_AanAz O  [yenicavab]

HP_ADAZ; HO—A1 O [yeni cavab]
H _AZ) Ho _AISAS O [yeni cavab]

P

HP _ADAS; Ho _Ag O [yeni cavab]
- @ [yeni cavab]
H,—4; H, 4,

L



Sual: (Gaki: 1)

3agada YOpaBIeHMA JKOHOMIMECKOH CHCTEMON pacCMaTpHBAeTCA KAk MIpa 9efoBEKa C
npuponeit. Ecti pannbe MaTessol MAaTpHIE! HIPEl HeNOBeXa C mpupomod oTobpasnat
celecToNMOCTE, TO ONpPENemiTs ONTHMANEHEIE CTPATErHIy MIpOKa Mo xpuTepuio I'ypeuma
V1T TeX CTyHaeB, KOTMa 3HAHeHHe TOCTOAHHOR X MPHBOTUT K KpafHeMYy e CCMHIMY (Hp)
u kpafimemy onmimmary (H,):

{6 9 23
a=-3 01

| 348,

=

H 7A3_ H 7A2 @© [yeni cavab]

Ed o

HP_ADAZ; HO—A1 O [yenicavab]
HP _AZ) H _AISAS O [yenicavab]

L]

HP _ADAS; Ho _Ag O [yenicavab]
O [yenicavab]
HP . A2; Ho o A2

Sual: (Gaki: 1)
3agada YNpaBIeHMA JKOHOMIMECKOH CHCTEMON pacCMaTpHBAeTCA KAk MIpa 9efoBEKa C
npuponefl. Ecti pannbe MuaTessol MAaTpHNE! HIPEl HeNOBeXa C mpupomod oTobpanat
celecToNMOCTE, TO ONpPENemiTs ONTHMANEHEIE CTPATErHIy MIpOKa Mo xpuTepuio I'ypeuma
VI TeX CTyHaeB, KOTMa 3HAHUeHHe TOCTOAHHOR X MPHBOTHUT K KpafHeMYy e CCMHIMY (Hp)
I KpaiHeMy OITHMITIMY (H,):

4 -3 0 -3

. O  [yeni cavab]
H, 4; H, 4,
. O [yeni cavab]
H,-4,; H,— 4,4,

HP _A‘UAS; Ho _Ag O [yenicavab]
. O [yeni cavab]
HP B A2’ Ho - A2

. ® [yeni cavab]
Hp - A‘I’AS’ Ha _Al

Sual: (Gaki: 1)

3agada YNpaBIeHMA JKOHOMIMECKOH CHCTEMON pacCMaTpHBAeTCA KAk MIpa 9efoBEKa C
npuponefl. Ecti pannbe MuaTessol MAaTpHNE! HIPEl HeNOBeXa C mpupomod oTobpanat
celecToNMOCTE, TO ONpPENemiTs ONTHMANEHEIE CTPATErHIy MIpOKa Mo xpuTepuio I'ypeuma

I TeX CTy4aes, KOrNA 3HAUCHIE MOCTOTHHOA X NPHEQIUT K Kpafemy necamamy ()

1 KpaiHeMy OITHMITIMY (H,):
12 5 ATy

| 8 0 9

a=.j 7 |

|

0 &)

S 4

gl e

e

O [yeni cavab]

. O [yeni cavab]
H,~A4,4,; H,—4
. ® [yenicavab]
H -4; H—A4,4,

. O [yeni cavab]
H,~A,4; H,—4,
. O [yenicavab]
H, —4; H,—A4.4,



Sual: (Gaki: 1)

3a7aua VIPABMSHME 3KOHOMIMecKOl CHCTeMofl PACCMATPHME3STCE KK MIPa HefOBEKA C
npuponed. [lnatexsas MATPUNZ MIPE YeMI0BEHA C MPHPOTON 2373H3 B CISOVIOMISM EHIE
(3HaueHMe 3MEMEHTOE MATPHLE! 0TOOpAKALOT ceBeCTONMOCTE):

TR oy

1430
|6 0033
41153)

OnpenemiTs ONTHMATEHVES CTPATETH) MIPOKA 10 Kpurepimoe [YPEHUA IA TeX COyHacsE,

a

KOITA ZHAYEHHE NMOCTOAHHON X NPUBONMT K kpajiHeMy meccMHuaMy (Hp) U EpaiiHenmy

ONTHMIIMY (H,):

. ® [yeni cavab]
H,—4,; H,~4
. O [yeni cavab]
H,—4,4,; H, A4,
. O [yeni cavab]
H, 4; H, 4.4,
H —A 143_ H _AS O [yenicavab]
P 12 2 o
. O  [yenicavab]
H,~4A; H,— 4,4,

Sual: (Gaki: 1)

3a7aua VIPABMSHME SKOHOMIMecKOl CHCTeMofl PACCMATPHME3STCE KK MIPa HefOBEKA C
npuponedt. [lnartexsas MaTPHNA MIPE 9e7I0BEEA C MPHPOTON 3373HA B CISOYVIOMIEM EHIES
(3HaueHMe 3MEMEHTOE MATPHLE] OTOOPAKAOT JOXOT):

31 1 0
17 65 6|
a= |
9 4 41
:\3 7% 131}

OnpeneauTs ONTHMATEHYIO CTPATEriie Urpoxa no kpurepizo I'vpema (F) npu x=0.2:

H,—A4,

H,— 4,4
Hi_Az O  [yeni cavab]

® [yeni cavab]

O [yeni cavab]

[yeni cavab]

H,—4,,4,
H,— _Ag O [yeni cavab]

Sual: (Gaki: 1)
3a7aua VIPABMSHME SKOHOMIMecKOl CHCTeMofl PACCMATPHME3STCE KK MIPa HefOBEKA C
npuponedt. [lnartexsas MaTpuna MIPsl 9e10BEHA C MPHPOTON 3373HA B CISOYIOMIEM BHIS
(3HaueHMS 3MEMEHTOE MATPHULE! 0T0OpaKar0T VORITOK):
Rl

37 4
a=1

I‘l 6 9 -7

1830

Omnpe gemiTs ONTHMATEHYVED CTPATETHEe HTPOKA Mo KpuTepizoe [vpemma (F) npu x=0.3:

O [yeni cavab]
H,—4,

I

H, 4.4
Hi_Az O [yeni cavab]

O [yeni cavab]

O [yeni cavab]

H,—4,,4,
H,— _Ag ® [yeni cavab]

Sual: (Gaki: 1)



3amaya VIpaBMeHHE SEOHOMIYecKOil CHCTeMOfl pacCMATpPHEASTCE KAk MIPa Hef0BSKa C
npuponedt. [lnartexsas MaTpuna MIPsl 9e10BEKA C MPHPOTON 3373HA B CISOVIOMIEM BHIS
(3HaueHMe 3MEMEHTOE MATPHLE 0TOOpAKAtOT ceOecTONMOCTE):

71 3%

T 4
a=| |

2 9|
g 1)
N 1/'

oo

Ompe nemiTs ONTHMATEHYED CTPATETHEe NTPoKa Mo kpuTepiro Tvpemma (H) npu x=0.4:

O  [yeni cavab]
H.—4,

H,— 4,4,
Hi—Al ® [yeni cavab]

O  [yeni cavab]

O  [yeni cavab]

H,—4,,4,
H,— _Ag O [yeni cavab]

Sual: (Gaki: 1)
3a7aua VIPABMSHME 3KOHOMIMecKOl CHCTeMofl PACCMATPHME3STCE KK MIPa HefOBEKA C
npuponoft. [Inatexsas MaTPUNa MIPE YeI0BEKA C MPHPOTON 2a73HA B CISOVIOMIEM EHIE
(3HaueHMe 3TEMEHTOE MATPHLE 0TOOpaKAt0T ceOecTONMOCTE):

il

[-4 2 o
a=j

6 3 -1

\ & 1)

Omnpe TemiTs ONTHMATEHYVED CTPATErHED HIPOKa o Kputepimo [vpema (H) npu x=0.7:

H - A4 O [yeni cavab]
H, 4.4
Hi _Al
H,— 4,4,

O [yeni cavab]
O [yeni cavab]

O  [yeni cavab]

® [yeni cavab]
H i A2

Sual: (Gaki: 1)

3a7aua VIPABMSHME 3KOHOMIMecKOl CHCTeMofl PACCMATPHME3STCE KK MIPa HefOBEKA C
npuponedt. [lnaTesxsas MaTPUNA MIPE! 9€0BSKA C MPHPOTON 33a7aHa B CISOVIOMISM EHIS
(3HaueHMS 3MEMEHTOE MATPHLE 0TOOpAKAtOT ceOecTONMOCTE):

Fo I G 0
2 4 6 -2
a=| |
[6 3 & 1

|
\7 10 4 3
OnpenemiTs ONTHMATEHYE CTPATErHio HIpoka Mo kpurepimo Iypema (H) npu x=0.6:

H,—4,
H,— 4,4
Hi_Al
H'i —4 ,A4

O [yeni cavab]
O [yeni cavab]
O [yeni cavab]

O [yeni cavab]

® [yeni cavab]
H i A2

Sual: (Gaki: 1)



3a7aua VIPABMSHME 3KOHOMIMecKOl CHCTeMofl PACCMATPHME3STCE KK MIPa HefOBEKA C
npuponedt. [lnartexsas MaTpuna HIPsl 9e10BEKA C MPHPOTON 3373aHA B CISOVIOMIEM BHIS
(3HaueHMe 3MEMEHTOE MATPHLE! 0TOOpAKALOT ceOeCTONMOCTE):

2 6

14 9]

a=| |
3 7

|5 |

1w

OnpensmuTE ONTHMATEHYVE CTPATerHi HIpora mo kpurepizo Iypemma (H) npu x=0.4:

O  [yeni cavab]

H,— 4,
H,— 4,4
Hi_Al
H'i —4 ,A4

O [yeni cavab]
® [yeni cavab]

O [yeni cavab]

O [yeni cavab]
H i A2

Sual: (Gaki: 1)

3a7aua VIPABMSHME 3KOHOMIMecKOl CHCTeMofl PACCMATPHME3STCE KK MIPa HefOBEKA C
npuponedt. [lnartexsas MaTpuna HIPsl 9e10BEKA C MPHPOTON 3373aHA B CISOVIOMIEM BHIS
(3HaueHMe 3MEMEHTOE MATPHLE 0TOOpAKALOT ceOeCTONMOCTE):

[ T
a={2 & 5|
7 4 3)

Omnpe pemiTs ONTHMATEHYVE) CTPATETHEC HTPOKA Mo KpuTepize [vpemma (F) npu x=0.3:

O  [yeni cavab]
H i Aﬂ

® [yeni cavab]

H,— 4,4,
Hi_Al

H, 4.4,
HI- —A2 O [yeni cavab]

O [yeni cavab]

O [yeni cavab]

Sual: (Gaki: 1)

3amaya VIpaEMeHME SEOHOMHYecKOl CHCTeMOfl pacCMATpHEASTCI KAK WIPa Hef0BSKa C

npuponoii. [lnarexHas MaTpuIa MIPsl YefIOBEKA C MPHPONON 3a0iHA B CIEOVIOWEM EHIE

(3HaueHMS 3MEMEHTOE MATPHLE! 0TOOpaKAt0T ceOecTONMOCTE):

a=[’6 1 9 "-‘-|
3 8 6 12)

OnpenemiTs ONTHMATEHYIY CTpATerHio urpoxa no xpurepizo Iypemma (F) npa x=0.4:

H.—4, O [yeni cavab]
H,— 4,4,
H,— 4
H,— 4,4,

O [yeni cavab]
@® [yeni cavab]

O  [yeni cavab]

O [yeni cavab]
H i A2

Sual: (Gaki: 1)

3a7aua VIPABMSHME 3KOHOMIMecKOl CHCTeMofl PACCMATPHME3STCE KK MIPa HefOBEKA C
npuponedt. [lnaTexsas MaTpUNA MIPEl 9€0BSKA C MPHPOTON 33a7aHa B CISOVIOMISM BHIS
(3HaueHMe 3MEMEHTOE MATPHLE! 0TOOpKAtOT ceOeCTONMOCTE):

] 3 T
13 4 8
a=| N |
| 6 3 1
110 -3 4J.|

Omnpe nemiTs ONTHMATMEHYED CTPATETHEe HTPOKA Mo KpuTepizo [vpema (F) npu x=0.§:



® [yeni cavab]

Hf_Aa
H,— 4,4
Hi_Al
H'i —4 ,A4

O  [yeni cavab]
O  [yeni cavab]

O  [yeni cavab]

O [yeni cavab]
H i A2

Sual: (Gaki: 1)

3a7aua VIPABMSHME SKOHOMIMecKOl CHCTeMofl PACCMATPHME3STCE KK MIPa HefOBEKA C
npuponoft. [lnatexsas MaTPUNa MIPEl YeI0BEKA C MPHPOTON 2a73HA B CISOVIOMIEM EHIE
(3HaueHMe 3MEMEHTOE MATPHLE! 0T00paKatoT NpHOELE):

63 1 17
72 -3 0
e |
21 14|
13 5 9)

Onpe memiTh ONTHMAIBHYI0 CTPATETHI0 HIPOKA Mo KpuTepino I'vpemia (H) npu x=0.8:

® [yeni cavab]
H,—4,

H,— 4,4
Hi_Az O [yeni cavab]

O [yeni cavab]

O [yeni cavab]

H'i —4 ,A4
Hf_Aa

O  [yeni cavab]

Sual: (Gaki: 1)
3a7aua VIPABMSHME SKOHOMIMecKOl CHCTeMofl PACCMATPHME3STCE KK MIPa HefOBEKA C
npuponedt. [lnartexsas MaTpuna MIPsl 9e10BEHA C MPHPOTON 3373HA B CISOYIOMIEM BHIS
(3HaueHMe 3MEMEHTOE MATPULE! 0T0OpaKar0T VORITOK):

4

e 2

| 38 10 1|
=

35 9 =7|

-3 -2 0 15)

Omnpe DemiTs ONTHMATEHYEY CTPATETHID HIPOEA 0 KpuTepiio [VPEIIA 0718 TeX OTydacs,

KOTTA 3HAUSHHE MOCTORHHON X MPHEOTHT ¥ KpaffHeMy mecCMuaMy (H p) H KpaiiHeMy

ommnaeny (H,):
H, -4, H,—4,
Hp_AisAz; IJO_A1 O [yeni cavab]

O [yeni cavab]

O [yeni cavab]

H,-A; H,—4,4,
. ® [yenicavab]
Hp - Al’ ‘43 2 Ho o AS
. O i b
HP_AI: Hﬂ _AI,A4 [yenl caval ]

BoLma: 0501

Ad 0501
Suallardan 25
Maksimal faiz 25
Suallari garigdirmaq =]

Suallar tagdim etmak 3%



Sual: (Gaki: 1)
3amansl CAeIyHOMMe IK30TEHHbIE TapaMeTphl Aa MPENIpPHATHE, TIE BBIIYCKAETCH
4 BH7a MPOIYEII HCMOIE2YVE 4 BHIA pecypea:

3amac 3aTpaTel Ha eTHHHOY NP 0IYKIHH Ofwem
A B D 3amaca
Crippe 1 7 - 3 55
Ofopyaoeanne - 4 4 1 39
Tpya 5 3 2 2 45
SHeprHa 1 A 1 I 51
pHipLIbL oT 20 33 61 19
e THHHIE]
TP 0YKITHH

Mo vcnoEmioo TpyOOBofl pecypc NPeINpuATHA JOM#eH OBITE TOMHOCIBH
H3PACKONOBAH, 3 TAI0KE HA MPEINpPUATHE TOTsHO OBITE MpoHiBemeHo He Oones 70
STMHMI MpoIvEmm 2-ro EMpa. Ha ocHOBE 3TMX NMepEMYHEIX JAHHEDX COCTAEMTE
,]:[BOI‘:ILTBSHH}'TO MOISTb 3a03a4H OnpemeneHia ONTHMATEH O CTpaTerin
TPEINPUATHE TI0 KPUTEPHIO0 MAKCHMYMA NP0 BUTE.

F(y)=55y, +39y, +45y; +51y, +T0p; »mm © [yeni cavab]
» +5yty, =220
Ty tdym 3yt y, +y; 233
4y, +2Zy; +y, 261
3yt 2y, 4y, 219
120,920, >=<0,7, 209,20
F(y)=55y, +39y, + 45y, +51y, > mm O [yenicavab]
» +5y;, +y, =20
Ty 4y, 43y, + ¥, 233
4y, +2y; +y, 261
3ty 2y, +y, 219
$120.9,20,p; 29,20
F(y)=55y, +39y, + 45y, +51y, > mm O [yenicavab]
» +5y;, +y, =20
Ty 4y, 43y, + ¥, 233
4y, +2y; +y, 261
3ty 2y, +y, 219
$20,y,20,p;,5=<0,y, 20
F(y)=55y, +39y, +45p; +51y, +T0p; »mm O [yeni cavab]
1y, +7y, +3y, 220
4y, +4y; +y, <33
Sy 43y, + 2y, 42y, <61
»tyty+y, <19
»120,y,209;20,9,20,3,20
F(y)=55y, +39y, +45py; +51y, +T0p; »mm O [yeni cavab]
» +5yty, =220
Ty 4y +3y+ ¥, 233
4y, +2y; +y, =61
3ty 2y, +y, 219
20y 20y, >=<0,y,20,y;20

Sual: (Gaki: 1)



3amaHsl CAeTYIOMME IK30TEHHBIE MApaMeT PRl I NPENIPHATHA, TIE EBITYCKAeTCA
4 BHna NPOIYEIIN HCMOME2YE 4 BHIA pecypea:

Jamac 3aTpaTe! Ha ETHHANY TP 0YKITHH Odnem
A c 3amaca
36
43
29
30

Cripbe 7
Odopyaoanne
Tpya
JHepTHA
IIpHjELIE oT
€JIHATIL]
| IPOAVEITHN

1|t | enl
>

1

[
;muw»-«u

Bl sl =]

2
LA

15

Mo wvenmoEmioo TpyOooBoff pecypc NPeInpHATHA JOMxeH OBITE MOMHOCIBIO
U3pACKONOEIH, A TAKKE HA MPENIPHATIN J0DHO OBIT b NPOU3EETEHO He MeHee 50
emHHEM mpomyvemnm 3-ro enga. Ha ocHOBe STID MepEMYHEIN JAHHEX COCTAEHTE
,]:[BOI‘:ILTBSHH_\-’IO MOIENE A maqn OnpemencH T ONMTHMATEHOH CTpareriu
TIPEIMPUATHA TI0 KPHUTEPUE0 MAKCHMYMA P06 BUTIL

F(y)=36y, +43y, + 29y, +30y, —50y. - min
y, +4y, +9y, =45
5p, +2y, +3y, >25
Ty, 2y, +y, +2y, —y. =15
n+y,+7y+2y, =10
»20y,20,y,20y,20,y. 20

F(y)=36y,+43y,+29y, +30y, > min
y, +4y, +9%y, =45
Sy, +2y,+3y, =25
Iy +2y, +y, +2y, 215
Yty +1y;+2y, 210
»20,y,20,y, >><0,y, >0

F(y)=36y, +43y, +29y, +30y, > mm
Sy, +7y,+y, =245
Y +2y,+2y. +y, 225
4y, +3y, +y, + 7y, 215
9y, +2y;+2y,>10
% 20,y,20y, >=<0,y, 20

F(y)=36y, +43y, +29y, +30y, —50y. — min
y, +4y, +9y, =245
5y, +2y, +3y, >25
Ty +2y, +y, +2y,—y; 215
nty, +7y, +2y, =10
120,y 20,y ><0,y,20,y. 20

F(y)=36y, +43y, +29y, +30y, > min
y, +4y, +9y, =45
5y, +2y, +3y, >25

¥ .~ 2 ~ - B

O  [yeni cavab]

O [yeni cavab]

O  [yeni cavab]

® [yeni cavab]

O  [yeni cavab]



IV TLY, T Y LY, — Vs 21D
nty, +t7y, +2y, 210

n20,20y,20y, 20y, 20

Sual: (Gaki: 1)
3amaHsl CAeTYIOMME IK30TEHHBIE MApaMeTphl 714 NPENIPHATHA, TIE EBITYCKAeTCA
4 BH7a NPOIVEIIN HCIOME2YE 2 BHIA pecypea:

Jamac 3aTpaTel Ha ETHHANY TP 0IVEITHH Odnem
A B C D 3amaca
Cripse 1 7 2 2 48
Ofopvioeanne 1 3 8 6 45
MprisLe oT 18 20 11 30
eTHHAIE] Hp 0TYKIHA

Tlo yooem0 Ha NPpeIUPHATHH JOMEH0 DRITE NpoH3IsensHo He MeHee 40 emumu
TpomyEUInT |-T0 BHAa, He MeHee 35 eMMHMI TPOTYKIMH 2-T0 BMIA U He MeHee 60
eTUEMI Mpogyini 3-ro exfa. Ha 0cHOBE 3THX NepEHYHRIX TaHHEX COCTABHT B
IE0ICTBEHHYI0 MOTENE 330341 ONpeIene N ONTHMATEHOH CTpaTEerHH
TIPEOTPUATHA IO KPHTEPHEO MAKCHMYMA TIPH0BLTI.

F(y)=48y, + 45y, > min O lyeni cavab]
nty,-y 218
T3y, 5,220
2y, 18y, —ys 211
2y, +6y, =30
¥ 20,5, 20,5, 20,, 20,p5 20
F(y)=48p, +45y, 5>mm O [yenicavab]
nty,-y 218
T +3y,—5,220
2y, 18y, —y5 211
2y, 16y, =30
¥ =<0,y >=<0
F(y)=A48y, + 45y, — 40y, — 55y, — 60y, —»mm © [yeni cavab]
nty,-yz18
Ty 43y, -y, 220
2y, 18y, —y; =11
2y, +6y, =230
$20,y,20,y, 20,9, 20,3520
F(y)=48y, +45p, —»>mm O [yeni cavab]
»nty =18
Ty 13y, 220
2y, +8y, =11
2y, +6y, =30
¥ 20,y,20
F(y)=48y, + 45y, — 40y, — 55y, —60yp; »min O [yeni cavab]
nty,—=18
Ty +3y, 220
2y, +8y, =11
2y, +6y, =30
120,920, 20,5,20,9,20

Sual: (Gaki: 1)



3amaHEl CAeyIOMME IK30TEHHbIE IapaMeT el 11g MPENIPHUATHE, IO EBITYCKASTCH
3 BH7a MPOIYEIME HCIOTBSVA 2 BHAA pecypea:

3anmac 3arpaTeiHa & y npoaykoun | Odbem
A C 3amaca
Cripee 5 - 8 21
Odopyaoeanne 1 9 4 19
Mpadeiis oT 10 15 8
ETHHALEL
TPOTY KIHH

Tlo yonosmmo Ha NpeINpHATHE JOME0 OITE MpoMiBedeHo He MeHee 10 emmmEmm
TMpoIyEUME 1-To BHZA M He MeHee 23 emuEMp mpopyvium 2-ro eupa. Ha ochose
3THX NEPEMYHRIX TAHHEIX COCTABHIE ,I[BDI‘:IC[%HH}'TD MOTEME 3a7a49H 0TIPENeIeH T
ONTHMATEHOH CTPaTerny NPeINpUATHA N0 KPHTEPUE MAKCHMYMA TTpHOEITH.

F(»)=21y,+19y, >min =~ Voo

3y, +y, =210
9y, =15

8y, +4y, =8
»=0,y 20,

O [yeni cavab]

F(y)=21y, +19y, +10y, + 23y, > min
S5p,+y, =210
9y, >15
8y, +4y,>8
Nn20,y,20,9,20,y,20
F(y)=21y,+19y, - min O [yeni cavab]
Sy, +y, =10
9y, <15
8y, +4y, <8
»=z0,y,=0,

F()=21y,+19y, —10y, —23y, —>min © e vl
Sy +y,-y;, =10
9y, —».215
8y, +4y, >8
120,y,20,y,20,y, 20

. O [yeni cavab]
F(3) =213, +19y, —10 - min

Sty -y, 210
9y, -y, =15
8y, +4y, =8
»20,y,20,y, 20

Sual: (Gaki: 1)



3amaHsl CAeyIOMME IK30TEHHbIE IapaMeT el 118 MPENIpPUATHE, TO¢ EBITYCKAETCH
3 BH7a MPOIYEIME HCIOTBSVA 2 BHAA pecypea:

3anmac 3arpaThl HA eTHHALY NpOAYRIHA | O0bem
A B C 3amaca
Cripee 4 3 3 0
Odopy; 2 2 7 25
Hputelae oT 13 10 18
eTHHAIOELD
Op OIYKIHH

Tlo yonoBimo Ha NpeINpHATHE JOME0 OITE MpoMiBedeHO He MeHee 20 emmmHuE
npomyEUME 1-To BHOa B He MeHes 36 emmEMy mpomyrumm 3-ro Buma. Ha ochose
3THX NEPEMYHRIX TAHHEIX COCTABHIE ,I[BDI‘:IC[%HH}'TO MOTEME 3a0a49H 0TIPENeIEH T
ONTHMATEHOH CTPaTerny NPeINpUATHA N0 KPHTEPUE MAKCHMYMA TpHOEITH.

F(y)=30y,+25y, > mmn O [yeni cavab)
iy, +2y,213
3yt 210
3y +7Ty =18
¥ 209,20
F(y)=30y,+25y, + 209,436y, »>mim O [yenicavab]
4y, +2y,— > =13
3y, +y, <10
Ity -y, <18
»20,y,20,y;20,y, 20
F(y)=30y, +25y,—20 > min C [yenicavab]
Ay, 423+, =13
Ity 210
3y +7Ty, 218
1720,9,20,9,20
F{y) =30y, +25y, 36 —»mim O [yenicavab]
4y, +2y, =13
Ity =210
3y +7Ty, 218
¥ 20,y,20
F(y)=30y,+25y, —20p, —36y, »mim © [yenicavab]
Ay, 12y, -3 >13
3+ 210
Ity -y 2138
%120,y,20,y;,20,y, 20

Sual: (Gaki: 1)

DupMa., paccMATpHEIEMal B KAYeCIBe  MHUKDOIKOHOMMHYECKOH  CHCTEMSL
semycxaeT mpomyrimu A, B m C, mcmomsave 3 BHA MpOM3BOICTBEHHEIX
pecypcoe.  3amackl  3THX  PECYPCOB  COCIABIMIOT  COOTBETCIBEHHO

a =15 & =21 a;=12¢qmmy. Hopumr satpar pecypcoE Ha emmumy
a0 1y
OPOEVEUMM 337al0TCH © TMOMOIIBH TeXHOTOTHYecKod Marpuuer 4=2 3 1|
13 2.32)
W 4

b

(Boecs Py - packom I—ro pecypca HAa WICOTOBMSHHE eNMHMIEL J — Oif
npomyend). OT pearmizaiy OTHOH eTHHIIE TpomyvsmHl A dupma momvaaer 10
MaHaT NpHOLITH, o7 OOHOH eTMHMUE! Opomyviumi B - @ MaHar, 3 0T emMHHLE
mpogysum C — 6 mamar mpuberm. OmnpememiTs medMIMTHEIE pPecyposl
MPEITpHATHA:

® 3-i1 pecypc AedULMUTHBINA
O 1-i n 2-in pecypcbl AeULMTHBIE
O 1-i4 pecypc AedMLMTHBI
O 2-i1 pecypc AedMLMTHBI
O 1-i1 v 3-1 pecypcbl AePUUMTHBIE

Sual: (Gaki: 1)



dupmMa, paccMATpHEIEMaT B KAUECTBS MHEPOIKOHOMMYECHOH  CHCTEMEL
BEMyCEaeT npemyrimu A, B u C, ucoomssve 3 BHOA NpOM3BOICTBEHHBIX
pecypCoB. 3amackl  ATHX PECYPCOE  COCTABIMOT COO0T BT CTESHHO
a =11 a =13, a=13emmm. HopMmsl 3aIpar pecypcoE Ha  eJMHIIY
723 2y
OPOTYEUMH 337alTCH C TOMOLIBH TeXHOTOTHYECKOH MaTpHIED B={1 0 2|

41 )

{
3 4

s e g

(3mece bg‘ - packonm [—ro0 pECYPCA HA HITOTOBNSHME eNUHMUEL J — oif
npogysano). O peamisaniy omHOM € THEHIE TPomyKimE A dupMa momydaer 9
MaHaT NpubEUDL, OT OXHON eIHHINE OpoOVEINME B - 7 MaHar, a o emMHMOE!
npomyeanm C — 10 mamar npubsimi Onpepemis JedUIMTHEIE pecyposl
MpeInpHATH

O 3-i1 pecypc AedUUMTHBINA
O 1-i1 1 2-1 pecypcbl AePUUMTHBIE
® 1-i4 pecypc AedULMTHBI
O 2-i4 pecypc AedMLMTHBI
O 1-i1 v 3-1 pecypcbl AePUUMTHBIE

Sual: (Gaki: 1)
$upMa, paccMATPHEAEMAT B KAYeCTBE  MHEPOSKOHOMHYECKON  CHCTEMEL
EBITYCKAeT Ipomyiamu A 1 B, naromssye 4 EHJa MpoM3E0ICIBCHHBIX PECYpPCOB:
Jamace 3T pecypooe COCTARTAT COOT BET CTESHHO
a; =10, a. =18, a, =12, a, =40epumy. Hopsm sarpar pecypcoe  Ha
EOHHHLOY MNpOOYRIHH 3EI3HTCE C [NOMOLIIBH: TEXHOIOTHYSCKOMH MATPHIE
11y
12 3] -
11l Or peamizamuy ofjHOH eTHHHUE ODpomyviuun A dupma momydaer 7
11 {
14 3
MaHal OpHOBLUIHM, 3 OT OOHOH eguHHUB nponyiumd B - O madar mpubeimi
OnpenemiTs nedHim Hele peCypPCR] TPeTOPHATHL

O 3-i1 pecypc AedMLMTHBI

O1-i1  3-11 pecypcbl AePUUMTHBIE

O 4-in pecypc AedMLMTHBI

® 2-ii pecypc AedULMTHBI

O 3-i1 1 4-11 pecypcbl AePUUMTHBIE

Sual: (Gaki: 1)

q)I{pMEL paccMaTpHBEaEMal B KA4ECIBS m&pwxoﬂomqecxoﬁ CHCTEMEL,
BEITYCKAeT Mpomyiamu A 1 B, momomsayr 4 BHJa MpoH3BOICI BEHHBIX PecypCoB.
3amacer ATHX pecypCoe COCTAENAHT COOT BET CTECHHO

a=8 a,=9 a =10, a, =10 equmn;_ Hopuer zatpar pecypcoe Ha

SOMHMIY NPOTYVEIMH ZAT3NTCE ¢ MOMOIBK  TeXHOMOTHHECKOd  MaTpHITE

|'(2 0
; Or peamizamuy ofHOH eTHHMUE Opomyiuu A dupma momydaet 9
1)

P

5::1
0
|
| o)
L2
MaHaT NpHORUDL, 4 0T OJHOH eguHHUL npomyrumt B - 3 mamar mpubeimi
OnpenemiTs Te(UIMT HElE PeCyPCh IpeINPHATIEL.

O Tonbko 3- pecypc AePULMTHBIN
O 1-i1 v 3-1 pecypcbl AePUUMTHBIE
O TonbKo 4-11 pecypc AePULMTHBIN
® TOMNbKO 1-1 pecypc AePULMTHBIN
O 3-i 1 4-in pecypcbl AeULMTHBIE

Sual: (Gaki: 1)

DupMa., paccMATpHEIEMal B KAYeCIBe  MHUKDOIKOHOMMHYECKOH  CHCTEMSL

semycxaeT mpomyrimu A, B m C, mcmomsave 3 BHOA MpOM3BOICTBEHHEIX

pecyYpCcoB.  3amackl 3THX  PECYPCOB  COCIABIMIOT  COOTBETCIBESHHO

a =8, a =12, a; =18 equmm. HopMs! 3aTpat pecypCos HA eTUHILY TPOIYVHIHH
151y

3aJAOTCH C NMOMOLBH TeXHOMOrHueckoll Matpuusl 5=|2 3 2| (3mec 5;;- -

1)

packon [—To pecypca Ha WSTOTORTeHHe emummMusl J — off mpopykmam). OT

peamizaTHy ofHol eTMHMEE! IpoTyEim A GupMa momdydaer 6 MaHar npubsLmiL

0T OfmHOH egHHMIE Tpomviamu B - 4 manar, a or emonmel opomyinm C — 8

MaHaT nprOsrnL. Onpenemirs feQHIMTHES PECYPCRI TPeIMPHATHA:

O Tonbko 3-i pecypc AeULUTHbINA
O 1-i n 2-in pecypcbl AeULUTHBIE
O Tonbko 1-i pecypc AedULUTHbINA
® TOMnbKO 2-1 pecypc AePULMTHBIN
O 1-i1 v 3-1 pecypcbl AePUUMTHBIE

Sual: (Gaki: 1)



DupMa., paccMATpHEIEMal B KAYeCIBe  MHUKDOIKOHOMMHYECKOH  CHCTEMSL
BEMyCEaeT npemyrimu A, B u C, ucoomssve 3 BHOA NpOM3BOICTBEHHBIX
pecypcoB.  3amackl  3THX  PECYPCOB  COCIABIMIOT  COOTBETCIBEHHO

a =25, a; =35, a;=20 emymm;. Hopws: zatpar pecypcos Ha emummmy

1 2

{1 1 473

OPONYEIMH 337al0TCd C TMOMOIMBR TeXHOJTOTHYeCKOH Marpumel 4= 2 3 4|
o 33

(3mece b;r‘ - pacion I—rTo pecypca HAa UATOTORNGHHE &IMHIEL J— i

npogysano). O peamisaliy oOHOM eOMHHIE TPomyKimE A dupma momydaer §
MaHaT npubsUm, oT ofHOH eTMHMUE mpomveumM B - 11 manat, a o7 emMHMIE
mpogvimm C — 10 masat mpubsrm. Onpememits He DediMIUTHBIE PecypCsl
OpeInpHATH:

O 3-11 pecypc HefepULMTHBIN
®© 1-11 1 3-1 pecypcbl HeaedULMTHbIE
O 4-in pecypc HepeULMUTHBIN
O 2-i1 pecypc HepeULMUTHBIN
O 3-i 1 4-in pecypcbl HeAePULNTHbIE

Sual: (Gaki: 1)

q)I{pMEL paccMaTpHEaeMal B KA4WECIBS m&pwxoﬂomqecxoﬁ CHCTEMEL,
EBITYCKAET IMpomyiamu A 1 B, nonomssyr 4 EHOa MPoM3E0ICIBEHHBIX PECYpPCOB.
3amace! ITHX pecypCoe COCTAENAHT COOT BET CTECHHO

a =15, a,=12, a; =15, a; =20 empmm_ Hopmer 3arpar pecypcoe Ha
SIUHMIY TNPOIYKIMH 3afdiTCA C NOMOLBK TEXHONIOTHYSCKOi MATpHiEl

|. O1 peamizalmiy OTHOMN eTMHMIE! NpomyEIMH A dupMa mosydaer 10
|

MaHar npuOBUH. 3 0T ofHOH egMHMUBE NponviuMH B - 15 masar mpuOsimi
Onpenemite He JedUIMTHELE PeCYPCh NP EINPHATH

O 3-11 1 4-1 pecypcbl HegedULMTHBIE
O 2-i4, 3-11 1 4-ih pecypcbl HeAEPULNTHBIE
®© 1-i1, 2-11 1 4-i1 pecypcbl HeaeUUUTHbIE
O 1-i n 2-in pecypcbl HeAePULNTHbIE
O 1-i4, 3- 1 4-ih pecypcbl HeAePULNTHbIE

Sual: (Gaki: 1)
DupMa, paccMar PHEAEMAT B KaUeCTee MUKPOIKOHOMIYECKOH CHCTEMEL,
BRITYCKaeT MpogyKmy A 1 B, Hcmons3va 4 BHIa NpoU3BOICTESHHEIN PECyPCOB.
3amace! 3THX PeCYPCOB COCTARTANT COOTBETCTBEHHO
ay=21 a;=15 a;=18. a; =22 emnmy Hopusl 3a1par pecypcos Ha
SOMHULY MPOTYKIH 33N0TCE C MOMOIIBI TEXH OMIOTHYECKOT MaT PHIED

Il"[> fl\I

32| ,

=1 13 |. O1 peamizaimy omHOH eTHHIUE DpomyEimy A Gupma momydaer §
{3 1)
MaHaT NPUOBLTH, 4 0T OIHOMH eTHHMIE NponyKimK B - 13 Manar npubsumi.
Ompenemits He TedUIMTHELE PECYDCH NP ETNPHATHA

]

O 3-i 1 4-in pecypcbl HeAePULNTHbIE
O 2-i1, 3- 1 4-i1 pecypcbl HeaeUUUTHbIE
O 1-i1, 2-1 1 4-i1 pecypcbl HeaeDUUUTHBIE
O 1-11  2-1 pecypcbl HegedULUTHbIE
®© 1-i4, 3-1 1 4-ih pecypcbl HeAePULNTHbIE

Sual: (Gaki: 1)

dupMa, pacoMATpMBIEMAal B KAYECTBS  MHEPOIKOHOMHYECKOR  CHCTEMEL
EBITYCKaeT NpomykuMK A M B, uconomssys 3 M3 NpOHIEOICIESHHBIX PECYPCOB.
3amackl 3THX PECYPCOB COCTABMmoT coorBercreenno @ =10, @y =5 ;=8

emianL. HopMel 2arpar pecypcos Ha eTMHMIY NPOTYKIMH 33JA0TCA C IOMOIIBEY
21N
| bl =
TeXHOMOTHYeCKoH Matpumel F=1 1 | Or peamizammi ofHol  eTHEMIE
‘4 3)
mpomye A dupMa nmomyyaeT 4 manar mpuOBUH, 3 0T OTHOH emHMHMLE!
npogysum B - 7 mamar mprberm. OnpememiTs He DedMIIMTHBIE peCYpPCORl
OpeInpHATH:
O2-itn 3-in
O Tonbko 1

pecypcbl HegeULUTHbIE
7
®1-n1n2-ip
p
7

pecypc HeaedULNTHbI
cypcbl HeAedPUUNTHbIE
cypcbl HeAedPUUNTHbIE
pecypc HeaedULMTHbI

e
O1-i un 3- pe
O Tonbko 3-

Sual: (Gaki: 1)



DupMa, paccMar pHEAEMaT B KaUeCTee MUKPOIKOHOMIYECKOH CHCTEMEL,
BBITYCKaeT MpogysmK A 1 B, ncmonsaya 3 BMOa NpoM3B0ICTBSHHEIX PECYPCOB.
3amace! 3THX PeCYPCOB COCTARTANT COOTBETCTBEHHO

a=9 a=7 a=11 emum. Hopaer 3aTpar pecypcos Ha eTMHIITY
{2 1
MPOTYEIINE 3303aM0TCE C NOMOIIBIO TeXHOMOrHY ecxol Marpuel =0 1 | O
I\s 4)I
peamizamiy OnHOM eqMHIIE NporyKnin A dipma nomygaer 10 manar npuOsLmI,
3 0T omHOMH emuHMNE npomyerun B - O mawar npubeimi. Onpenemits He
OepHIMTHELE PECYPCH] IPEIIPHATHA

O 2-i n 3-in pecypcbl HeAePULNTHbIE
O Tonbko 1-1 pecypc HeaePULMTHBIN
® 1-11 1 2-11 pecypcbl HeaedULMTHbIE
O 1-11 v 3-1 pecypcbl HegedULMTHbIE
O Tonbko 3-i1 pecypc HeaePULMTHBIN

Sual: (Gaki: 1)

DupMa., paccMATpHEIEMal B KAYeCIBe  MHUKDOIKOHOMMHYECKOH  CHCTEMSL
BEMyCEaeT npemyrimu A, B u C, ucoomssve 3 BHOA NpOM3BOICTBEHHBIX
pecypcoB.  3amackl 3THX  PECYPCOB  COCIABIMIOT  COOTBETCIBEHHO

ay=20, a; =25, a; =50 emumuy HopMel 3atpal pecypcos Ha eMHHMLY

(512
OpOIVEIMM ZAOA0TCE C NOMOINEE TeXHOAOTHYeckoll Marpuumel =1 1 4
L B |

2 2 0

(3mece ‘bﬁ - packonm I—Tr0 pecypca HAa MArOTOBTEHME emMEMIEI | — oif
npogysand). OT peamisaiin ogHOH eTHHMIE NpoIyKIHE A gupMa momyyaer 13
MaHat npubsUm, of ofHOH emMHMUE mpomveummM B - 10 mMaHat, 3 0T emMHMIE
npomyeim C — 9 Manat npubsim OnpenemiTs BEIIVCH KAKOTO BHOA NPOTYHIMH
HAMPeITpUATIoG OYOeT 3KOHOMIHECKY ONPABIaH MPH 2ATaHHEIX Pecyprax:

O npoaykumm An B
® TONbKO NpoayKuMio B
O npoaykumm Bu C
O Tonbko Npoaykumio A
O npopykumm Au C

Sual: (Gaki: 1)

DupMa., paccMATpHEIEMal B KAYeCIBe  MHUKDOIKOHOMMHYECKOH  CHCTEMSL
eemycraeT npomyrimu A, B u C, ncmomssve 3 BHOA MpOM3BOICTEEHHEIX
pecypcoB.  3amackl 3THX  PECYPCOB  COCIABIMIOT  COOTBETCIBEHHO

a=10. a, =15, a; =10 epumum. Hopme 3atpaT pecypcos HA emuMHImY

(34 32y
= B=l0 2 1
MPOTYEIMHM 3303KTCE C MOMOMBI TEXHOIOTHYSCKOA MaTpHIIBI | |
5 4 3)
(3mece i - pacxog I —ro pecypca Ha MIrOTOBJEHHE EUHMIEL J— ot

npogysi). OT peanusanim omHOM &OHMHHIE MPomyKkimE A dupmMa momydaer 9
MaHaT NpuOLM, o7 ofsol egMHMUE! ODpomymini B - § MaHaT. 3 o7 emMHMIE
npogyenm C — 8 manat npubsim. OnperemiTs BBRITVCK EAKOTO EHTA MPOT VI
Ha MpenpuATio: OyIeT 3KOHOMIHNECKH ONPABIaH MPH 33MaHHEIX Pecypcax:

O npoaykumm An B
® Tonbko Npogykumio C
O npopykumm Bu C
O Tonbko npoaykumio A
O npoaykumm An C

Sual: (Gaki: 1)

dupmMa, paccMATpHEIEMaT B KAUECTBS MHEPOIKOHOMMYECHOH  CHCTEMEL
BENyCEaeT npemyrimu A, B u C, ucoomsve 2 BHOA NpOM3BOICTBEHHBIX
pecypcoB.  3amackl  3THX PECYPCOE  COCIABMOT  COOTEBET CTESHHO
a=20. a,=18 emonn;. Hopmel 3atpaT pecypcoB Ha emMHMITY MPONVELM

(1 1:1)
SMAOTCE C TOMOMBK TEXHOMOTHYECKOH Marpumer & = 2 3 s5l-

A s
peamzaTHH OTHOH eTMHIIE TpogvEuml A dupMa nomyyaeT 12 Maxar npubsiml,
oT opHOi emuHMOE! npogviame B - 15 manar, a o1 egusmmsr npogyeanm C — 10
mMaHar mpuierm. OmpesemTs ERIIYCK KaX0ro EMO3 NpOTYEUMH H3 NpeinpHiTHH
OVIeT SXOHOMIHE CHI ONpPABIaH NP JATAHHED pecypcax:

O npoaykumm An B
O Tonbko npoaykumio C
O npoaykumm Bu C
® TonbKO NpoayKuMio A
O npopykumm Au C



Sual: (Gaki: 1)

upMa, paccMATpHEIEMal B KAYeCIBe  MHMKDOIKOHOMMHYECKOH  CHCTEMSL
semycraeT mpomyrimu A, B u C, ncmomssve 2 BHJA MpOM3BOICTBEHHEIX
pecypcoe.  3amackl 3THX  PECYPCOB  COCIABIMIOT  COOTBETCIBEHHO

a; =30, a, =40 emmm. HopMer :aTpar pecypcos Ha eOUHHITY TPOTYEIIE
G 08 2y
33TA0TCT € MOMOIIERY TEXHOIOTHHECKOH MaTpHIEL & =tl £ i |. Ot peammamm

ofHofl emuHMIE npomyrunM A dmpma momydaet 10 Mamar mpuOBLH, 0T OOHOM
emHMUE! npomvem B - 13 manar, a or emmue npomyimin C — 16 masar
mpubsrmr. OnpememiTs ERITYCK KAKOro EMIA TMPOTYEIMM Ha Mpeampustin 6yvoer
SKOHOMIYECKH ONpaBIaH NpH 3a0aHHEIX Pecypeax:

O npoaykumm An B
O Tonbko npoaykumio B
O npoaykumm Bu C
® Tonbko Npoaykumio A
O npopykumm Au C

Sual: (Gaki: 1)

DupMa., paccMATpPHEIEMal B KAYECIBe  MHUKDOIKOHOMMHYECKOH  CHCTEMSL
semycxaer mpomyemmm A, B, C u D, ucnomesys 2 EMI3 MpOM3BOICTEEHHEIX
pecypcoe.  3amackl 3THX  PECYPCOB  COCIABIMIOT  COOTBETCIBEHHO
a; =27, @, =35 emumun. HopMe! 3a1paT pecypeos HI eMEMITY MPOIVIM
|"2, 3 5 i5Y
3116)
peamHaAMHYE OFHOH eMMHMLE Mpomyiumm A GupMa moTyHaeT 5 MaHar npudsLITLL
0T OFHOH emUHMUE Npogviimu B - § mamar, or egummus! mpogvemmm C — 12
MaHaT, 2 0T eguHHUE! npomykimu D - 10 manar npubdbimi. OnpememMTh BERITYCK
KAKOTO BHAA TMPOOVENIN H3 NpeONpHATIH OVIeT 3KOHOMMYECKH OTMpaETiH TpH
3a7aHHBIX pecypcax:

330A0TCA C MOMOIIBK TEXHONOTMYECKOH MATpuuBl b= [0}

O npoaykumm An D
O Tonbko npogykumio D
O npopykumm Bu C
® Tonbko nNpoaykumio B
O npoaykumm An C

Sual: (Gaki: 1)

DupMa., paccMATpPHEIEMal B KAYECIBe  MHUKDOIKOHOMMHYECKOH  CHCTEMSL
semycraer npomyenm A, B, C u D, ucnomesys 2 EMIa NpOM3BOICTBEHHBIX
pecyYpCoB.  3amackl 3THX  PECYPCOB  COCIABIMIOT  COOTBETCIBEHHO

a =15, a, =121 e, HopMer :aTpar pecypcos Ha eOUHHITY TPOTYEIIE

4t 2R B
33TANTCT C MOMOMBR TEXHOMOTMHECKOH MaTpHIB b=14 2 '.-‘J' Or

peamizamie ofHoH eHEMIE mpomyrimm A dupMa momyyaer 3 masar npubsimi,
0T opHOf egMHMUE! mpogyxmmu B - 5 manar, o1 emummusl mpogyemmm C — 10
MaHaT, 3 0T ofHOl emMHEMUE mpomyviumu D - 6 mamar npubsimi. Onpegemis
EBIMYCK KAKOTO EM7A3 NPOTVEUMH Ha OpPeImpuatHi OyvIeT — 3KOHOMMHEeCHH
OMPABTaH OpH 33TaHHEIX Pecypcax:

O npoaykumm An D
O Tonbko npoaykumio D
O npoaykumm Bu C
® Tonbko Npogykumio C
O npopykumm Au C

Sual: (Gaki: 1)

upMa, paccMATpHEIEMal B KAYeCIBe  MHMKDOIKOHOMMHYECKOH  CHCTEMSL

esmycxaer npomyiimn A, B u C, ncmomzve 2 BHTA MpOM3EOICTESHHEIX

pecypcoe.  3amackl 3THX  PECYPCOB  COCIABIMIOT  COOTBETCIBEHHO

a =18, a; =20 emmmr Hopuer zarpat pecypcoE Ha eTMHHLY NpPOITYELIN
1 0 57

33TAOTCE C TMOMOIIEH TEXHOTOTHYECKOH MaTpuIE! =] 2 2 3!_ Or
b, 4

peamizaMy OTHON eMMHMIE! NPomyEIIM A (upMa momyyaeT 5 MaHar mprOBLIL
oT opHOH emuHMUE! Mpomveuuu B - 3 MaHar, a or emMEMUE Dpomvenmm C — 6
MaHaT MpuEyn. ONpemsmMTs ERITYCE KAKOTO EHIA OpOTYEUMH HA NpemmpHITIi
GyIeT IHOHOMMIHE CHM OTPAENAH TP 33T3AHHELX Pecypoax:

O npoaykumm An B

O Tonbko npogykumio C

O npoaykumm Bu C

® Tonbko nNpoaykumio A

O npopykumm Au C

Sual: (Gaki: 1)



upMa, paccMATpHEIEMal B KAYeCIBe  MHMKDOIKOHOMMHYECKOH  CHCTEMSL
BENyCEaeT npemyrimu A, B u C, ucoomsve 2 BHOA NpOM3BOICTBEHHBIX
pecypcoB.  3amackl 3THX  PECYPCOB  COCIABIMIOT  COOTBETCIBEHHO

a; =10, a, =10 emumum. Hopmer 2a1pat pecypcoB Ha eNMEMUY DPOIVHIMH

s . (3
330AK0TCE C MOMOWER TEXHOMOTHYECKOH MATPUIEL & =! 1
3

W

4 ;! Ot peamizaiimt
=4

ofHOfl eMMHMIE! NpomyemMH A dupMa momydaet 4 masar mpubslmi o1 ofHOH

EMUHEHOE Opofyedd B - 5 Mamar, a oT eguMHEUE nIpomyiimu C — 5 MaHar

npubsLmL. ONpeTemiTs BBITVCE KAKOTO BMIA MPOIVEINME Ha Opelnpuatim Oyoer
IKOHOMIYECKH ONpPABTaH MPH 3a0aHHEIN PECYPCax:

O npoaykumm An B
® Tonbko npoaykumio C
O npopykumm Bu C
O Tonbko npogykumio A
O npoaykumm An C

Sual: (Gaki: 1)

DupMa, paccMar pHEAEMaT B KaUeCTee MUKPOIKOHOMIYECKOH CHCTEMEL,
semycraeT mpogysmin A, B u C, nononesva 3 sHpa Npon3soICcTEEHHER
pecypCoB. 3aMack!l ATHX PeCYPCOB COCTABHINT COOTBETCTBEHHO

o= 9, a, = 3, a; = 7 emmT. HopMEl 3aTpar pecypcos Ha e TUEHIY

2 0 1)
MPOTVEITHE 33T30TCE C TOMOIIBEY T EXHOIOTIN £CKO5 MaTPHITEL b = 332 {
{6 11)

(3mece Y - pacionm I—ro PECYPCa Ha HAr0TORTSHHE @ THEMITE _,F — oit
npogyeanar). O1 peamizaniy oTHOH eTHHIIE TPOOyKUME A dupMa momydaeT 4
MaHaT NpHOsLIT, 0T ofHol eTMHMIE npomykmi B - 10 Manat. 3 0T eIuMHHLE
mpopyem C — 6 Manat npubermi. OnpememTs BRITYCK KaKOTO BHA TPOTYHIHIE
HaNpeImpHATIH DyIeT 3KOHOMIMNE CHI ONPAETAH IPH 3aTaHHE pecypeax:

O npoaykumm An B
® TonbKO NpoayKumio B
O npopykumm Bu C
O Tonbko Npoaykumio A
O npoaykumm An C

Sual: (Gaki: 1)

DupMa., paccMATpHEIEMal B KAYeCIBe  MHUKDOIKOHOMMHYECKOH  CHCTEMSL
eemycraeT npomyrimu A, B u C, mcmomssve 3 BHA MpOM3BOICTEEHHEIX
pecypcoe.  3amackl 3THX  PECYPCOB  COCIABIMIOT  COOTBETCIBEHHO
ay =12, 2, =10, 2, =10 emummy. Hopmsl szarpar pecypcOE HI  efMHHLY

(4 3 2)
OPOTYEIHE 330A0TCA € TOMOUBE TEXHOTOTHYECKOH MaTpHITE! ol TR N
a4 |
CI
(3mece i - pacxon I~ ro pecypca Ha HSTOTOBJIEHHE e[HHHUBI J—oii

mponyrann). OT peaisamin oTHOH eTHHIIE TPOITyKIME A dupMa momyyaer 10
MaHat npudsUm, o ofHOl eMMHMUE npomyimm B - 12 MaHAt, 3 0T emMEMIE
npogyerm C — 5 manat npubsim. OnpememmiTs BBRITYVCE KAKOTO EHTA MPOT VI
HaMpeTIpHATIo. OyIeT 3KOHOMITHE CKM ONPABIAH MPH 33MaHHEIX pecypcax:

O npoaykumm An B
O Tonbko npoaykumio C
O npopykumm Bu C
® TOnbKO NpoayKuMio B
O npoaykumm An C

BOLma: 0502

Ad 0502
Suallardan 25
Maksimal faiz 25
Suallari garigdirmaq kA
Suallar tagdim etmak 3%

Sual: (Gaki: 1)



3amaHEl CAeyIOMMe IK30TEHHbIE IapaMeTphl 118 MPENIpPHUATHE, TO¢ EBITYCKAETCH
3 sHpa MpOIYEIME HCIOTE3VA 3 BHAA pecypea:

3amacer 3aTpaTel Ha eJHHHNY NPOIYKOHH Obnem
A B € 3amacoB
Odopy, 1 3 1 2
CBIpEE 1 2 1 5
IHEPTHA 1 4 3 3
IIpHGELIL 0T 8 6 5
€ TJHHHIEL
TIp OXYKOHH

OnpememiT s BKTOP TEOHCTESHHEIN 0LSHOK HA 0CHOBE TPOHIB0 ICT BEHHOM
mporpaMie, 0becedH EAING] MAKCHMATEHYI0 MPHORUTE TPeINpHATHEY

Y-:(ylzlv Vs =0, y3:1)

Yt:(ylzov Y. =3, ¥;=2)

O [yeni cavab]
O [yeni cavab]

4 O  [yeni cavab]
Y =(»n=0, y,=2, y;=0)

. O [yeni cavab]
Y=»n=90, y,=0, y,=10)

® [yeni cavab]

Y‘:(ylzss y2:03 y3 :0)

Sual: (Gaki: 1)
3amaHEl CAeyIOMMe IK30TEHHbIE IapaMeTphl 118 MPENIpPHUATHE, TO¢ EBITYCKAETCH
3 BH7a MPOSYEIME HCIOME3VA 3 BHAA pecypea:

3amacer | 3arparel Ha exnEAny npoxvknEn | Ofnem
A B & 3anaca
Odopy; 3 3 5 8
Cripee = 6 4 2
JHepraa 1 4 3 2
Ipafeiie  oT
ETHHHAIB] 2 5 3
TP OXYKIHH

Onpemamir s ESXTOP JEOHCTEEHHER OLISHOK HA OCHOBE IPOHIE0 ICTESHH O
mporpamMme, 00ecnedI BAIOIIT MaKCHMATEH VIO IPHOELTE TPENpHATHIO:

Y =(y,=3, y,=0, y,=0) O [yenicavab]

Y =(y =L y,=L y,=0) O Denicavab]

¥ :(yl =0, y,=4, y, =0) O [yeni cavab]

Y =(y, =0, y,=0, y,=2) © lvenicavab]

Y =(y =5, y, =0, y,=1) O [yeni cavab]
Sual: (Coki: 1)

3amaHsl CAeyIOMME IK30TEHHbIE IapaMeT el 118 MPENIpPUATHE, TO¢ EBITYCKAETCH
3 BH7a MPOIYEIME HCIOME3VA 2 BHAA pecypea:

3aTpaTel HA ETHHALY Ofrem
3amace! TMPOIVKIHE 3amaca
A B C
oGopy; - 5 2 10
Cripbe 1 1 3 1
NMpuéeis oT 6 4 2
ETHHIIE]
PO AYKOHA

Oﬂps,uemrr BEEHTOp T BOH CTEEHHEIX OLEHOK HA OCHOEE MPOHIBOTCT BEHH O
nporpaMme, obeCIedH EARINGT MAKCHMATEHYH MPHORUE IpeINpH AT,

O  [yeni cavab]

Y':(ylzz, y2:7)



Y.:(yl:()s ¥, =6)

0
Y':(yI:O, y2:9)
@]
Y':(y1:5, ¥, =0)
@]

Y'=n=2 =D

Sual: (Gaki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

3a7aHEl CIEOYIOMINE IK30TEHHRIE MAPAMETPEL I7IT MPENNPHATHA, TTE BRIMTYCKASTCE

3 BH7a MPOIYEIME HCIOME3VA 2 BHAA pecypea:

3amac 3aTpaTel HA ETHHHIY Ofsem
OAYKIHH 3amaca
A B C
OGopyJoRaHHE 3 4 1 9
Cripee 2 1 6 12
Opufelis o 7 5 2
e THHHIE]
OpoayRIAN

OnpememiTs B2RT0p TECHCTESHHEDN OISHOK HA OCHOEBS MPOM2E0ICTEEHHOH
nporpanme, 00ecnedi BAIOIIGT MaKCHMATEH VI NPHOBLTE PeTNpHATHIO:

Y =(y =0, y,=3.5) C  [yeni cavab]
Y =(y= 4%21 y, =0) O [yeni cavab]

O [yeni cavab]
Y =y, :136’ ¥, :1%)
o .
Y =(3=5 vs=2) [yeni cavab]
Y :(yl - 73, ¥, = 0) ® [yeni cavab]

Sual: (Gaki: 1)

3a7aHEl CIEOYIOMINE IK30TEHHRIE MAPAMETPEL I7IT MPENNPHATHA, TTE BRIMTYCKASTCE

4 BH7a NPOIVEII HCIOME2VE 2 BHIA pecypca:

3anac 3JarpaTteiHa g ¥ OpOYKIHE O6sem
A B c D 3amaca
Ofopyaoeanne 1 1 1 3 15
Cripbe 4 2 2 1 10
Npaieian oT 5 3 6 2
STHHHIIB
TP OYKITHH

Ompegemurs BexTop JE0HCTESHHER OLUSHOK HA OCHOES MPOH3E0ACTESHHON

nporpane, obecnedHEAINE MAKCHMATEHYI0 MPHOBUE MPeIupHaTHIY

O
Y':(yl:S, y2:0)
. O
Y =(»=0, y,=6)
% O
Y’ =(y=1, y,=3)
. ®
Y =(»=0, y,=3)
O

Y‘:(y1:2: y2=1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Sual: (Gaki: 1)

3aaHel CIeyIO e 3KI0TeHHbIE MapaMeTp sl 04 Npe INPHATHA, TIe BRITVCKAST Cit
3 =7 MpoIVEIME HCIOME2vE 3 BHpa pecypca:

Ipoaysnus | 3arpatel Ha elpHHOy npogyknpn | Mpubelis o
ceIpbe | ofopyZoBaHHe | TPYA e JHHHIIBT
TP OAVETIHA |

A 1 - 2 5
B 2 1 4 9
C 1 1 4 6

Ofnem 5 1 2

3amaca

B

OHpE,I[E\TJIITB BEETOP ,E[BDﬁCfBeH}H:D{ OLIEHOK HA OCHOES H’pOH&BDﬂCTBEHHOI‘:I
IporpamMMe, 00 ecTe MBI MAKCHMATE HYE TPHOLLIE NpemmpHITHI):

¥ =(y,=0, y,=0, y,=25) ® [yeni cavab]

r :(yl :0, y] :3, y3 = 0) O [yeni Cavab]

r:(yl =T, ¥ SR ¥ =0) O [yeni cavab]

¥ = (J’l =9, p,=0, y,= 0) O [yeni cavab]

Y =(»n=0, y,=15, y,=1) O [yeni cavab]

Sual: (Gaki: 1)

3ajaHel CIeIyH e IK30MEHHBIE TaPaMeTpPE 1714 NpeINpHATHA, TTe BRIYCKAeTCl
3 =M1 MpoIVEIME HCMOME3YE 3 BUAa pecypea

Mpoayxnmsa JaTpaTe! Ha eIHHHIY NP OIYKIHH Opuieiis o1
CBIphe | oDopyioEaHHEe Tpya STHHALL
M OTYKIHA
A 5 1 6 8
B 3 2 1 2
C - 1 1 10
Odnem 3amaca 2 ) 3

O]'Ipﬁ,I[SJ'JI/ITb BEKTOD ,I[BUﬁC[BGH}IbDS OUSHOK Ha OCHOBE ﬂpUHSBU,I[CfBEHHUﬁ
mpoTpanme, 00e Clie MMEAOI MAKCHMATE HYH TpUOLITE NpeIIpHATIH

Y'=030b=0; y,=2; y,=0)

Y =(,=5 5,=9% »,=0)

Y-:(J’1:3; Y2

Y'=(3,=0;, y, =
Y'=(0=0; y,=4 y;,=T)

Sual: (Gaki: 1)

0_

y;=4)

> Vs 210)

3ajaHel CIeIyH e IK30EHHBIE TaPAMeTpPH 171 NpeINpHATHA, TTe BRI YCKAeTCl
2 =M1 MpoIVEIME HCIOME2VE 4 BUfa pecypa:

Mpoxyxnma 3aTpaThI Ha eJHHHIY NP 0IYKIHH HpadeLis
ceIpbe | 0G0pyAoBaHAe | TPYA | JHEPruf | 0T eTHHANBI
I O VI ILHH |
A 4 - 5 1 10
B 1 6 1 2 1
Ofrem 1 5 3 3
3amaca

OHpE,I[&."JIITI: EEKTOD ,E[BDf{f_TBEHHBDC OUSHOK H2 OCHOBE ITIJOH&BO,I[CTBEHHOfI
mpoTpanue, 0be Cie MMEBOMNH MAKCHMATE HYH TpHOLIIE NpeIIpHATIH

Y*Z(_}?IZLS; =0 =0 y,=0) ® [yeni cavab]
Y =(3,=5% »,=0, ;=L y4:0)0 [yeni cavab]

Y =0 =0 y, =04 y;=0 y,=12) © enicavad]

O

©)

@)

O]

©)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



& =(y,=53 »=0 =1L y,=0) O [yeni cavab]
i & =y =0 =6 ;=% y,=0) O [yeni cavab]
Sual: (Gaki: 1)

3ajaHel CIeIyH e IK30MEHHBIE TaPaMeTpPE 1714 NpeINpHATHA, TTe BRIYCKAeTCl
3 =M1 MpoIVEIME HCMOME2YE 3 BUA pecypea

TIpoaykmun JaTpaTei Ha e] vy opogykman | llprdelas o1
celpbe | ofopyJoBaHHE TPYA ETHHHIE]
HpoIYKOHA
A 2 2 3 1
B 1 1 T 5
C 3 1 5 2
Ofwem 3amca 11 10 12

O]'Ipﬁ,I[SJ'JI/ITb BEKTOD ,I[BUﬁC[BGH}IbDS OUSHOK Ha OCHOBE ﬂpUHSBU,I[CfBEHHUﬁ
mpoTpanme, 00e Clie MMEAOI MAKCHMATE HYH TpUOLITE NpeIIpHATIH

* O
=(y1=1, y2=0, y3=2)

” o)

=(yl=0’ y2=3, y3 =0)

* O]
¥ =(y1=09 y2=5= }’3:0)
* O
Y =(y1=4: y2=l: y3=0)
o

Y*=(yl=0, y2=5= y3=1)

Sual: (Gaki: 1)

3amaHel CHETVIOMIHE SKI0TEHHBIE apaMeTPhl A MPEINPHATHA, TOE BREIYCKASTCH

2 EHpA MPOTYEIIME HCMOTESYE 4 BHOA pecypea:

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

IpogysoHE 3aTpaTel Ha eTHHHIY NP 0AYKIHHA TipuieLis o1
Cripbe | ofopyioEanne | TpY3 IHEPTHA | STHHHIIEI
Opoay KupH
A 2 3 2 4 5
B 1 1 1 3 ]
Odsem 10 7 10 8
Iamaca

OTIpS;[&DIH b BEKTOD ,I[BOI‘:I CTBEHHEBIX QUSHOKHA 0CHOBE MPOH3IB0 ICT BEHH oit
nporpamMue, 00ecneHBAINNT MAKCHMATEHYI0 MPHORLTE MpeITpHATHIO:

Y =(y,=5 y,=0 y,=Q y, =0) O Ivenicavab]
Y =(y,=0 y,=0 y,=0 y,=2) © enicavat]
Y =(3=0 y,=4 p; =0 y, =1 O Denicavat]
Y =(y,=3; y,=0 y,=L y,=0) O Ienicavat]
Y =(y, =0 y,=0 y,=4 y,=0) O venicavap]
Sual: (Gaki: 1)

3ajaHel CIeIyHIME 3K30TEHHEIE IApAMeTPEl I/ Npe INPHATHA, TTe BRIIYCKASTCH
3 =M1 MPOTYVEIME HCIOME2yE 3 BUa pecypea

Hpoaykunn | 3arparel Ha expEuny npoaykomn | prdsLie or
mwmais | Tpya SHeprun ETHHHIIEL
TP OXYKITHH
A 2 4 6 1
B 1 3 1 9
C 2 3 2 2
Ofnem zamaca 5 6 (]

Ecmi 2-oft EMI pecypca NpemmpHATHA VESIMYHICE Ha 3 eOuMHMUEL (3
OCTANMEHEIE OCTAHYTCH HEMIMEHHEIMH), TO HeMy OVIeT paEHa CyMMapHas
NPHOLLTE IpeTnpHATHA T
O  [yeni cavab]
-
max Z(x")=54



O [yeni cavab]

max Z(x )=11
O  [yeni cavab]

max Z(x ) =18
O  [yeni cavab]

maxZ(x ) =38

. ® [yeni cavab]

max Z{x )=27

Sual: (Gaki: 1)

3aaHel CIeIyHIME IK30TEHHEIE IApAMeTPEl I/ Npe INPHATHA, [Te BRIIYCKASTCH
2 EM7a MPOTVEIME HCIOME2ya 3 BUa pecypea

Opogykums | 3arparer Ha expmmny npoaykmnn | Ipadsiis oT
mwmazes | Tpya IHEPTHA ETHHANEL
TP O XY KIHIL
A 4 2 1 8
B 4 1 1 3
Ofnem zanaca 2 4 1

Ecmi 341 enppecypca NpeInpUaTHA VESMIHUICE Ha 7 eTHHHI (2 OCTATEHEE
OCTAHYTCA HEHIMEHHBIMH ), TO 4eMy OyIeT paEHa CyMMapHas npudErE
MPemmpUATHAT

max Z(x') =6 O [yeni cavab]

max Z(x )=12 O [yeni cavab]

max Z(x ) =4 ® [yeni cavab]

maxZ(x")=16 C  [yenicavab]

max Z(x') —g O lyenicavab]
Sual: (Gaki: 1)

3amaHsl CAeTYIOMME IK30TEHHBIE MApaMeTp ! I NPENIPHATHA, TIE EBITYCKAeTCA
4 BHOA NPOIYEITMHE HCMOMB3YE 2 BHIA pecypea:

Jamac 3aTpaTe! Ha ETHHANY IIp 0AVKITHH Obdnem
A B C D 3amaca
Cripbe 5 3 7 1 2
Ofopyaoeanne - - 4 1 15
TpateLis 0T 3 5 [ 1
ETHHINE]
TPOXY KITHH

Ecmi 1-ft BM pecypca OpeImpHATHA YMEHBIMTCE Ha 3 emuHMUBL (2
OCTAMBHBIE OCTAHVTCE HEMIMEHHBIMI), TO HeMy OVIOST paBHA CYMMIpHas
NpHOEITE NpegnpUATH?

max Z(x")=10

O [yeni cavab]

[yeni cavab]

max Z(x") =12

O [yeni cavab]

max Z(x")=15

[yeni cavab]

max Z(x )=25
max Z(x')=19

O [yeni cavab]

Sual: (Gaki: 1)



3a7aHEl CTETYEOIME YEI0TEHHEIS TapaMeTpEl I7E Mpe INpPHATHA,

3 =M7A MPOIYEIMH HCIOME3VE 2 BHIA pecypa:

ITe BEIIYCEALTCA

IIpoayxnua 3aTpaTel Ha e JHHHITY Mpudeias oT
P 0AYKIGTH €HHANE] TP 0 TYKIHH
niomagb Tpya
A 1 1 5
B 4 3 6
C 7 2 3
Ofsem zanmaca 10 8

Ecmr 1-fi eup pecypca NpefnpUaTHd VBEMMYMICE Ha § emumEmn (2
OCTafbHBIE OCTAHYTCA HEM3MEHHBIMI), TO 49eMy OvIer paeHa cCyMMapHai

puBELTS IpeITpUATIA?
max Z(x") = 40 @ [yeni cavab]
max Z(x")=90 O lveni cavab]
max Z(x") =50 O beni cavabl
maxZ(x") =55 C  [yenicavab]

maxZ(x') —100 O [yeni cavab]

Sual: (Gaki: 1)

3a7aHEl CTETYEOIME YEI0TSHHEIS TAPAMETPEL I Tpe INpPHATHA,

3 =M7a MPOIVEIME HCIONE3YE 2 BUAA pecypca:

IT¢ BEIIVCKASTC

Mpoayxnns 3aTpaTel Ha e JHHHITY MpHSELIE 0T
TP OAYKITHH €THHHIEL TP OTYKIHE
Iomaib TpYA
A 1 5 [
B 3 4 4
C 1 1 1
Ofbem 3anaca 11 8

Ecm 2-0ff BHm pecypca MpednpuATHA YMeHBIIMICE Ha 5 emuHMI (2
OCTANEHEIE OCTAHYTCE HEeH3MEHHBIMI), TO HeMy OVIeT paBHa CyMMapHam

NpHOLLTE NpennpUaTHa T

max Z(x") =29

O [yeni cavab]

O [yeni cavab]

max Z(x")=12

O [yeni cavab]

max Z(x")=4,5

O  [yenicavab]

max Z(x')=25

max Z(x') —3.6 ® [yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
3ajaHel CIeyIOIHE 3KI0TEHHBIE MapaMeTp sl I711 NpeINpHATHA,
3 =M1 MpoIYEIME HCMOME3Ya 3 BHa pecypca

IT¢ BROIYCKASTCH

Mpogyeoasa 3aTpaTel Ha ETHHANY 0P OIYKIHI MpHdELE 0T
ceIpbe | ofopyIoEaHHE TpYA ETHHHIILT
TP OTYKITHH

A 6 - 2 1
B 5 1 3 2
c 2 1 1 6

OdBem 7 8 5

amaca

Ecmi 2-0ff BMI pecypca NpefnpHATHE VMeHBHMTCE Ha 2 efHHMUE (3
OCTATEHEIE OCTEHYICE HEMIMEHHBIMH) TO KK MAMEHNICE CYMMapHAm
npubBTE MPEINPUATHE COTIACHO ONTUMANEHOH —NpOM3BO0MCTESHHOM

nporpame?

O cymmapHasi npubbifb yBENUYNTCS Ha 8 eanHuL,

O cymmapHast npubbifb YMEHbLWMUTCS Ha 8 eanHUL

O cymmapHasi npubbifb YMEHbLWMUTCS Ha 3 €ANHULbI

O cymmapHas npubbinb yBENUUUTCA Ha 3 eanHULbI

® naHHOe N3MeHEHVe He MOBMNUSIET Ha NPUOLINb NPeanpUATUS




Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
3ajaHel CIeIVH e IK30MEHHBIE TapaMeTpPH 1714 NpeINpHATHA, TTe BRI YCKAeTCl
3 =73 MpoIVEIMH HCIOME2VE 3 BUfa pecypa:

Hpoayknoua 3aTpaTel HA ETHHHIY NPOIYKIHH Ipubeias oT
ceIphe | oGopydoBaHHe | TPYA ETHHHIB]
TP OAYKIHE
A 1 3 2 9
B 1 3 1 ]
C - 2 4 3
Obnem 7 4 3
3Amaca

Ecmi 2-0f1 BHT pecyp ca NpeOnpHATHA YMEHEIINTCE HA | e TMEHIY (2 O CTANEHERR
OCTAHYTCE HEHIMEHHEINI), TO K2K HIMEHITCE CYMMApHas NpHOLITE NpeInpuaTig
COTTIACHO OMTHMAMEHOH NPOH3E0T CTESHHOM Mporpanme?

O CyMmmapHasa I'Ipl/l6b|]'|b YBENUYNTCA Ha 3 egnHuupl
@CyMMapHaﬂ I'Ipl/l6b|]'|b YMEHbLUUTCA Ha 3 egnHuubl
OCyMMapHaﬂ I'Ipl/l6b|]'|b YMEHbLUUTCA Ha 2 eguHULbI
O CyMmmapHasa I'Ipl/l6b|]'|b YBENUYNTCA Ha 2 eguHUUbI
O,D,aHHoe MU3MEHEHMe He NnoBnudaeT Ha I'IpVIGbIJ'Ib npeanpuaTua

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
3apmansl CASTVIOMME 3K30TEHHEIE TapaMeTpPhl 1A MPEIIpPHATHE, TT¢ BRITYCKAETCA
3 Enpa MPOTYEIIME HCMOTESYE 4 BHAA pecvpa:

Mpoayxkona 3arpaTel Ha eTHHHNY OPOIYKIHA HpubeLas o1
Cripbe | ofopyJoBaHHe | TPYA IHEPTHA ETHHHALBL
POy KIHA
A - 3 5 2 1
B 1 - 6 3 T
C 2 1 2 4 3
Ofnem 6 3 T 8
anaca

Eom 4-p0i EMO pecypca DMpeINpHATHE VMEHBINMTCE H3I 4 eJHHINEL (3
OCTaTbHBIE OCTAHYTCA HEHIMEHHBMI), TO KAk HIMEHHMICH CyMMapHas
nMpuOBUTE TMPeNNpHATHA COTMACHO ONTHMATBHOR IIPOM3EOICTECHHOI

nporpanmme?

O cymmapHas npubbinb yBeNUuUTCA Ha 6 eanHuL,

O cymmapHas npubbinb YMeHbLINTCS Ha 6 eanHNL

® cymmapHasi npubbifb YMEHbLWIMUTCS Ha 3 eANHULbI

O cymmapHasi npubhbifb yBENUUNTCA Ha 3 eauHULbI

O paHHOe M3MeHeHve He NOBNUSIeT Ha NPUBLINb NPeanpPUATUS

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
3amansl CAETVIOMME 3K30TEHHEIE TapaMeTpPl 1A MPEINpPHATHE, TT¢ BRITYCKAETCA
2 Bufa MPOTYEITHE HCMOTE3YE 4 BHAA pecypea:

Opoayxomn 3aTpaThl Ha e1HHHILY OPOIYKIHH OpuéeLis o1
Crpipbe | obopyIioBaHHe | TPYX JHEPTHA | ETHHHIEI
TpoIyKIHH
A 1 2 1 2 4
B 3 4 2 5 4
Ofnem 5 10 12 9
3amaca

Eom 4-if BMp pecypca mpemmpusui yMeHbOmTC: Ha 10 emummnm (a
OCTATHHEIE OCTAHYTCH HeM3MEHHEMM), TO KiK MAMSHNICE CyMMapHam
MpHOBUTE TPeNNPHATHE COTJACHO ONTUMATEHOM IPOMIBOMCTEEHHOM

nporpamme?

O cymmapHasi npubbinb yBenuunTCs Ha 45 eamHuy,
O cymmapHasi npubbifib yMeHbLIUTCS Ha 45 eanHnL
® cymmapHasi npubbifb yMeHbLIUTCS Ha 20 eanHnL
O cymmapHas npubbinb yBenuuutes Ha 20 equHuL
O paHHOe M3MeHEHVe He MOBMNUSIET Ha NPUOLINL NPeanpUATUS

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



3ajaHel CIeIyIOIHME IK30TEHHDBIE TApAMeTPEl I/ NpeINpHATHA, TTe BRI YCKAeTCl
3 =M1 NpoIYEIME HCIOME3Ya 3 BHa pecypca

Hpoayroaa 3aTpaTel Ha ETHHHIY TP OIYKIHH Opufeiis  oT
ceIpee | ofopyaoBaHHE TPYA E€THHHALE
TIp 0XYKOHH

A 2 2 2 5

B 4 1 1 7

c 5 - 3 10
Otnem 0 13 12
samaca

Ecm 141 Beup pecypca NpeImpuaTHE YMeHRINMTCE Ha § emumin (2
OCTajIBHEIE OCTAHYTCA HEHIMEHHEIMH) TO Kax HIMEHHTCI CyMMapHai
npufRITE MPeINpHMATHE COMIACHO ONTMMATEHON NpPOM3E0ICTESHHOI
nporpamme?

O cymmapHas npubbinb yBENUUUTCSA Ha 45 equHuL
O cymmapHasi npubbifib yMeHbLIUTCS Ha 45 eanHnL
® cymmapHas npubbifb yMeHbLIUTCS Ha 20 eanHnL
O cymmapHasi npubbinb yBenuuntces Ha 20 eamHuy,
O paHHOe M3MeHeHVe He NOBNUSIET Ha NPUOLINL NPeanpUATUS

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
3amaHEl CAeyIOMMe IK30TEHHBIE apaMeT el 11a MPENIPHATHE, TO¢ EBITYCKAETCH
3 BH7a NPOIYHII HCMOME3YE 3 BHIA pecypca:

3amacer 3aTpaTei Ha & Y Op OXYRITHH Ofnem
A B C 3amaca
Cripre 3 - 1 6
Obopya 2 3 1 3
Tpya - 1 3 5
MpudeLis ot 4 5 1
eTHHAIBI
Op oIYEIHH

Eom 2-off BHZ pecypca NpeinpuarHi VB&MYMICE Ha 4 eguMHMUEL (2
OCTANbHEIE OCTAHYTCA HEMIMEHHBIMH), TO KAk M3MEHHICH CyMMapHa:
MpUOEITE IPETNpPUATHE  COMIACHO ONTHMANEHON —IpOMIE0OCTESHHOM
nporpanme?

O cymmapHas npubbinb yBeNUuUTCA Ha 6 eanHuL,

O cymmapHast npubbinb yMeHbLWUTCS Ha 6 eanHUL

O cymmapHasi npubbinb yMeHbLWUTCS Ha

(® cymmapHas npubbinb yBenuuntcs Ha 8 eanHuL,

O paHHOe M3MeHeHve He NOBNUSIeT Ha NPUBLINb NPeanpPUATUS

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
3amaHEl CAeyIOMMe IK30TEHHbIE ApaMeT el 418 MPENIPUATHE, TOE EBITYCKAETCH
4 BH7a NPOTYEII HCIOME2VE 2 BHIA pecypea:

3amacer 3aTpaTel Ha €THHHOY NP OIYKIHE Ofsem
F c D 3amaca
Cripre 1 1 - 1 4
Ofopyaoeanne 2 1 3 1 2
MpnieLas oT 1 2 3 4
eTHHIIBI
OpoIYRIHE

Ecmi 2-off BHMO pecypca NpelnpiTHE YE&/IMMICE Ha 5 egmEMn (a
OCTATIEHBIE OCTAHYTCH H&HSMGI—H—IBD\MJ: TO KAk H3IMEHHICE CyMMapHaZ
mpuOLITE MPEemNpUATHA COTJIACHO ONTHMANEHON IpOHMIB0ACTEEHHON
nporpanme?

® cymmapHasi npubbinb yBenuunTcs Ha 20 eamHuy,

O cymmapHas npubbinb ymeHbwnTCs Ha 20 eanHnL,

O cymmapHas npubbinb ymeHbwnTes Ha 10 eanHnL,

O cymmapHast npubbinb ysenuuntes Ha 10 eamHuy,

O paHHOe U3MeHeHve He NOBNUSIeT Ha NPUBLINb NPeanpPUATUS

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)



3amaHEl CAeyIOMMe IK30TEHHBIE apaMeT el 11a MPENIPHATHE, TO¢ EBITYCKAETCH
3 BHOa MPOTYEIIM HCMOMB3YE 3 BHIA pecypca:

3Jamacer 3aTpaTel Ha eTHHADY Odrem
TP OVEIHH 3amaca
A B [&f
Cripre [ 3 1 4
Ofopyaoeanne - 2 & 5
Tpya 4 3 3 3
Mpudelis ot 2 4 2
€ THHHOELT
Tp 0VRITAH

Eom 34t =up pecypca MpenpuiTHi VEBMMHICE Ha 3 emuHMIE (3
OCTATBHBIE OCTAHVICA HEMIMEHHBIMM), TO KAK HAMEHHMIC CYMMapHas
mpUOEITE TMPEIMPUATHE COTJIACHO ONTHMATEHON — OpOMIE0ICTBEHHOM
nporpansse?

O cymmapHasi npubbinb yBenuunTces Ha 13 eamHuy,

O cymmapHas npubbinb yMeHbWUTCS Ha 13 eanHnL

O cymmapHast npubbifb yMeHbLWUTCS Ha 4 eanHL

® cymmapHas npubbinb yBENUUUTCSA Ha 4 eanHUL,

O paHHOe M3MeHEHVe He NOBMNUSIET Ha NPUOLINL NPeanpUATUS

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
3amaHEl CAeyIOMMe IK30TEHHbIE apaMeT el 418 MPENIPHATHE, TO¢ EBITYCKAGTCH
3 Bupa MpOmYEIIM HCMOME2YVE 3 BHIA pecypoa

Jamac 3arpaTeiHa € Y Op OXYKITHH Ofsem
A B o 3amaca
Cripee 3 2 2 8
OdopyaopaHne 3 4 1 9
Tpya 5 - 1 10
pHipLIbL oT 1] 3 5
& JHHHIE]D
TOp 0AVRITAH

Eomi 2-oft Emp pecypca npenmpuarTie vesmiumrcd Ha 10 emummm (a2
OCTAMEHEIE OCTAHYICH HEMIMEHHBIMI), TO KAK MAMSHNICE CYMMapHas
MpUOLITE NMPETNPUATHE  COTTIACHO ONTHMANEHON  IpOMIE0ICTEEHHOM

nporpansse?

OCyMMapHaﬂ I'Ipl/l6bIJ'Ib YBENUYNTCA Ha 6 eguHuy
OCyMMapHaﬂ I'Ipl/l6bIJ'Ib YMEHbLUUTCA Ha 6 egmHUL
OCyMMapHaﬂ I'Ipl/l6bIJ'Ib YMEHbLUUTCA Ha 8 egnHuL
OCyMMapHaﬂ I'Ipl/l6bIJ'Ib YBENUYNTCA Ha 8 egnHuy
@,U,aHHoe MU3MEHEHWe He NnoBnudaeT Ha I'IpVIGbIJ'Ib npeanpuaTua

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
3amaHsl CAeIYIOMME IK30TEHHBIE TapaMeTphl I NPEINPHATHA, TIE EBIMYCKASTCH
4 BH7a NPOIYEIMH HCIMOME2YVE 2 BIIA pecypea:

Jamac 3aTpaTel Ha ETHHHILY NP 0JYKIHH Ofzem
A B [ D 3amaca
Cripre - - 1 1 10
Odopya 3 2 5 4 12
Opnieias oT 4 3 3 8
€JHHAIE
0P OIYKITHA

Ecmi 2-off EMI pecypca NpelmplETHE VE&IMGMTCE Ha 9 emimmnm (a
OCTATBHBIE OCTaHYTCA H&H.SMGI—]I—ILD\M): TO0 KAk H3MEHHICA CyMMapHaZ
MpUOLUTE MPemIpUATHA COTJACHO ONTHMANEHON NpOH3BOJCTEEHHOM
nporpanme?

O cymmapHas npubbinb yBENUUUTCSA Ha 24 eauHULbI

O cymmapHas npubbinb YMeHbLINTCS Ha 24 eduHNLbI

O cymmapHasi npubbifib yMEHbLLIUTCS Ha 18 eanHnL

® cymmapHasi npubbinb yBenuunTcs Ha 18 eamHuy,

O paHHOe U3MeHeHve He NoBNUSieT Ha NPUBLINb NPeanpPUATUS

BOLma: 0503

Ad 0503
Suallardan 16
Maksimal faiz 16
Suallari garigdirmaq [}
Suallar tagdim etmak 3%

Sual: (Gaki: 1)



3agada ONTHMATMBHOTO MOBeIeHMA (QUPME! CESTEHA K HIDKEeCTeIVIOME 3agade
OpobHO-THEEHHOM NPOTPaMMHPOEAHHE

Sty +xy+ 7%
(=" smx
[ FEX+X

[15:q+4x + x3 2400
|33+, + 55 2300

20 20 x20
CocTaeuTs JBOfICTESHHEYI0 MOJEE 3T 0if IpoOHO-MiHeRHOM 33734,

O [yenicavab]

1 1 i
S(f): gfl +fz+;1’3 —> min

151‘1 +31‘2 > 400
4, +1, > 300
5 +54, >0
520, 4,20, 20
S()= 5 +1, +74 R O [yenicavab]
400z, +300z, +1,

157, +32, =1

4, +1,>1

f+5, =1

4,20, 1,20, £, ><0
S()=t +t, —> min O [yeni cavab]
[15¢,+3t, +1,>5
4, +t,+1, >1
18,458, +4,>7
4001, —300¢, > 0

£,>0, 1,>0, £,>0
O [yenicavab]

S()=t, > min
151, 431, +1,>5
AU+t +E 21
L+56,+6,2>7

120, £,>0, >0

. @ [yeni cavab)
S(?) =t, > min

154 +3¢t, + £ =5
A, +t, +t, >1
L5+t >
—4004 —300¢, =0

1,20, 1,>0, £, >=<0



Sual: (Caki: 1)
3agada ONTHMANBHOTO MOBeHeHMA (QUPMBl CBeOeHAa K HIDKeCTeNyHOmeil sagage
IpoOHO-THHEEIHOM NPOTPAMMIPOEAHNE

Z0x)= 90x, +100x, +160x; s
X +x,
(6%, +5%, + 4%, <120
13% +2x,+4x, <96
Lle +3x, +3x, <180
520 %20 x=0
CoctasuTs JEOHCTBEHHVIO MOTEIE 31 off Jpo0Ho-miHeiiHON 2339
S(f)=t, - min ® [yeni cavab]
6L, +3t, +5t, +1, > 90
5ty +2¢, +3t, +1, >100
48, +42, +31, +1, >160
—120¢, — 961, -180¢, > 0
1,20, 1,20, t, >0, £, ><0
1 1 O [yeni cavab]

1 .
S@=—¢+—1t,+—1, —>mn
© 9% ' 100 * 160 *

6f, +3t, +5¢;, =120
5t, +24, +3t, > 96
AL 4L, + 38,20
20, 1,20, 4,20
90t +100¢, +1601, g O [yeni cavab]
120¢, +961, +1801,
6f, +3t, +5t, 21
5t +2t, +38, 21
At 4t + 3L, 21

50 -

1,20, 1,20, t, >=<0
S@E)=1, +1, +1, —> min O [yeni cavab]
61, +3t, + 5, +1, = 90
58 + 28, +3t, +1, 2100
AL, + 48, +3t, +1, 2160
—120t, —96t, —180¢, > 0
1,20, 1,20, 1,20, 1,20
S(@E) =1, - min O [yeni cavab]
61, +31, +5¢, +1, > 90
5¢, +2t, +31, +1, =100
4, + 4L, + 31, +1, >160
£20, 4,20, 1,20, ¢, >0

Sual: (Gaki: 1)
3amaya ONTHMAMBHOTO NMOBeNeHMA (QUPMBEl CBEOEHA K HIDKECTISOVIOINEH 3agade
IpO0HO-THHEEHHOM NPOTPAMMIPOEIHNL

2x +4x,
Z(X)=L —3 tnax

x5+
[3x,—2x, 210
45 +x, <20
| % +3x, <40
[ x=4

%20 x,20
CocTasuTs fB0fiCTBSHHYIO MOTENE 31 ff Ipobso-mmEefinofl saga9m.
S(#) =1, > min
3, +AL VL HE 22
—20 HE, 30, +1, 1 >4

O]

[yeni cavab]



|-10z, — 20z, — 401, — 47, > 0
(20, 1,20, £,>0, £, >0, £, >=<0
S(f) = 2t, + 4t, —> min
3, + 4L, +1, > 10
— 2, +1,+ 31, +1, 220

(@)

[yeni cavab]

1,>0, 1,>0, 1,>0, ,>0

F O i b
S(t) - tl +t2 5 [yeni cavab]

31, +4¢L, +¢t, =10
— 24 +t,+34, +1, 220

4,20, 1,>0,¢2>0,¢£>0

S(£) =104, + 201, +40¢, + 47, >min © [enicavab]
3, +4L, +t, >2
—2¢ +t, +3¢, +t, +t, >4
26, +4t, +t,+2, >0

>0, 1>0, £>0, ¢,>0

g O [yeni cavab]
S@)=¢+t, +¢,+t,+£ —>min

3, +4¢, +t, +108, +£, =2
—2t, L, 43t . >4

4,20, t,>0, £,>0, £,>0, £ >0

Sual: (Caki: 1)
3agada ONTHMANBHOTO NMOBeleHMA (QUPMBl CBeOeHA K HIDKeCTeNyWINed 3amade
OpoOHO-THEEHOM NPOTPAMMIPOEIHNE

Z(x):-’l_vcl—e—SxJ g
X+ 2%,

CocTasnTs JROHCTESHHYI0 MOJIEJIb 3T 0if JpodHO-TMEEeHHON 3373 9.

S@ -4, +%t2 i O  [yeni cavab]
£ -3, +T7t, > 40
54+t -2, 25
L+21, <80
L 20, 8,20, {,>=<0
S({)=1{, >min ® [yeni cavab]
L3 +TE i, >4
St —t,— 24, +24, >3
— 408, +5t, —80¢, > 0
20, ,20, 1,20, {,>=<0
S@)=1t, > min O [yeni cavab]
Jt1+3t2+7t, i, >4
5t -t -2+, 23



l—40t1 +5¢,—80t, >0

20, 1,20, 4,20,1,20

S© - t;:l++2ii: e— O [yeni cavab]
t, 3L, +7i, > 40
5t +t,— 2, <5
t+2t, <80

20, 1,20, t,><0

S =40t + 5t, + 80, >min O [yeni cavab]
t,—3t,+Tt, <4

{51‘1 -2, 53

20, 4,20, {, 20

Sual: (Gaki: 1)

3agada ONTHMATMBHOTO MOBeIEeHMA (QUPME! CBeTEHA K HIDKECTeIVIOMEd 3amade
OpoOHO-THEEHHOMO NPOTPaMMIpPOBAHH

T 2+, 3%

X +2x +5x, =11
i?x1+x;+x_: <15

20, 520 x=0

COCTARITE MEOHCTESHAYI0 MOEME 31 0if ApO6HO-ntefiHoft 3anawt.
S(t)=1¢, > min O [yeni cavab]
L+7t, +28 =1
24+t +5 24
5%+, +31, =9
£20,1,20, £, ><0
S =t,+t, > min O [yeni cavab]
4+76+2¢ =1
24+, +5>4
54 +¢&+35>9
—114 —15¢, >0
420,120, £, >=<0
S@) =t, —>min @ [yeni cavab]
L+, +21, 21
26 +1,+1, 24
5H+1,+31,>9
—11, 15,20
4,20, t,>0, t,>=<0
t,+4L +9 p O Iyeni cavab]
S
L+7, 21
25+, >1
5t +1, =1

S@) =

R L] - e N



L=V, I 2V

1 O [yeni cavab]
S({@) = Et' +4f, + 34, > mm

L+76>4
2 +1, 215
5L, +1,>0
£20,4,>0,4>0

Sual: (Gaki: 1)
3amaya ONTHMAMBHOTO NMOBeNeHMA (QUPMBEl CBEOEHA K HIDKECTISOVIOINEH 3agade
IpO0HO-THEEHHOM NPOTPAMMIPOEIHNL

3+ 5%+ ;
Z(x)= T My min

X +6x, +X
;—x1+3_x:1+x3 =9
|8x, +10x, —x, =5
=0 x,20 %20

CocTa=uTs DEOHCTBEHHYID MOJENE 3T off JpobHo-mHelHOM 3amaun.

S =t, > max @®© [yenicavab]
—-4+8, +1, <3
3t +104, + 6, <5
L-1,+14 <1
-9 -5L,<0
£ 20, £, >=<0, {,>=<0
S{) =1, > max C  [yeni cavab]
~§L+38L +1, <3
3t +104,+ 61, <5
L+ <1
20, 4,20, {,>=<0
S =t +t, >max O [yeni cavab]
—4+8, +1, <3
3t +10L, +61,< 5
t b+t <1
-9t -5, <0
£, 20, L, >=<0, {, >=<0
S(f)=3t +6t,—t,»>max O [yenicavab]
-1, +8 <1
3t +104, <1
f-t<1
20, 4,0
S{)=t,+4¢,+5t,>max O [yenicavab]
-1, +8 <1
3t +104, <1
f-t<1
20, 4,0

Sual: (Gaki: 1)



3agada ONTHMATBHOTO MOBeTeHMA QUPMEI CBeTEHA K HIDKECTeIVIOMEd 3amade
OpobHO-THEEHHOTO NPOTPAMMHIPOEAHHE

Z(0)= 5x; +10x,
b

1

—» min

(4, —x, 213
1-x+6x, =1
19 —x, =4
20 x,=0
CocTaEuTs DROHCTBEHHYI0 MOJENE 3T off Jpo0HO-TIHEHHOM 3amamu.
O [yeni cavab]
S()=¢ +¢t, > max
4 —t,<5
—£,+6¢,<10
—134,—1,<0
£>0,¢>0

O [yeni cavab]
S(£) =51, +101, —> max
A, —1,<5
—4,+61,<10
—131,-1,<0
420, £,>0

O [yeni cavab]
S(@) =1 +1, +1, > max

At —1,+9t, <5
—4,+61,—1, <10

—13t, 1,42, <0
£>0, 1,20, £, 20,

O [yeni cavab]
S(f)=1, > max
A — L+, +1,<5
— 4461, 4, +1,<10

>0, 4,20, >0, £,>0

@ [yeni cavab]
S(t) =1, > max

4 1, +92, +1, <5
—4,+6¢,—t,+1, <10
—134 -1, -4 <0

120,120 £ ><0, £,><0



Sual: (Gaki: 1)
3agada ONTHMANBHOTO NMOBeleHMA (QUPMBl CBeOeHA K HIDKeCTeNyWINed 3amade
OpoOHO-THHEEHOM NPOTPAMMIPOEIHNE

X=T%. =35
Z=32 TN,
2x;+x;+ 3%,

54, +x,—x, =16
—x,+7x, +4x, =20

=20, x,20, x, =0

R NN N WS
S(t)=t, —»min ® [yeni cavab]

(5t —t,+2¢, > 1
tL+TE #1627

<—1‘1+4r,‘2+3u,‘3 >-3

—16t,—20t, > 5

£20, (20, £,>=<0

S(t)=#, —Tt,—3t,+5—>min © Ven o
5t—t,+1,>1
L+T 121

4,20, 1,20, 4,20

S(t) :211 +i, +3f3 —smin © [lyenicavab]
51;—1‘24-1‘3 >16

L+76+L =20

—t+4 +320

1‘120, 1‘220, QZO

S(t):t3 —3min O [yeni cavab]
Sfl—f2+f3 =1

Lp b a2
—§+4L,+3 23

tl 20, t220, I3ZO

S(t):t1+t2 — min O [yeni cavab]
51‘1—1‘24—1‘3 >1

L+ 2T
—4+4t,+3t, =-3

~164,— 20, > 5

t =20, 1,20, £,><0

Sual: (Gaki: 1)



3agada ONTHMANBHOTO NMOBeleHMA (QUPMBl CBeOeHA K HIDKeCTeNyWINed 3amade
OpobHO-THEEHHOMO NPOTPaMMHIPOEAHHE

X +x
Z(x)= PEnng

— %  —min
—x+4x, -7

(2%, +2x, 223
1-x+7x,=5
3% +4x, =0

xz0 x, 20,
CocTasuTs NBOHCTBSHHYVIO MOTEE 31 off JpobHo-/mmefinoll 2agagi.

O [yeni cavab]
S(t) =t +1, > max

2 —1, 43 <1
26+7L+ 48, <1
—23f 51, <0
120,120 120
S(f) 4 ® [yeni cavab]
=1, > max
2, -1, +31, £, <1
204+7 v 4, + 4, <1
—23t, -5, -T74,=<0
520, 4,20, §>=<0, {,>==<0
S(t) P O [yeni cavab]
—1{; > max
2t -1, +34 <1
2H+76, + 4, <1
— 23t —5i, <0
120, 4,20, £, >=<0,
O [yeni cavab]
S(t)=—¢ +4¢, —7 > max
2t —t, <1
2t + 7 <1
—23¢, -5¢,<0
4 >=<0, £,>0
O ni cav
S{@)=¢ +t,+1, +£, > max ben! cavebl
2t -1, 431,21
24, +7t, + 41, + 41, > 1
—23t, -5, -71,=0
£20,£20,£20 £>0



Sual: (Gaki: 1)
3agada ONTHMATBHOTO MOBeTeHMA QUPMEI CBeTEHA K HIDKECTeIVIOMEd 3amade
OpoOHO-THEEHHOMO NPOTPaMMIpPOBAHH

8x,—5x, + x5
b W W B (4
6 — x; +4a,
J
| = +6x, +9x, =25

x5 —=9x, +x, =10

%20 %20 x20
Cocta=uts JROHCTBEHHYI MOJENE 3T 0 ApobHO-TIHeHHOMN 3373y,

S(H)=t, >min O [yeni cavab]
t,—t,+6t,>8

—9t +6t,—t,2-5

L +9,+4 21
~10t —25t, >0
420,20, 1,20
S(H=1+£ +1 —>min O [yeni cavab]
t—t +6£>8

-9 +61,—1,>-5

L +91 +41, 21
~10f, - 251,20

£20, 620,520
S(t)=t +2,+1, >min ° Vencaver]
L—1,+6t >8

~9t +6t,—t,>-5
L+9 +4L =1

>0, 1,20, t,>0
S(H)=8%,—1f,+1, - min
L—1+61 21
-91+61,-1 21
t+98,+4f > 1

O [yeni cavab]

£20, 20, £>=<0

S@=¢£ —min .®  [yeni cavab]
11 +6,>8

~9f +6t,~1,2-5

L +55+48 21

~10,-2%, 20

[ >=<A), [ >=) £>=<0

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



HisenpiesgeHa MHOTOKPHTEPHANEHAY 3HOHOMMEQ-MATEMATIMNECKAT MOTENE.
HapecTHO, WI0o MIXCHMATMBEHOS ZHIYeHMe DeneBoll  dommmm  (2) mpno
orpammueEmAx  (H)+(5) paemo IMEX Z(x)=025 ., \ummamuos
3HAYeHMe WUeneBoll dvExmm (3) mpn  orpammdeHmax  (4-(5) pasHo
min Z;(x) =-0,5 OnpefemiTs MaKCHMATEHOE 3HAYEHMe LeNeBoil

dvamm (1) mpe orpammdgennax (4)-(5) M COCTABMTE HKOMIPOMHCCHYRO
(cyBONTIMATEHYIO) MOZEME A7 3T08 MHOTOXPHTSPHATEH 0H MOTEIL

Z(x)=x,—4x, —5x, -+ max 1}
Z,(x)=-3x,+x, —2X, —» max (2)
Z(x)=2%;—2x; +5x; > min (3
[x —2x,-5x, 23

J 2x;+4x, —6x, £1 (4)

|3%—x, —x, <8

x20 G=13 ©®
F=x,—>min O [yeni cavab]
[x-_—2x2—5x3 <3
12x%, +4x, —6x, £1
[3.1.71—:.72—.1.’,3 =8

520 &f= 14)

F=x,—min O [yeni cavab]
(3 — 4%, —Sx; + x5 1

—3x,+x, —2x, +0,25x, <025

X —2x%,+55;+05x, =05

%; =2, =5 <3

2x, +4x,-6x, =1

X, — X —X =3

x,20 (j=14)

F=x, > min O [yeni cavab]
(=% — 5254 3,52, £3.5

= 3%+, — 2%, +0,25%, 50,25

Xi— 2%+ 52,4+ 0.5x, 20,5

X, — 2%, = 5K 53

25 +4x, - 685, =1

3y, —x,—x, =38

X,20 (j=14)

F=x,—min O [yeni cavab]
(3, —4x, - 55,20

= 3%+, 2%, +0,25%, 2025

X —2x;+ 5%, +05x, =05

X —2x,-5x, <3

25 +4x, - 65, =1

3y, —x,—-x, =8

x,20 (j=14)

F=x, > min ® [yeni cavab]
(4, — 4%, -5, + 05,205

= 3%+, — 2%, +0,25%, 20.25

Xi—2x;+ 52,4+ 05x, 0.5

X —2%,-5x,53

2x+4x,—6x; =1

3y, —x,—x, =8

x,20 (j=14)

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



HuxenpieeneHa MHOTOKDHTEPHATBHAA 3KOHOMHKO-MATEMATHYECKAT MOTENb.
HapecTHO, Hro MIHHMATEHOS JHA9eHHe Uemesoil dymmmm (1) mpn

orpamiuernax (4)<5) pamo min Z;(x}=-20, 2 yaxanamaoe atemie
uenesoil dyvurmue (3) mpu orpamidenuEx (4)+(5) pasmo max Z.(x)=3
Onpens/miTe MAXOIMATEHOS SHAYCHHE Melesoil GyHsnn: (2) mpH orpa HIMeH D
(4-(5) 1 COCTABMTE KOMIpPOMICCHYR (CyOONTIMAMEHYID) MOOSIs O71f 3108
MHOTOKPHT €pPHATE HOI MOIe/TL:

Z(x)=5x +3x; —4x; — min (D
Zy(x)=—X% +X; —X; — max (2)
Zfx)= —6x, =X, - max 3)
A e e

=y @

|4x, + 6x, +6x, <5

x,20 (=13 )
F=x, »min O [yeni cavab]
5x,+3x,—-4x,+20x, = -20

—X X —x+12x <12

| = 2
< = 6X,+ X, +5x, <5

2% +x,+x, 23

|45, + 61, + 61, =5

x,20 (j=14)

F=x, »min O [yeni cavab]
5x,+3x,—-4x,+20x, = -20

— XX - X —23x, 223

| = &
4 —6xy+ X, +5x, 25

—2x+x,+x, 23

|43, +6x; + 61, <5

x,20 (j=14)

F=x, »min O [yeni cavab]
5x,+3x,—-4x,+20x, = -20

—n -+ -x+42x, =242

| = &
] =0X+X 45X, 25

2% +x,+x, 23

|45, + 61, + 61, =5

x,20 (j=14)

F=x,—min @® [yeni cavab]
Sx,+3x,—4x,+20x, £-20

— X+ X — X+ 5/6x, 2 5/6

j

] —=0x; + X+ 525

—2x 42 +x, 23

|42, + 615, + 63, =5

20 (7 =14

F=x,—min O [yeni cavab]
Sx,+3x,—4x,+20x, 220

— X+ X — Xy +40/7x, £40/7

j

4 —bx, A, +5x, L5

o P R e e
|45, + 6%, +6x5 <5

x.20 (j=14)

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



HuxenpieeneHa MHOTOKDHTEPHATBHAA 3KOHOMHKO-MATEMATHYECKAT MOTEMb.
HapecTHO, H9ro MHHMMAMEHOS 3HA9cHHe NUeneBoil dymxmm (2) mpn

orpamgernax (3)-(4) pasmo min Z,(x)=-35_ Onpegemms MUHIMATEHOS

3HAueHMe Uelepoll QyHxkmuM (1) mpu orpamideHmax (3)(4) ¥ cocraEnTh
HOMIPOMHCCHVIO (CYOONTHMANMEHYIO ) MOTEIE IJH 3T0H MHOTORPUTEpHATEHON
MOTEM:

Z(x)=4x—x, +4x;, > min (1)

Z(x)=3x, +5x, —2x, > min {2
[2%, +x,+x, £5 5
[ 3x-x<7 @

%20 (=13 #)
F=x, »min O [yeni cavab]
Ay —x,+4x,+7x, 27
2L e S o S

2515 +Tx55

30,
x,20 (j=14)
F=x, »min O [yeni cavab]

dx, —x,+4x+=0
2L e e v S R

2515 +Tx55

3,
%20 (j=14)
F=x, »min O [yenicavab]

A —x +dx, +12x, <12
3, +5x, -2, +5x, =5
20+, +x,£5
S e S
x =0 (j= 1.4)
F=x,—>min O [yeni cavab]
dx; —x, +4x;,—25x, = 25
3+ 50— 26 +5x, =5

2+t =5

3 -x5=7
x20 (= 1.4)
F=x,—min ® [yeni cavab]

dx—x,+4x,+7/3x,<-7/3
3o+ 5, — 2%, +8x, <5
251K, 155

L e M

x,20 (j=14)

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)
HixenpiesoeHa MHOTOKDMTEPHATEHAY 3KOHOMMKQ-MATEMATHYECKAd MOTETE.
HzsecTHo, 9T0 MUHEIMATEHOE SHAYSHNE Henesoll dyvHianm (1) mpH orp aHMHeHnax

(3r(4) pasmo Min Z1(X) =—2  Onperemits maxanmmHoe mavemme

uenesoll pymamn (2) npu orpaEieEHIX (3)-(4) B COCTABHTE KOMIPOMMCCHYRO
(cyBONTIMATEHYEO)} MOTEE I7IA 3TO0M MHOTOKPUTEPHATEHON MOTEMIL

Zy(x)=2% —x, +3x, — min ()
Zy(xy=x—2x,—X; - max )
2+ -x; 22

([x] ]—x: 7 Sx_; <3 3

20 =0 ©@

F=x,—>min O [yeni cavab]
2o—x+3x5+2x 52

Jxl—zx‘.—x_;—-2x422



2o+ %52

X +3x 53

%20 (=19

F =x,—»min @ [yeni cavab]
2y —xy =3+ 2 22

4—2x—x+x, 21

R

1 —x+3x523

%20 (j=14)

F=x,—»min O [yeni cavab]
23—+ 3% - 2x, 22

F=x, —min O [yeni cavab]

X =2n =X

20+ X~ 52
i +3n L3

%20 G=19)

F=x;—min O [yeni cavab]
23 —xy+3x3+ 2 22

52— x5+x21

In+x,—-x522

lm—xn+3x523

%20 (=19

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
HuxenpieeneHa MHOTOKDHTEPHATBHAA 3KOHOMHUKO-MATEMATHYECKAT MOTEb.
HapecTHO, wI0o MIXCHMATIBEHOS ZHIWeHHe DeneBoll  doEmmm  (2) mpn

orpamruernax (3)4) pamso MAX Z, (x)=4/3 OmpensmTs

MUHIMATBEHOE JHadeHMe Henmepoil dyverumn (1) mpu orpamiyemuax (3)-(4) u
COCTAEMTE  KOMIPOMHCCHVIO  (CVOONTIMANEHVIO) MOJeNE O/ 3TOH
MHOTOKPHT €pPHATE HOM MOTEI:

Zy(x) =x;+x, — 2x, —> min 6]
Zy(x)=—3x —x, +%; - max {2
[6x+ 2%, —x, 212
[4x—x +3x, 24 ¢
520 (=1 @
F=x, »max O [yeni cavab]

—2x+2 -2
n+x,-2x 3x45 A

—3x1—x1-—x5-—%x42%

63 +2x; —x; 512
4y —x+3ns4

%20 (=14

F =x,—>min O [yeni cavab]
G+x 25+ x2-3
—3x1—x1—_t_:—-%x4 S%

6y + 23, —x; £12
|43 -+ 354

%20 (j=149)

F =x, —»min ® [yeni cavab]
xl—x1—2x3;83x45—%
3% —x 1t 4
3g-—x;+1; A}qzé
61 + 2, —x, €12
4y -xn+3ns4

%420 (=19



F =x, > max O [yeni cavab]
A T o T
x5 +xy—2x, At_i A
—3x,— +4 =4
3x; x1+x3+éx__é

6x, +2x,—x; =12

4y — x5 +35 =4
x;20 (j=14)

F =x,—min O [yeni cavab]
s+, =2x 411 1

H+%-2% A.gﬁ %

—3x1—x3—_t_¢—-%x42%

O+ 2x, — 3 12
40— +3G <4

%20 (=19

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
HuxenpueeneHa MHOTOKDHTEpHATBHAA 3KOHOMHUKO-MATEMATHIECKAT MOTEMb.
HapecTHO, WI0 MIXCHMATBHOE ZHa9eHWe DeneBoll dyvmmmum (1) mpu

orpamuennax (3)4) paeno MAX Z](x) =9, OnpenemiTs MUHIMATEHOE
3HAYeHMe Uenepoll QvHKmIN (2) mpu orpamideHmsx (3)-(4) M cocraEnT
HOMIPOMHCCHYIO (CYOOMTHMATEHYE) MOTSTE 07 3T0H MHOTOKDHIEpHATEHOH
MOTEML:
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